# MISSIONS PERMANENTES AUPRÈS DES NATIONS UNIES À GENÈVE N° 119



# NATIONS UNIES

Genève, 2021
Office des Nations Unies à Genève
Palais des Nations
Avenue de la Paix 8-14

#### 1211 Genève 10

Téléphone: 022 917 12 34 - Télécopieur: 022 917 01 23 Télégrammes: UNATIONS GENEVE - Télex: 41 29 62 Site Web: http://www.onug.ch - http://www.unog.ch

> Service du protocole et de la liaison Bureau du Directeur général Téléphones : 022 917 21 37 - 022 917 21 90

Télécopieur : 022 917 00 00 Courriel : unog.protocol@un.org

Le livre des *Missions permanentes auprès des Nations Unies à Genève* fait l'objet d'une mise à jour régulière sur le site Web de l'Office des Nations Unies à Genève : http://www.onug.ch/livre.bleu - http://www.unog.ch/bluebook. Les informations générales sur les missions permanentes et bureaux d'observateurs permanents restent aussi disponibles sur le site : http://www.onug.ch – http://www.unog.ch.

Toutes les modifications à apporter au présent manuel, notamment a) les changements relatifs aux départs et arrivées des membres diplomatiques exerçant des fonctions auprès de l'Office des Nations Unies à Genève et titulaires d'une carte légitimation B ou C, ainsi que leur conjoint; b) l'ordre de préséance; et c) les informations générales sur les missions (adresse, téléphone, fax, courriel, site Web, fête nationale), doivent être adressées par écrit au :

Service du protocole et de la liaison Bureau du Directeur général (Coordonnées ci-dessus)

Le Service du protocole et de la liaison de l'Office des Nations Unies à Genève remercie les missions permanentes et bureaux d'observateurs permanents de leur coopération à maintenir le présent manuel à jour.

ST/GENEVA/SER.A/119 ISSN 1014-4528

#### NOTE

Le livre des *Missions permanentes auprès des Nations Unies à Genève* est publié, à titre d'information, par le Service du protocole et de la liaison. La liste des membres des missions permanentes et bureaux d'observateurs est établie d'après les communications que le Service reçoit des missions et bureaux d'observateurs. Elle est publiée à l'intention des délégations et du Secrétariat et n'inclut pas tous les agents diplomatiques et autres que leurs fonctions officielles mettent en rapport avec l'Organisation des Nations Unies. Elle n'inclut pas non plus les membres désignés *uniquement* auprès de la Conférence du désarmement ou *uniquement* auprès de l'Organisation mondiale du commerce, qui font désormais l'objet de brochures séparées.

Seuls les membres des missions permanentes et bureaux d'observateurs titulaires d'une carte de légitimation de la catégorie B ou C sont inclus dans les parties I à IV de ce répertoire, celui-ci ne constituant pas la liste complète des membres du personnel des missions et bureaux d'observateurs auprès de l'Office des Nations Unies à Genève. De plus, en raison de l'accroissement du nombre des informations liées aux adresses, téléphones, télécopies et adresses électroniques, seules les coordonnées immédiates des missions permanentes et bureaux d'observateurs seront mentionnées dans le présent manuel.

Pour ce qui est du statut diplomatique des missions permanentes et des entités autres qu'un État, la présente liste n'a qu'un caractère indicatif et ne saurait attribuer une valeur juridique quelconque au régime accordé par le Pays Hôte.

En ce qui concerne les délégués aux conférences et les membres des commissions des organes des Nations Unies siégeant à Genève, des listes seront publiées par les secrétariats respectifs au moment des sessions de ces conférences et commissions.

# TABLE DES MATIÈRES

| - MISSIONS PERMANENTES AUPRES DE L'OFFICE DES NATIONS UNIES A GENEV | E 11 |
|---|------|
| AFGHANISTAN   | 11   |
| AFRIQUE DU SUD  | 13   |
| ALBANIE   | 15   |
| ALGÉRIE   | 16   |
| ALLEMAGNE   | 18   |
| ANDORRE   | 23   |
| ANGOLA  | 24   |
| ANTIGUA-ET-BARBUDA  | 26   |
| ARABIE SAOUDITE   | 27   |
| ARGENTINE   | 29   |
| ARMÉNIE   | 31   |
| AUSTRALIE   | 33   |
| AUTRICHE  |      |
| AZERBAÏDJAN   | 37   |
| BAHAMAS   | 39   |
| BAHREÏN   |      |
| BANGLADESH  | 41   |
| BARBADE   |      |
| BÉLARUS   |      |
| BELGIQUE  |      |
| BELIZE  |      |
| BÉNIN   | _    |
| BHOUTAN   |      |
| BOLIVIE (État plurinational de)                                     |      |
| BOSNIE-HERZÉGOVINE  |      |
| BOTSWANA  |      |
| BRÉSIL  |      |
| BRUNÉI DARUSSALAM   |      |
| BULGARIE  |      |
| BURKINA FASO  |      |
| BURUNDI   |      |
| CABO VERDE  |      |
| CAMBODGE  |      |
| CAMEROUN  |      |
| CANADA  | 67   |

| CHILI                 | 70  |
|-----------------------|-----|
| CHINE                 | 72  |
| CHYPRE                | 78  |
| COLOMBIE              | 79  |
| COMORES               | 81  |
| CONGO                 | 82  |
| COSTA RICA            | 84  |
| CÔTE D'IVOIRE         | 85  |
| CROATIE               | 87  |
| CUBA                  | 89  |
| DANEMARK              | 91  |
| DJIBOUTI              | 93  |
| DOMINIQUE             | 94  |
| ÉGYPTE                | 95  |
| EL SALVADOR           | 97  |
| ÉMIRATS ARABES UNIS   | 98  |
| ÉQUATEUR              | 100 |
| ÉRYTHRÉE              | 102 |
| ESTONIE               | 103 |
| ESPAGNE               | 105 |
| ESWATINI              | 107 |
| ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE | 108 |
| ÉTHIOPIE              | 114 |
| FÉDÉRATION DE RUSSIE  | 116 |
| FIDJI                 | 124 |
| FINLANDE              | 125 |
| FRANCE                | 128 |
| GABON                 | 130 |
| GAMBIE (La)           | 131 |
| GÉORGIE               | 132 |
| GHANA                 | 133 |
| GRÈCE                 | 135 |
| GRENADE               | 137 |
| GUATEMALA             | 138 |
| GUINÉE                | 139 |
| GUINÉE ÉQUATORIALE    | 140 |
| GUYANA                | 141 |
| HAÏTI                 | 142 |

| HONDURAS                       | 144 |
|--------------------------------|-----|
| HONGRIE                        | 145 |
| ÎLES MARSHALL                  | 147 |
| ÎLES SALOMON                   | 148 |
| INDE                           | 149 |
| INDONÉSIE                      | 152 |
| IRAN (République islamique d') | 155 |
| IRAQ                           | 157 |
| IRLANDE                        | 159 |
| ISLANDE                        | 161 |
| ISRAËL                         | 162 |
| ITALIE                         | 164 |
| JAMAÏQUE                       | 166 |
| JAPON                          | 167 |
| JORDANIE                       | 173 |
| KAZAKHSTAN                     | 175 |
| KENYA                          | 177 |
| KIRGHIZISTAN                   | 179 |
| KOWEÏT                         | 180 |
| LESOTHO                        | 182 |
| LETTONIE                       | 183 |
| LIBAN                          | 184 |
| LIBÉRIA                        | 185 |
| LIBYE (L'État de)              | 186 |
| LIECHTENSTEIN                  | 188 |
| LITUANIE                       | 189 |
| LUXEMBOURG                     | 191 |
| MACÉDOINE DU NORD              | 192 |
| MADAGASCAR                     | 193 |
| MALAISIE                       | 195 |
| MALAWI                         | 197 |
| MALDIVES                       | 198 |
| MALI                           | 199 |
| MALTE                          | 201 |
| MAROC                          |     |
| MAURICE                        |     |
| MAURITANIE                     |     |
| MEXIQUE                        |     |

| MONACO  | . 208 |
|---|-------|
| MONGOLIE  | . 209 |
| MONTÉNÉGRO  | . 211 |
| MOZAMBIQUE  | . 212 |
| MYANMAR   | . 213 |
| NAMIBIE   | . 215 |
| NAURU   | . 217 |
| NÉPAL   | . 218 |
| NICARAGUA   | . 220 |
| NIGER   | . 221 |
| NIGÉRIA   | . 222 |
| NORVÈGE   | . 224 |
| NOUVELLE-ZÉLANDE                                    | . 226 |
| OMAN  | . 227 |
| OUGANDA   | . 228 |
| OUZBÉKISTAN   | . 230 |
| PAKISTAN  | . 231 |
| PANAMA  | . 233 |
| PARAGUAY  | . 234 |
| PAYS-BAS  | . 235 |
| PÉROU   | . 238 |
| PHILIPPINES   | . 240 |
| POLOGNE   | . 243 |
| PORTUGAL  | . 245 |
| QATAR   | . 247 |
| RÉPUBLIQUE ARABE SYRIENNE                           | . 249 |
| RÉPUBLIQUE CENTRAFRICAINE                           | . 250 |
| RÉPUBLIQUE DE CORÉE                                 | . 251 |
| RÉPUBLIQUE DE MOLDOVA                               | . 255 |
| RÉPUBLIQUE DÉMOCRATIQUE DU CONGO                    | . 256 |
| RÉPUBLIQUE DÉMOCRATIQUE POPULAIRE LAO               | . 257 |
| RÉPUBLIQUE DOMINICAINE                              | . 259 |
| RÉPUBLIQUE POPULAIRE DÉMOCRATIQUE DE CORÉE          | . 261 |
| RÉPUBLIQUE TCHÈQUE                                  | . 262 |
| RÉPUBLIQUE-UNIE DE TANZANIE                         | . 264 |
| ROUMANIE  | . 265 |
| ROYAUME-UNI DE GRANDE-BRETAGNE ET D'IRLANDE DU NORD | . 266 |
| RWANDA  | . 271 |

|   | SAINTE-LUCIE   | 272   |
|---|--|-------|
|   | SAINT-MARIN  | 273   |
|   | SÉNÉGAL  | 274   |
|   | SERBIE   | 276   |
|   | SEYCHELLES   | 277   |
|   | SIERRA LEONE   | 278   |
|   | SINGAPOUR  | 279   |
|   | SLOVAQUIE  | 281   |
|   | SLOVÉNIE   | 283   |
|   | SOMALIE  | 285   |
|   | SOUDAN   | 286   |
|   | SOUDAN DU SUD  | 288   |
|   | SRI LANKA  | 289   |
|   | SUÈDE  | 290   |
|   | SUISSE   | 292   |
|   | TADJIKISTAN  | 296   |
|   | TCHAD  | 297   |
|   | THAÏLANDE  | 298   |
|   | TIMOR-LESTE  | 300   |
|   | TOGO   | 301   |
|   | TRINITÉ-ET-TOBAGO  | 303   |
|   | TUNISIE  | 304   |
|   | TURKMÉNISTAN   | 306   |
|   | TURQUIE  | 307   |
|   | UKRAINE  | 310   |
|   | URUGUAY  | 312   |
|   | VANUATU  |       |
|   | VENEZUELA (République bolivarienne du)   | 314   |
|   | VIET NAM   | 316   |
|   | YÉMEN  | 319   |
|   | ZAMBIE   | 320   |
|   | ZIMBABWE   | 322   |
|   | - ÉTATS NON MEMBRES AUXQUELS A ÉTÉ ADRESSÉE UNE INVITATION PERMANEN  | ITE À |
|   | ARTICIPER EN QUALITÉ D'OBSERVATEURS AUX SESSIONS ET AUX TRAVAUX DE   |       |
|   | ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ET AYANT ÉTABLI UNE MISSION PERMANENTE D'OBSERV<br>UPRÈS DE L'OFFICE DES NATIONS UNIES À GENÈVE |       |
| А |  |       |
|   | ÉTAT DE PALESTINE  |       |
|   | SAINT-SIÈGE  | 326   |

| II - ORGANISATIONS INTERGOUVERNEMENTALES AUXQUELLES A ETE ADRESSEE UNE<br>NVITATION PERMANENTE À PARTICIPER EN QUALITÉ D'OBSERVATEURS AUX SESSIONS ET<br>AUX TRAVAUX DE L'ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ET AYANT UN BUREAU PERMANENT AUPRÈS |           |  |  |
|--|-----------|--|--|
| DE L'OFFICE DES NATIONS UNIES À GENÈVE   |           |  |  |
| ASSEMBLÉE PARLEMENTAIRE DE LA MÉDITERRANÉE   | 327       |  |  |
| CHAMBRE DE COMMERCE INTERNATIONALE   | 328       |  |  |
| COMMONWEALTH   | 329       |  |  |
| CONSEIL DE COOPÉRATION DES ÉTATS ARABES DU GOLFE   | 330       |  |  |
| CONSEIL DE L'EUROPE  |           |  |  |
| FORUM DES ÎLES DU PACIFIQUE  |           |  |  |
| LIGUE DES ÉTATS ARABES   |           |  |  |
| ORGANISATION DE COOPÉRATION ISLAMIQUE  |           |  |  |
| ORGANISATION DES ÉTATS D'AFRIQUE, DES CARAÏBES ET DU PACIFIQUE   |           |  |  |
| ORGANISATION DES ÉTATS DES CARAÏBES ORIENTALES   |           |  |  |
| ORGANISATION EUROPÉENNE DE DROIT PUBLIC  |           |  |  |
| ORGANISATION INTERNATIONALE DE DROIT DU DÉVELOPPEMENT  |           |  |  |
| ORGANISATION INTERNATIONALE DE LA FRANCOPHONIE   |           |  |  |
| PARTENAIRES DANS LE DOMAINE DE LA POPULATION ET DU DÉVELOPPEMEN  |           |  |  |
| UNION AFRICAINE  |           |  |  |
| UNION ÉCONOMIQUE ET MONÉTAIRE OUEST-AFRICAINE  |           |  |  |
| UNION EUROPÉENNE   |           |  |  |
| UNIVERSITÉ POUR LA PAIX  |           |  |  |
| V - AUTRE ENTITÉ À LAQUELLE A ÉTÉ ADRESSÉE UNE INVITATION PERMANEN   |           |  |  |
| PARTICIPER EN QUALITÉ D'OBSERVATEUR AUX SESSIONS ET AUX TRAVAUX DE<br>L'ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ET AYANT UN BUREAU PERMANENT AUPRÈS DE L'OF   | EICE DES  |  |  |
| NATIONS UNIES À GENÈVE   | 348       |  |  |
| ORDRE SOUVERAIN DE MALTE   |           |  |  |
| V - COMPOSITION DES PRINCIPAUX ORGANES DE L'ORGANISATION DES NATIO   |           |  |  |
|  |           |  |  |
| ASSEMBLÉE GÉNÉRALE   | 350       |  |  |
| CONSEIL DE SÉCURITÉ  | 353       |  |  |
| CONSEIL DE TUTELLE   | 354       |  |  |
| CONSEIL ÉCONOMIQUE ET SOCIAL   | 355       |  |  |
| COUR INTERNATIONALE DE JUSTICE   | 356       |  |  |
| VI - ORGANES DE L'ORGANISATION DES NATIONS UNIES AYANT LEUR SIÈGE P<br>ET SE RÉUNISSANT PRINCIPALEMENT À GENÈVE  |           |  |  |
| COMITÉ EXÉCUTIF DU PROGRAMME DU HAUT-COMMISSAIRE POUR LES RÉFU   | GIÉS. 357 |  |  |
| COMMISSION DU DROIT INTERNATIONAL  | 359       |  |  |
|  |           |  |  |

| L        |
|----------|
| 2        |
| 7        |
| 368      |
| ;<br>369 |
| 370      |
| 374      |
| )        |
| )        |
|          |

# I - MISSIONS PERMANENTES AUPRÈS DE L'OFFICE DES NATIONS UNIES À GENÈVE

#### **AFGHANISTAN**

S.E. M. Nasir Ahmad ANDISHA Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (1er avril 2019) Mme Jyotsna Hamida Andisha

M. Shoaib TIMORY Ministre-conseiller Mme Elnaz Timory

M. Mohibullah TAIB Conseiller

M. Abdul Ahad HABIBI Premier secrétaire Mme Palwasha Habibi

M. Abdul Ahad SHIRZAD Deuxième secrétaire Mme Manizhah Sadat

Mlle Soman FAHIM Deuxième secrétaire

M. Jamal Nasir QAYOMY Deuxième secrétaire

#### AFGHANISTAN (suite)

Mlle Suraya AZIZI Troisième secrétaire

M. Suhrab WALI Troisième secrétaire Mme Marjila Wali

Adresse: Mission permanente de la

République islamique d'Afghanistan auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Avenue de France 23

1202 Genève

**Téléphone**: 022 731 16 16

**Télécopieur**: 022 731 45 10

Courriel: mission.afghanistan@bluewin.ch/afg.geneva@mfa.af

Site Web: http://www.mission-afghanistan.ch

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 19 août

#### **AFRIQUE DU SUD**

S.E. M. Mxolisi NKOSI Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (28 décembre 2020) Mme Annah Smangele Nkosi

Mme Nelia BARNARD Ministre plénipotentiaire Représentante permanente adjointe M. Yuko Suzuki

Mme Elizabeth Lindiwe MAKUBALO Ministre (Affaires de santé)

M. Silulami Julius DOYI Ministre (Communication) Mme Zukiswa Doyi

M. Mlulami Mzukisi Lucas SINGAPHI Conseiller (Affaires politiques)

M. Angus SEPTEMBER Conseiller (Désarmement) Mme Amanda Lynn September

M. Ivan Charles VOSLOO Conseiller (Affaires politiques)

M. Mlungisi Cedrick MBALATI Conseiller (Affaires economiques) Mme Hershney Mbalati

M. Phumudzo Tshifhiwa MAHOSI Conseiller

Mme Emelinah Livhuwani MANTHADA Première secrétaire (Affaires administratives)

Mme Sibongile Gabisile NKOSI Première secrétaire (Affaires politiques)

### AFRIQUE DU SUD (suite)

M. Jan Mandla NKABENI Premier secrétaire (Affaires politiques)

Mme Portia Lindiwe MNGOMEZULU Première secrétaire (Affaires humanitaires)

Mme Matlakgomo Elizabeth MASEKO Première secrétaire

Mme Candy Sizakele MOYO Première secrétaire

M. Balanganani Thomas MASIA Troisième secrétaire (Affaires administratives) Mme Khaukanani Brenda Masia

M. Vusi Johny MOTAU Troisième secrétaire (Affaires administratives) Mme Bohlale Lehlogonolo Mamabolo

Adresse: Mission permanente de l'Afrique du Sud

auprès de l'Office des Nations Unies à Genève

et des autres organisations internationales

en Suisse Rue du Rhône 65 1204 Genève

**Téléphone**: 022 849 54 54

**Télécopieur**: 022 735 73 64

Courriel: mission@safricaun.ch

Site Web: http://www.safricaun.ch

Fête nationale: 27 avril

#### **ALBANIE**

S.E. Mme Ravesa LLESHI Ambassadrice extraordinaire et plénipotentiaire Représentante permanente (16 avril 2018)

M. Bujar BALA Ministre-conseiller Mme Arjana Bala

Mme Brunilda KOÇO Ministre-conseillère M. Bernard Luli

M. Ilir NEZAJ Conseiller Mme Besara Nezaj

Adresse : Mission permanente de la République d'Albanie

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève Rue du Môle 32 1201 Genève

**Téléphone**: 022 731 11 43

**Télécopieur**: 022 738 81 56

Courriel: mission.geneve@mfa.gov.al

Fête nationale: Anniversaire de l'Indépendance, 28 novembre

#### **ALGÉRIE**

S.E. M. Lazhar SOUALEM Ambassadeur Représentant permanent (15 octobre 2020) Mme Taoues Soualem

M. Mourad BOUKADOUM Ministre plénipotentiaire Mme Khalida Boukadum

M. Hakim BOUAZIZ Conseiller Mme Abir Bouaziz

M. Salim BERKAT Premier secrétaire Mme Safia Berkat

M. Amar CHEMAKH Premier secrétaire

M. Charif DEHIMI Premier secrétaire Mme Fatima Dehimi

M. Mohamed BAKIR Premier secrétaire

M. Abdouelhadi KHOUCHANE Premier secrétaire Mme Nacéra Khouchane

M. Yacine TOUAMI Premier secrétaire Mme Ilhem Touami

M. Hichem AYADAT Premier secrétaire Mme Yasmina Ayadat

# ALGÉRIE (suite)

Mme Karima BENYAHIA Attachée

M. Ghilas FERKAL Attaché Mme Meriem Ferkal

Adresse : Mission permanente de la République algérienne

démocratique et populaire

auprès de l'Office des Nations Unies à Genève et des autres organisations internationales

en Suisse

Route de Lausanne 308

Case postale 60 1293 Bellevue

**Téléphone**: 022 959 84 84

**Télécopieur**: 022 774 30 49

Courriel: contact@mission-algeria.ch

Site Web: http://www.mission-algeria.ch

Fête nationale: 1er novembre

#### **ALLEMAGNE**

S.E. Mme Katharina STASCH Ambassadrice Représentante permanente (4 août 2021) M. Felix Wolfgang Blobel

S.E. M. Hans-Peter JUGEL Ambassadeur Représentant permanent adjoint Mme Michaela Jugel

S.E. Mme Bettina WALDMANN Ambassadrice (Affaires commerciales/OMC) M. David Topple

M. Alexander HUBER Premier conseiller (Affaires économiques) Mme Ulrike Huber

M. Ralf SCHRÖER Conseiller (Affaires politiques) Mme Paule Schröer

Mme Irene BIONTINO Conseillère (Affaires politiques) M. Michael Biontino

M. Gregor SCHOTTEN Conseiller (Affaires politiques) Mme Anke Biehler

M. Jan TECHERT Conseiller (Affaires économiques) Mme Cristina Simonetti-Techert

Mme Svenja FOHGRUB Conseillère (Affaires sociales et BIT/OIT) M. Thomas Fohgrub

## **ALLEMAGNE** (suite)

Mme Judith SOENTGEN Conseillère (Développement) M. Benedikt Lücke

M. Wolfram SPELTEN Conseiller Mme Johanna Theil

M. Hans-Joachim FRIESS Conseiller

Mme Anna MIKESKA Conseillère (Affaires commerciales/OMC) M. Johannes Mikeska

Mme Carolin Charlotte BRIEM Conseillère (Santé) M. Samuel Brown

M. Georg SIEP Premier secrétaire (Affaires politiques) Mme Gunda Kann

Mme Lena HANDWERK Première secrétaire (Affaires politiques et de presse)

M. Clemens Maximilian Gerhard RECKER Premier secrétaire (Affaires politiques) Mme Lise Azzi

Mme Chiara SANTANGELO Première secrétaire (Affaires commerciales/OMC) M. Julian Pfäfflin

M. Simon BROMBEISS Premier secrétaire (Affaires économiques) Mme Jia Liu

M. Philipp Freiherr von CARNAP-BORNHEIM Premier secrétaire (Transports) Mme Inga Freifrau von Carnap-Bornheim

M. Fridtjof DUNKEL Premier secrétaire (Affaires politiques) Mme Christina Frohn

# Mme Gesa MILBRETT Première secrétaire (Affaires commerciales/OMC)

#### ALLEMAGNE (suite)

# M. Frank RITTNER Deuxième secrétaire (Affaires commerciales/OMC) Mme Anjy Maria Lydia Rittner

Mme Karin Franziska PÉNICAUT Deuxième secrétaire (Affaires politiques) M. Nicolas Jean Marie Pénicaut

# M. Martin KRAUTKRÄMER Deuxième secrétaire (Affaires économiques) Mme Thusnelda Maria Fabian-Krautkrämer

# M. Michael SCHNURR Deuxième secrétaire (Affaires administratives) Mme Tomoko Inoue

Mme Britt OLOWSON-SCHIEBELER Deuxième secrétaire (Affaires politiques) M. Reinhard Schiebeler

# M. Daniel HOLZ Troisième secrétaire (Affaires commerciales/OMC) Mme Beate Weingartner

Mme Dunja Kirsten LAGERWEIJ Troisième secrétaire M. Arno Gilbert Lagerweij

Mme Susanne GÖDECKER Attachée M. Olivier Gödecker

Mme Dagmar FOING Attachée M. Patrick Foing

# **ALLEMAGNE** (suite)

Mme Angelika KNOOP-SIEVERT Attachée M. Thomas Helmut Eckhard Peter Knoop

Mme Regine RIEHN Attachée

M. Jens THOMSEN Attaché Mme Mary Thomsen

Mme Kirsten Susanne Elisabeth JOECKLE Attachée

M. Rolf KORTE Attaché

M. Oliver GÖDECKER Attaché Mme Susanne Gödecker

Mme Brigitte FESSEL Attachée

Mme Susanne BRUCKER Attachée

# **ALLEMAGNE** (suite)

Adresse : Mission permanente de la République fédérale d'Allemagne

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Chemin du Petit-Saconnex 28C

1209 Genève Case postale 101 1211 Genève 19

**Téléphone**: 022 730 11 11

**Télécopieur**: 022 734 30 43

Courriel: info@genf.diplo.de

Site Web: http://www.genf.diplo.de

Fête nationale: 3 octobre

#### ANDORRE

S.E. Ambassadeur Représentant permanent

S.E. M. Joan FORNER ROVIRA Ambassadeur Chargé d'affaires a.i.

Mme Cristina PÉREZ VÀZQUEZ Troisième secrétaire Représentante permanente adjointe

Adresse : Mission permanente de la Principauté d'Andorre

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue de Chantepoulet 1-3 (7e étage)

1201 Genève

**Téléphone**: 022 732 60 60

**Télécopieur**: 022 732 60 68

Courriel: missio\_onu\_gva@govern.ad;

cristina\_perez\_vazquez@govern.ad;

Site Web: http://www.exteriors.ad

Fête nationale: 8 septembre

#### **ANGOLA**

S.E. Mme Margarida Rosa Da Silva IZATA Ambassadrice extraordinaire et plénipotentiaire Représentante permanente (1er mai 2018) M. Júlio Pereira Teixeira

Mme Marília Angélica Dos Santos MANUEL Conseillère (Droits de l'homme/ACNUR/OIM) M. Julien Claude Damien Rousseau

M. Joaquim Pereira DA GAMA Conseiller (Affaires économiques et commerciales/OMC) Mme Amélia António Aleixo

Mme Claúdia Marisa DOS SANTOS LIBERATO E SANTOS Conseillère

M. António NZITA MBEMBA Premier secrétaire (Affaires Socio-Humanitaires)

Mme Jackie Hetungamena NDOMBASI Première secrétaire (Affaires économiques/CNUCED/ICC)

M. Alberto Samy GUIMARÃES
Deuxième secrétaire (Agences spécialisées)
Mme Tatiana Alves Frederico Guimarães

M. Adão Miranda DOS SANTOS Deuxième secrétaire (Agences spécialisées) Mme Joana Arsenio Pereira Purificado Dos Santos

M. Augusto Lukeni Parreira DA CUNHA Troisième secrétaire (Secteur économique/CNUCED/OMC) Mme Edith Patricia de Oliveira Dos Santos Lourenço

M. António Dos Santos NASCIMENTO Attaché (Presse) Mme Filomena Dias Teixeira Do Nascimento

Mme Maria Graciana Gonçalves Antonió JAIME Attachée (Affaires administratives et financières) M. António de Jesus Jaime

### ANGOLA (suite)

Adresse : Mission permanente de la République d'Angola

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue de Lausanne 80

1202 Genève

**Téléphone**: 022 716 22 50 – 022 716 22 51

Courriel: ambmission.angola@bluewin.ch

Site Web: http://www.mission-angola.ch

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 11 novembre

#### ANTIGUA-ET-BARBUDA

S.E.

Ambassadeur Représentant permanent

Mme Althea A. VANDERPOOLE BANAHENE \* Ministre-conseillère (Affaires administratives et consulaires) Chargée d'affaires a.i.

\* En résidence à Londres (Royaume-Uni de Grande-Bretagne et d'Irlande du Nord).

Adresse: Mission permanente d'Antigua-et-Barbuda

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

45 Crawford Place (2e étage)

Londres W1H 4LP

Royaume-Uni de Grande-Bretagne

et d'Irlande du Nord

**Téléphone**: (0044 20) 7258 00 70

**Télécopieur**: (0044 20 7258 7486)

Courriel: highcommission@antigua-barbuda.com

**Site Web**: http://www.antigua-barbuda.com

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 1er novembre

#### **ARABIE SAOUDITE**

S.E. M. Abdulaziz M.O. ALWASIL Ambassadeur Représentant permanent (17 novembre 2016) Mme Mudhi A. A. Alreshaid

M. Khalid I. M. ALSALLOOM Conseiller Représentant permanent adjoint

M. Majed Awadh M. ALSULAMI Premier secrétaire Mme Amal Fahad H. Alosaimi

M. Abdullah Masoud M. ALQAHTANI Premier secrétaire Mme Salma Abdulla M. Alfaisal

M. Abdullatif Abdulaziz ALALSHEIKH Premier secrétaire Mme Sarah Abdulhamed Alalshekah

M. Faisal Meshari T. ALMADHI Premier secrétaire Mme Alhanouf Ali Ibrahim Alsughayyir

M. Mohanad Nabil M. ALBASRAWI Premier secrétaire Mme Ranad Fawaz A. Hadhrawi

Mme Sarah Saad A. ALASSAF Deuxième secrétaire

M. Mohammed Yahya H. ASSIRI Troisième secrétaire Mme Saeedah Mohammed Darweesh

M. Abdullah Khalid BINKHAMIS Troisième secrétaire Mme Fahda Saud A. Alayyar

### ARABIE SAOUDITE (suite)

M. Mohammed Hamed H. BINSLAMAH Attaché Mme Munirah Mohammed Algahtani

M. Yasser Mubark N. ALHAWAWI Attaché Mme Manal Ibrahim Alhawawi

M. Adbullah Mohammed A. ALSHAYA Attaché Mme Loloah Saliman M. Alyahya

M. Faisal Abdullah A. AYED Attaché

M. Ali Amer A. ALBARQI Attaché Mme Tallah Barakat M. Alasiri

M. Abdullah Sulaiman M. ALMASOUD Attaché (Affaires commerciales) Mme Manal Abdulaziz N. Alghunaim

M. Nasser Abdulaziz A. ALMUQBIL Attaché (Affaires commerciales)

Adresse: Mission permanente du Royaume d'Arabie saoudite

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Route de Lausanne 263

1292 Chambésy

**Téléphone**: 022 770 07 00

**Télécopieur**: 022 758 00 00

Courriel: saudiamission@bluewin.ch

Fête nationale: 23 septembre

#### **ARGENTINE**

S.E. M. Federico VILLEGAS Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (16 juin 2020) Mme Maria Eugenia Alvarado Arichuluaga

Mme Josefina BUNGE Ministre plénipotentiaire (Affaires économiques et politiques) Représentante permanente adjointe M. Gustavo Andrés Rutilo

M. German Edmundo PROFFEN Ministre plénipotentiaire (Affaires politiques) Mme Antje Braune de Proffen

M. Gustavo Andrés RUTILO Ministre plénipotentiaire (Affaires économiques et politiques) Mme Josefina Bunge

M. Christian Matías MACHUCA Ministre plénipotentiaire (Affaires politiques) Mme María Jimena Schiaffino

Mme María Jimena SCHIAFFINO Ministre plénipotentiaire (Affaires politiques) M. Christian Matías Machuca

Mme Estefanía PORTA Deuxième secrétaire (Affaires politiques)

M. Luciano Martín DONADIO LINARES Deuxième secrétaire (Affaires économiques) Mme Catalina Maciel

Mme Betina Carla FABBIETTI
Deuxième secrétaire (Affaires économiques)

Mme Catalina MACIEL
Troisième secrétaire (Affaires économiques)
M. Luciano Martín Donadio Linares

M. Nicolás KRECKLER Attaché (Affaires administratives)

# ARGENTINE (suite)

Adresse : Mission permanente de la République argentine

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Route de Pré-Bois, 20 (ICC, Bat. H, 5e étage)

Case postale 1856 1215 Genève 15

**Téléphone**: 022 929 86 00

**Télécopieur**: 022 798 59 95

Courriel: argentina@missionarg.ch

Site Web: www.eoirs.mrecic.gob.ar

Fête nationale: 25 mai

#### ARMÉNIE

S.E. M. Andranik HOVHANNISYAN Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (7 mai 2019) Mme Marina Hovhannisyan

M. Nairi PETROSSIAN Ministre plénipotentiaire Représentant permanent adjoint

M. Tigran DAVTYAN Conseiller (OMC/Affaires commerciales) Mme Karine Simonyan

Mme Narine MARTIKYAN Première secrétaire

Mme Zoya STEPANYAN Première secrétaire

Mme Armine PETROSYAN Deuxième secrétaire

M. Henrik YERITSYAN Troisième secrétaire

Mme Emma HARUTYUNYAN Attachée

# ARMÉNIE (suite)

Adresse : Mission permanente de la République d'Arménie

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

16 Parc du Château Banquet

1202 Genève

**Téléphone**: 022 320 11 00

**Télécopieur**: 022 320 61 48

Courriel: armenianmission@armembassy.ch

Site Web: http://ungeneva.mfa.am

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 21 septembre

#### **AUSTRALIE**

S.E. Mme Sally MANSFIELD Ambassadrice Représentante permanente (7 mai 2018)

S.E. M. George MINA Ambassadeur (OMPI, CNUCED et OMC) Mme Merrilyn Pyle

S.E. M. Jeffrey ROACH Ambassador Représentant permanent adjoint Mme Justine Mclaren

M. Andrew ROSE Ministre-conseiller (Home Affairs) Mme Nina Pregellio

Mme Alison DURBIN Ministre-conseillère (Travail) M. Robert Smith

Mme Natalie GRANT Conseillère M. Gregory Tacey

Mme Ruth HILL Conseillère (Désarmement)

Mme Christine STURROCK Conseillère (Développement) M. Peter Smith

Mme Seema CHANDRA Conseillère (Affaires humanitaires et Droits de l'homme) M. Gordon Burns

Mme Katherine MEAD Première secrétaire M. Jason Mead

M. Diwaka PRAKASH Premier secrétaire (Affaires légales) Mme Priyanka Prakash

### AUSTRALIE (suite)

MIIe Lisa Marie GITTOS Première secrétaire

M. Jonathon McDONALD Premier secrétaire Mme Melantha McDonald

M. Nicholas BURRAGE Deuxième secrétaire

Adresse: Mission permanente de l'Australie

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Chemin des Fins 2 1218 Grand-Saconnex Case postale 102 1211 Genève 19

**Téléphone**: 022 799 91 00

**Télécopieur**: 022 799 91 75

Courriel: un.geneva@dfat.gov.au

Site Web: www.geneva.mission.gov.au

Fête nationale: 26 janvier

**AUTRICHE** 

S.E. Mme Elisabeth TICHY-FISSLBERGER Ambassadrice extraordinaire et plénipotentiaire Représentante permanente (19 décembre 2017) S.E. M. Helmut Tichy

M. Christoph WIELAND Ministre plénipotentiaire Représentant permanent adjoint Mme Yuliya Wieland

M. Bernhard FATTINGER Ministre plénipotentiaire (Santé/OMS) Mme Tanja Fattinger

M. Peter Josef SCHOBER Ministre plénipotentiaire (Affaires numériques /OMC)

M. Adolf BRÜCKLER Conseiller (Affaires militaires) Mme Noungnouch Brückler

M. Christoph STERNAT Conseiller Mme Mira Ruth Elisabeth Ebner

M. Andreas BILGERI Conseiller Mme Margarita Hedwig Bilgeri

M. Raphael RUPPACHER

M. Nicolas WIMBERGER Premier secrétaire

Premier secrétaire

M. Josef SCHWOB Deuxième secrétaire (Affaires administratives) Mme Manuela Hold

M. Michael PFEIFER Attaché

M. Yannis FOTAKIS Attaché

**AUTRICHE** (suite)

Mme Charline VAN DER BEEK Attachée

Mme Anna WALCH Attachée

Mme Gamze SUBASI Attachée

Mme Julia TAUBER Attachée (Affaires administratives)

Mme Alexandra MAČEJIN Attachée (Affaires administratives)

Adresse: Mission permanente de l'Autriche

auprès de l'Office des Nations Unies et des institutions spécialisées à Genève

Avenue Giuseppe Motta 35-37

1202 Genève Case postale 68 1211 Genève 20

**Téléphone**: 022 748 20 48

**Télécopieur**: 022 748 20 40

Courriel: genf-ov@bmeia.gv.at

Site Web: http://www.mfa.at/geneva

Fête nationale: 26 octobre

## **AZERBAÏDJAN**

S.E. Ambassadeur Représentant permanent

M. Seymur MARDALIYEV Représentant permanent adjoint Chargé d'affaires a.i. Mme Marziyya Vakilova-Mardaliyeva

M. Vugar HAJIYEV Conseiller Mme Nurlana Hajiyeva

Mme Marziyya VAKILOVA-MARDALIYEVA Première secrétaire M. Seymur Mardaliyev

M. Shahriyar HAJIYEV Troisième secrétaire

M. Javid SADIKHOV Troisième secrétaire Mme Fariza Sadikhova

M. Kamran SEYFULLAYEV Troisième secrétaire Mme Mirvari Seyfullayeva

Mme Narmin HUSEYNOVA Troisième secrétaire

M. Kamal HASANLI Attaché

# AZERBAIDJAN (suite)

Adresse : Mission permanente de la République d'Azerbaïdjan

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Route des Fayards 237

1290 Versoix

**Téléphone**: 022 901 18 15

**Télécopieur**: 022 901 18 44

Courriel: geneva@mission.mfa.gov.az

Site Web: geneva.mfa.gov.az

Fête nationale : Anniversaire de l'Instauration de la République, 28 mai

#### **BAHAMAS**

S.E. Mme Keva L. BAIN Ambassadrice extraordinaire et plénipotentiaire Représentante permanente (19 février 2020)

M. Frank W. DAVIS Ministre-conseiller Représentant permanent adjoint

Mme Sasha DIXON Deuxième secrétaire M. Gabin Gninkoun

Mme Kristie Anessa RUSSELL Troisième secrétaire

Adresse: Mission permanente du Commonwealth des Bahamas

auprès de l'Office des Nations Unies et des autres organisations internationales

à Genève

23 Avenue de France (6e étage)

1202 Genève

**Téléphone**: 022 749 20 80

**Télécopieur**: 022 749 20 89

Courriel: info@bahamasmission.ch

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 10 juillet

### **BAHREÏN**

S.E. M. Yusuf Abdulkarim BUCHEERI Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (27 septembre 2011) Mme Noof Ibrahim Alhammadi

M. Hassan Moosa SHAFAEI Ministre plénipotentiare Mme Fawzeya Khalaf Hafedh

M. Husain Abdali Abdulkarim Abdulla MAKHLOOQ Conseiller

Mme Noora Adnan ALMANNAEI Troisième secrétaire

Mme Maryam Abdulaziz ALDOSERI Attaché (Affaires commerciales)

Adresse : Mission permanente du Royaume de Bahreïn

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Avenue Louis-Casaï 84 (1er étage)

1216 Cointrin Case postale 39 1292 Chambésy

**Téléphone**: 022 758 96 40

**Télécopieur**: 022 758 96 50

Courriel: info@bahrain-mission.ch

Site Web: http://www.mofa.gov.bh/geneva

Fête nationale: 16 décembre

#### **BANGLADESH**

S.E. M. Mustafizur RAHMAN Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (28 septembre 2020) Mme Tanzina Binte Alamgir

Mme Shanchita HAQUE Ministre Représentante permanente adjointe

M. Al Amin PRAMANIK Ministre (Affaires économiques) Mme UA Jesmin

M. Devabrata CHAKRABORTY Conseiller (Affaires commerciales) Mme Ruchita Bhattacharjee

M. Md. KAMRUZZAMAN Conseiller Mme Sadia Sultana

M. Md Abdul Wadud AKANDA Conseiller

M. Md. Alamgir KABIR Premier secrétaire (Affaires commerciales) Mme Atia Rahman

M. Mohammed Kamrul ISLAM Premier secrétaire (Affaires du travail) Mme Nafis Fatema Asha

M. A.K.M. Mohiuddin KAYES Premier secrétaire Mme Priety Khan

M. Md. Mahabubur RAHMAN Premier secrétaire Mme Quazi Iffat Edib Lopa

M. Md. Baky BILLAH Premier secrétaire Mme Lutfun Nahar

## BANGLADESH (suite)

Adresse: Mission permanente de la

République populaire du Bangladesh auprès de l'Office des Nations Unies et des autres organisations internationales

à Genève

Rue de Lausanne 65

1202 Genève

**Téléphone**: 022 906 80 20

**Télécopieur**: 022 738 46 16

**Courriel**: permanentmission.geneva@mofa.gov.bd

Site Web: www.genevamission.mofa.gov.bd

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 26 mars

#### **BARBADE**

S.E. M. Chad BLACKMAN Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (2 novembre 2018) Mme Vicki Anita Blackman

M. Ricardo KELLMAN Conseiller Mme Sheona Kellman

Mme Shani GRIFFITH-JACK Première secrétaire M. Stanley Jack

M. Dwaine INNISS Premier secrétaire Mme Susan N. Inniss

Adresse: Mission permanente de la Barbade

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Chemin François-Lehmann 18A

1218 Grand-Saconnex

**Téléphone**: 022 791 85 00

**Télécopieur**: 022 920 98 58

Courriel: geneva@foreign.gov.bb

Fête nationale: 30 novembre

# **BÉLARUS**

S.E. M. Yury AMBRAZEVICH Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (22 septembre 2015) Mme Nadejda Makarevitch

M. Vadim PISAREVICH Représentant permanent adjoint Mme Tatsiana Pisarevich

M. Andrei TARANDA Conseiller Mme Irina Taranda

M. Dmitry DOROSHEVICH Conseiller Mme Olga Doroshevich

M. Dzmitry NIKALAYENIA Conseiller Mme Tatsiana Nikalayenia

M. Aleksandr PYTALEV Conseiller Mme Olga Pytaleva

M. Denis MELNIKOV Conseiller Mme Olga Melnikova

# **BÉLARUS** (suite)

Adresse : Mission permanente de la République du Bélarus

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Avenue de Tournay 7 1292 Pregny-Chambésy

**Téléphone**: 022 748 24 50

**Télécopieur**: 022 748 24 51

Courriel: belarus.geneva@mfa.gov.by

Site Web: http://geneva.mfa.gov.by/

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 3 juillet

#### BELGIQUE

### S.E. M. Marc PECSTEEN de BUYTSWERVE

Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (4 septembre 2020) Mme Cathleen de Kerchove d'Exaerde

### M. Tom NEIJENS

Représentant permanent adjoint Ministre-conseiller (Droits de l'homme, Désarmement) Mme Roseline Remans

#### M. Johan DEBAR

Ministre-conseiller (Coopération au Développement, Humanitaire et Migration) Mme Sabine Pauwels

## Mme Thérèse BOUTSEN

Ministre-conseillère (Affaires économiques et sociales Conseillère générale – SPF Emploi, Travail et Concertation sociale)

### M. Frank DUHAMEL

Conseiller (Affaires économiques, commerciales et sociales)

### M. Pieter VERMAERKE

Conseiller (Santé et Environnement)

Mme An Schoolmeesters

#### M. Pieter LEENKNEGT

Conseiller (Droits de l'Homme)

Mme Tomi Kohiyama

### M. Joren VANDEWEYER

Conseiller (Affaires économiques et commerciales)

Mme Arzu Erçelik Vandeweyer

### Mme Murielle MARCHAND

Première secrétaire (Désarmement et affaires administratives)

### M. Vincent BODSON

Premier secrétaire (Migration et Désamement)

Mme Jessica Jacobs

#### Mme Julie PROBST

Première secrétaire (Droits de l'homme)

M. Fabian Lütz

## **BELGIQUE** (suite)

# M. Dirk NAESSENS Attaché militaire

-----

M. David MAENAUT Conseiller Délégué général de la Flandre Mme Hilde Demin

Mme Fabienne REUTER Conseillère Déléguée générale des Gouvernements de la Wallonie et de la Fédération Wallonie-Bruxelles

Mme Véronique HUPPERTZ Conseillère économique et commerciale pour la Région wallonne et pour la Région de Bruxelles Capitale

Adresse: Mission permanente de la Belgique

auprès de l'Office des Nations Unies et des institutions spécialisées à Genève

Rue de Moillebeau 58 (6e étage)

Case postale 463 1211 Genève 19

**Téléphone**: 022 730 40 00

**Télécopieur**: 022 730 40 20

Courriel: geneva@diplobel.fed.be

Site Web: http://www.diplomatie.be/genevaUN

Fête nationale: 21 juillet

#### **BELIZE**

S.E. Mme Lois Michele YOUNG \*
Ambassadrice extraordinaire et plénipotentiaire
Représentante permanente (19 septembre 2012)

S.E. Mme Janine Elizabeth COYE-FELSON \*
Ambassadrice
Représentante permanente adjointe
M. Alexander Jacob Felson

Mme Paulette Vanessa ELRINGTON-CYRILLE\* Ministre-conseillère M. Maxime Cyrille

MIIe Sharleen Claudette HENDERSON \* Attachée

\* En résidence à New York (États-Unis d'Amérique).

Adresse: Mission permanente du Belize

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

c/o Mission permanente du Belize auprès des Nations Unies

675 Third Avenue, Suite 1911

New York, N.Y. 10017 États-Unis d'Amérique

**Téléphone**: (001 212) 986 12 40

**Télécopieur**: (001 212) 593 09 32

**Courriel**: blzun@belizemission.com – blzun@aol.com

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 21 septembre

### BÉNIN

S.E. M. Eusèbe AGBANGLA \*
Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire
Représentant permanent (Désigné)

\* En résidence à Paris (France)

Adresse : Mission permanente de la République du Bénin

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

87 Avenue Victor Hugo 75116 Paris, France

**Téléphone**: +33 (0) 1 45 00 98 82; +33 (0) 1 45 00 9 49

**Télécopieur**: +33 (0) 1 45 01 92 02; +33 (0) 1 45 01 82 02

Courriel: ambassade.paris@gouv.bj; secretariat@benin-ambassade.fr

**Site Web**: http://www.benin-ambassade.fr

Fête nationale: 1er août

#### **BHOUTAN**

S.E. M. Tenzin Rondel WANGCHUK Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (11 août 2020) Mme Dechen Om

Mme Rinchen DEMA Représentante permanente adjointe

M. Pema TSHEWANG Ministre Mme Pezang

M. Sonam GYALTSHEN Ministre-conseiller (Affaires commerciales) Mme Tshewang Pelden

M. Rigtsal DORJI Deuxième secrétaire Mme Dorji Yuden

Mme Kezang LHAMO Attachée (Affaires administratives et financières)

Adresse: Mission permanente du Royaume du Bhoutan

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Chemin du Champ-d'Anier 17-19

1209 Genève

**Téléphone**: 022 799 08 90

**Télécopieur**: 022 799 08 99

Courriel: bhutanmission.geneva@mfa.gov.bt

Fête nationale: 17 décembre

# **BOLIVIE** (État plurinational de)

S.E. Mme Maira Mariela MACDONAL ALVAREZ Ambassadrice Représentante permanente (16 mars 2021)

Mme Mariana Yarmila NARVAEZ VARGAS Deuxième secrétaire M. Carlos Alberto Gamarra Aliaga

Adresse : Mission permanente de l'État plurinational de Bolivie

auprès de l'Office des Nations Unies et des autres organisations internationales

à Genève

Rue de Lausanne 139 (6e étage)

1202 Genève

**Téléphone**: 022 908 07 17

Fax: 022 908 07 22

Courriel: contact@mission-bolivia.ch

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 6 août

### **BOSNIE-HERZÉGOVINE**

S.E. Mme Nermina KAPETANOVIĆ Ambassadrice extraordinaire et plénipotentiaire Représentante permanente (13 décembre 2018)

M. Nijaz ČARDAKLIJA Ministre-conseiller Représentant permanent adjoint

M. Igor BABIĆ Conseiller

Mme Daniela ČOLIĆ Conseillère (Droits de l'homme)

M. Bojan MAŠIĆ Deuxième secrétaire

Adresse: Mission permanente de la Bosnie-Herzégovine

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue Lamartine 22 bis (1er etage)

1203 Genève

**Téléphone**: 022 345 88 44

**Télécopieur**: 022 345 88 89

Courriel: mis.zeneva@mvp.gov.ba

#### **BOTSWANA**

S.E. Mme Athaliah Lesiba MOLOKOMME Ambassadrice extraordinaire et plénipotentiaire Représentante permanente (8 mai 2017)

M. Johnson Phologo GAUMAKWE Représentant permanent adjoint Mme Tshegofatso Gaumakwe

M. Dimpho TSIANE Ministre-conseiller Mme Onalenna Angela Tsiane

Mme Bokani Edith SESINYI Première secrétaire

M. Gaolatlhe PULE Deuxième secrétaire

M. Gaolatlhe NTIKILE Premier secrétaire (Administration) Mme Keneilwe P. Ntikile

M. Michael Moemedi S. KOORAPETSE Attaché (Affaires du travail) Mme Thapelo Koorapetse

Mme Sefatlhego MATEBEKWANE Attachée (Affaires agricoles) M. Ronald Lethuqile Matebekwane

Mr. Boitumelo Mingie TAU Attaché (Santé)

Mme Opelo MOSINYI Attachée (Affaires commerciales) M. Johnson Mosinyi

Mme Maghty MOHORUTSHE Attachée (Affaires administratives)

# **BOTSWANA** (suite)

Adresse : Mission permanente de la République du Botswana

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Allée David Morse 10

1202 Genève

**Téléphone**: 022 906 10 60

**Télécopieur**: 022 906 10 61

Courriel: botgen@botswanamission.ch

Site Web: www.botswanamission.ch

Fête nationale: 30 septembre

### BRÉSIL

S.E. Ambassadeur Représentante permanente

S.E. Mme Maria Luisa ESCOREL DE MORAES Ambassadrice Représentante permanente adjointe Chargée d'affaires a.i. M. James Lee Boudreau

M. Breno HERMANN Ministre-conseiller Mme Marcia Magri Hermann

M. Christiano Sávio BARROS FIGUEIRÔA Ministre-conseiller

Mme Luciana MELCHERT SAGUAS PRESAS Première secrétaire

M. Igor DA SILVA BARBOSA Premier secrétaire

M. Rodrigo DE OLIVEIRA MORAIS Deuxième secrétaire Mme Daniele Nunes Henrique Silva

M. Nero CUNHA FERREIRA Deuxième secrétaire Mme Renata Ferreira Silva

M. Carlos Henrique ZIMMERMANN Deuxième secrétaire M. Márcio Jesus Martins de Almeida

M. Ramon LIMEIRA CAVALCANTI DE ARRUDA Deuxième secrétaire

M. Lucas HAGE CHAHINE ASSUMPÇÃO Deuxième secrétaire Mme Júlia Vita de Almeida Hage Chahine

# BRÉSIL (suite)

M. Pedro PIACESI DE SOUZA Deuxième secrétaire Mme Letícia dos Santos Marranghello

M. Victor CAMPOS CIRNE Deuxième secrétaire

M. Vismar RAVAGNANI DUARTE SILVA Deuxième secrétaire Mme Laís Loredo Gama Tamanini

M. Helges Samuel BANDEIRA Deuxième secrétaire Mme Sumaia Árabe Pereira

Mme Ana Cristina BARROS DE MENEZES Attachée

Mme Elenaide BATISTA PIMENTA Attachée M. Dorijan da Silva Pimenta

M. Saulo LACERDA LUSTOSA Attaché M. Jack Ross Benbrook

Mme Zaíra GERIBELLO DE ARRUDA BOTELHO Attachée M. Antônio Cardoso Neto

Mme Delzuíta LOPES DE SOUSA E SILVA Attachée M. Roberto Nunes da Silva

# BRÉSIL (suite)

Adresse : Mission permanente du Brésil

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Chemin Camille-Vidart, 15 (6e étage)

1202 Genève

**Téléphone**: 022 332 50 00

**Télécopieur**: 022 910 07 51

Courriel: delbrasgen@itamaraty.gov.br

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 7 septembre

### **BRUNÉI DARUSSALAM**

S.E. Mme Dk Mazlizah PG Hj MAHALEE Ambassadrice extraordinaire et plénipotentiaire Représentante permanente (28 juillet 2020)

Mme Dk Nooraslena PG SALLEHUDDIN Représentante permanente adjointe

Mme Pg Anak Ni'matullah Athirah MUNTASSIR Deuxième secrétaire (ONU)

M. Abhar Munawar AHMAD Deuxième secrétaire Mme Farah Azyan Ali Umar Safri

Mme Lailatul Syaahiran KAMIS Troisième secrétaire

Mme Nuruljannah HJ Mat SALLEH Attachée (Communication)

Adresse : Mission permanente du Brunéi Darussalam

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

International Centre Cointrin (ICC)

Bloc F/G (5° étage) Route de Pré-Bois 20 Case postale 1806 1215 Genève 15

**Téléphone**: 022 929 82 40

**Télécopieur**: 022 788 52 30

Courriel: brunei.geneva@mfa.gov.bn

Fête nationale: 23 février

#### **BULGARIE**

S.E. M. Yuri Borissov STERK Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (15 déecmbre 2020) Mme Radiona Nikova

S.E. M. Rayko RAYTCHEV Ambassadeur

S.E. M. Atanas PAPARIZOV Ambassadeur Mme Marina Popova

Mme Genoveva NENOVA Première secrétaire M. Konstantin Nenov

M. lassen TOMOV Premier secrétaire Mme Silviya Tomova

Mme Kameliya PETROVA Première secrétaire

M. Miroslav BARNEV Premier secrétaire

M. Stiliyan FILIPOV Premier secrétaire Mme Elena Filipova

Mme Veronika ORBETSOVA Troisième secrétaire

# **BULGARIE** (suite)

Adresse : Mission permanente de la République de Bulgarie

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Chemin des Crêts-de-Pregny 16

1218 Grand-Saconnex

**Téléphone**: 022 798 03 00

**Télécopieur**: 022 798 03 02

Courriel: info@mission-bulgarie.ch

**Site Web**: http://www.mfa.bg/embassies/switzerlandpr

Fête nationale : Anniversaire de la Libération, 3 mars

#### **BURKINA FASO**

S.E. M. Dieudonné W. Désiré SOUGOURI Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (19 février 2018) Mme Sibdou Mireille Sougouri Kabore

S.E. Mme Eliéle Nadine TRAORE BAZIE Ambassadrice Représentante permanente adjointe

Mme Wendegoudi Jacqueline OUEDRAOGO Première conseillère

M. Emmanuel OUALI Deuxième conseiller Mme Bahanla Ouali Lompo

M. Inoussa BALBONE Premier secrétaire Mme Samien Olga Hema

\_\_\_\_\_

M. Germain Zong-Naba PIME Conseiller (Juridique) Mme Fanta Pime Boudo

M. Abdoulaye KAGONE Trésorier percepteur (Affaires financières) Mme Haoua Kagone Kouanda

Mme Hortense Marie Marthe ZIDA KANKYONO Attachée de Presse

Mme Sibdou Mireille SOUGOURI KABORE Attachée S.E. M. Dieudonné W. Désiré Sougouri

Mme Fanta PIME BOUDO Attachée M. Germain Zong-Naba Pime

# **BURKINA FASO** (suite)

Adresse: Mission permanente du Burkina Faso

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Avenue de France 23 (5e étage)

1202 Genève

**Téléphone**: 022 734 63 30

**Télécopieur**: 022 734 63 31

Courriel: mission.burkina@ties.itu.int -

secretariat@missionburkinafaso-ch.org

Site Web: http://www.ambaburkinafaso-ch.org

Fête nationale: 11 décembre

#### BURUNDI

S.E. M. Rénovat TABU Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (29 septembre 2016) Mme Hyacinthe Niyikuza

Mme Thérèse MANIRAMBONA Première conseillère M. Venant Hakizimana

M. Philippe MINANI Deuxième conseiller (Affaires sociales et financières) Mme Appoline Niyonkuru

Mme Marie-Ancille NTAKABURIMVO Attachée (Affaires juridiques)

Adresse : Mission permanente de la République du Burundi

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue de Lausanne 44

1201 Genève

**Téléphone**: 022 732 77 05

**Télécopieur**: 022 732 77 34

**Courriel**: mission.burundi217@gmail.com

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 1er juillet

Site web: http://www.ambabu.ch

#### CABO VERDE

S.E. Mme Clara Manuela da Luz DELGADO JESUS Ambassadrice extraordinaire et plénipotentiaire Représentante permanente (13 janvier 2021) M. José Luís Jesus

Mme Carla Cristina de Fátima SENA DE CARVALHO LIMA MIRANDA SPÍNOLA Ministre plénipotentiaire Représentante permanente adjointe

Mme Lidiane DIAS PIO Attachée

Adresse : Mission permanente de la République de Cabo Verde

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Avenue Blanc 47 1202 Genève

**Téléphone**: 022 731 33 36

**Télécopieur**: 022 731 35 40

Courriel: cap.vert@caboverdege.ch

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 5 juillet

#### **CAMBODGE**

S.E. M. Sokkhoeurn AN Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (10 décembre 2019) Mme Somalin Keng

M. Rithyroath NUON Conseiller Mme Tharine Chhim

M. Bunchheng SAY Premier secrétaire

M. Veasna VA Deuxième secrétaire Mme Sreyleak Roeun

M. Chansokna EK Deuxième secrétaire Mme Sokchea Tep

M. Sokha YANG Attaché (Affaires du travail)

M. Thunsereibandith NGETH Attaché (Affaires du travail)

Adresse: Mission permanente du Royaume du Cambodge

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Chemin de Taverney 3 Case postale 213 1218 Grand-Saconnex

**Téléphone**: 022 788 77 73

**Télécopieur**: 022 788 77 74

Courriel: camemb.gva@mfaic.gov.kh

Site Web: http://www.cambodiaembassy.ch

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 9 novembre

#### **CAMEROUN**

S.E. M. Salomon EHETH Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (1er septembre 2020) Mme Eheth née Ongmanong Victoire

M. Côme Damien Georges AWOUMOU Ministre-conseiller Mme Awoumou née Liman Aminatou

M. JUTEAU DEADJUFO TOUSSE Premier conseiller

M. Théophile Olivier BOSSE Deuxième conseiller Mme Bosse née Djimon Mbayong Lily Marie-Jasie

M. Alain NDOUMBE NDOUMBE
Deuxième conseiller
Mme Ndoumbe née Marcelle Esther Victorine Tete

M. Christophe ATANGANA MESSANGA Deuxième conseiller (Affaires financières) Mme Léonie Atangana Sandjol

Mme Nadjma ADOUM GARGOUM Première secrétaire

Adresse : Mission permanente de la République du Cameroun

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Avenue de France 23

1202 Genève

**Téléphone**: 022 787 50 40 – 022 787 50 41

**Télécopieur**: 022 736 21 65

**Courriel**: info.mission@cameroon-ge.ch

Fête nationale: 20 mai

#### CANADA

### S.E. Mme Leslie NORTON

Ambassadrice extraordinaire et plénipotentiaire Représentante permanente (9 octobre 2019)

Mme Tamara MAWHINNEY Ministre-conseillère Représentante permanente adjointe M. David Gaukrodger

### S.E. M. Stephen de BOER

Ambassadeur (Affaires commerciales/OMC, CNUCED, OMPI) Représentant permanent suppléant M. Jafar Ahmad

#### M. Martin MOEN

Ministre

Représentant permanent adjoint (Affaires commerciales/OMC, CNUCED, OMPI) Mme Sookyung Im

Mme Cindy MUNRO Ministre-conseillère

M. Hong-Won YU
Conseiller (Affaires humanitaires)
Mme Kristen Chenier

Mme Kristen CHENIER Conseillère (Développement et Santé) M. Hong-Won Yu

# M. Christopher VEENSTRA Conseiller

M. Thomas FETZ Conseiller (Affaires du Désarmement, de la paix et la sécurité)

Mme Waleska RIVERA Conseillère

Mme Hélène MAYRAND Conseillère

## **CANADA** (suite)

Mme Chrystiane ROY Première secrétaire (Politiques numeriques et Cybersécurité) M. John Davison

Mme Jeanette LOUBEYRE Première secrétaire M. Géraud Loubeyre

Mme Valérie PRICE Première secrétaire M. Douglas Ndambuki

Mme Susan DRAGAN Première secrétaire (Affaires relatives aux Réfugiés) M. Raymond Dragan

M. Nicolas LESIEUR Premier secrétaire (OMPI et UPOV) Mme Marie-Andrée Lévesque

M. Rory RAUDSEPP-HEARNE Premier secrétaire (Moyen Orient) M. Stèphane Pham

Mme Mariam KHAN Première secrétaire (Affaires juridiques) M. Jordan Blackhurst

M. Jérôme COLLARD-PROULX Premièr secrétaire (Désarmement, Paix et Sécurité) Mme Sophia Collard-Proulx

Mme Cyndy NELSON
Deuxième secrétaire (Droits de l'homme)
M. Curtis Schmeichel

Mme Magda LAKHANI Deuxième secrétaire (Droits de l'homme) M. Alexander Bancroft

## CANADA (suite)

Mme Tania DURAND Attachée M. Patrick Gervais

Adresse: Mission permanente du Canada

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Avenue de l'Ariana 5

1202 Genève

**Téléphone**: 022 919 92 00

**Télécopieur**: 022 919 92 27

Courriel: genev-gr@international.gc.ca

Site Web: http://www.international.gc.ca/genev

Fête nationale: Fête du Canada, 1er juillet

### CHILI

S.E. M. Frank TRESSLER ZAMORANO Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (16 octobre 2019) Mme Maria Teresa Iglesias Mori

M. Francisco CARVAJAL Conseiller M. Carlos Concha

M. Maximiliano VALDÉS Conseiller Mme Macarena Leon Urcelay

Mme Pamela MORAGA Première secrétaire M. Joaquin Molina

Mme Andrea QUEZADA Première secrétaire

M. Juan Pablo SCHAEFFER Attaché (Affaires du travail) Mme Francisca Bertelsen

# CHILI (suite)

Adresse : Mission permanente du Chili

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue de Moillebeau 58 (4e étage)

1209 Genève Case postale 340 1211 Genève 19

**Téléphone**: 022 919 88 00

**Télécopieur**: 022 734 52 97

Courriel: misginchile@minrel.gob.cl

Site Web: https://chile.gob.cl/ginebra/

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 18 septembre

### CHINE

S.E. M. CHEN Xu Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (16 mai 2019) Mme Li Wenci

S.E. M. LI Chenggang Ambassadeur (Affaires commerciales /OMC) Représentant permanent adjoint Mme Li Bing

S.E. M. LI Song Ambassadeur (Désarmement) Représentant permanent adjoint Mme Wang Xiaolin

M. JIANG Duan Ministre (Droits de l'homme)

M. YAO Wenliang Ministre-conseiller (Affaires économiques et commerciales) Mme Su Ling

M. ZHANG Yangwu Ministre-conseiller Mme Xu Jingyuan

M. JIANG Yingfeng Ministre-conseiller (Droits de l'homme)

M. QI Dahai Conseiller (Institutions spécialisées) Mme Jiang Ning

M. JI Zhaoyu Conseiller (Désarmement) Mme Yang Fan

Mme LI Wenci Conseillère S.E. M. Chen Xu

M. ZHANG Jiazheng Conseiller

Mme MA Ying Conseillère

M. WANG Tao Conseiller Mme YANG Yanxia

M. LIU Yuyin Conseiller

M. FENG Yong Conseiller

M. WAN Peng Conseiller

Mme HUANG Ling Conseillère

M. DU Shengping Conseiller Mme Fu Xizhe

M. SHEN Yanjie Conseiller

M. LI Yuan Premier secrétaire

M. WEI Xing Premier secrétaire

M. LI Xiaoyan Premier secrétaire

M. SUI Hechu Premier secrétaire Mme Chen Sigin

M. CHEN Liquan Premier secrétaire

Mme XU Jingyuan Première secrétaire M. Zhang Yangwu

M. DAI Demao Premier secrétaire Mme Li Yang

Mme JIANG Ning Première secrétaire M. Qi Dahai

M. WU Chengmai Premier secrétaire

Mme XIE Zhangwei Première secrétaire

M. ZHANG Guangqiang Premier secrétaire Mme Fang Jing

M. GAO Si Premier secrétaire Mme Xue Jingmeng

M. DAI Yipeng Premier secrétaire

M. XU Lei Premier secrétaire Mme Wu Rongxi

Mme LI Yang Première secrétaire M. Dai Demao

Mme XIE Bo Première secrétaire M. Chen Hongbing

M. WU Zhihong Premier secrétaire Mme Qiu Yanhong

M. LI Shusen Premier secrétaire Mme Zhang Yuhui

M. NIU Liqun Premier secrétaire Mme Wang Xiaojun

M. ZHENG Xu Deuxième secrétaire

M. CONG Ze Deuxième secrétaire Mme Fang Qiuyuan

Mme ZHOU Yan Deuxième secrétaire

Mme WANG Shan Deuxième secrétaire

Mme FENG Jinhua Troisième secrétaire

M. LI Tong Troisième secrétaire

M. WU Wenzhao Troisième secrétaire

Mme WANG Huaping Troisième secrétaire

Mme SHAO Wu Troisième secrétaire

M. XIA Wenqiang Troisième secrétaire

M. WEI Chen Troisième secrétaire Mme Dai Guojun

M. ZHANG Yao Troisième secrétaire

Mme CHU Xiaohua Troisième secrétaire

M. CHEN Hao Attaché

Mme WANG Jiamin Attachée

Mme DAI Guojun Attachée M. Wei Chen

M. QI Lin Attaché

Mme ZHANG Xiaoyue Attachée

M. FANG Zhengxiao Attaché

Mme GUO Jingyu Attachée

M. ZHAO Zhang Attaché

M. CHEN Zhengyang Attaché

Mme LIU Yiran Attachée

Mme WANG Meng Attachée

M. ZHANG Duo Attaché

Mme CHEN Siyu Attachée

Adresse: Mission permanente de la

République populaire de Chine

auprès de l'Office des Nations Unies à Genève et des autres organisations internationales

en Suisse

Chemin de Surville 11 1213 Petit-Lancy

**Téléphone**: 022 879 56 78 – 022 879 56 04 - 022 879 5640

(Administration) - (Administration) - (Secrétaire Ambassadeur)

**Télécopieur**: 022 793 7014

Courriel: chinamission\_gva@mfa.gov.cn

Site Web: http://www.china-un.ch

Fête nationale: 1er octobre

### **CHYPRE**

S.E. Mme Olympia NEOCLEOUS Ambassadrice extraordinaire et plénipotentiaire Représentante permanente (22 juillet 2021) M. Marko Bucik

Mme Andrea PETRANYI Conseillère Représentante permanente adjointe M. Jesse Jackson Blanche

M. Christos MAKRIYIANNIS Premier secrétaire Mme Margarita Christofi

Mme Evangelia KONSTANTINOU Attachée (Affaires humanitaires) M. Rolandos Sofocleous

Mme Christiana KOKTSIDOU Attachée (Affaires économiques et commerciales)

Mme Maria AGAPIOU Attachée Administrative

Adresse : Mission permanente de la République de Chypre

auprès de l'Office des Nations Unies à Genève et des autres organisations internationales

en Suisse

Rue du Grand-Pré 66

1202 Genève

**Téléphone**: 022 566 54 10

**Télécopieur**: 022 791 00 84

Courriel: pm.geneva@mfa.gov.cy

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 1er octobre

### **COLOMBIE**

S.E. Mme Alicia Victoria ARANGO OLMOS Ambassadrice extraordinaire et plénipotentiaire Représentante permanente (4 février 2021)

M. Alvaro Enrique AYALA MELENDEZ Ministre plénipotentiaire M. David Leonardo Rodriguez Gonzalez

Mme Diana Patricia MEJÍA MOLINA Ministre plénipotentiaire M. Luis Plaza

M. Álvaro Alejandro GÓMEZ OCAMPO Ministre-conseiller

Mme Maria Fernanda FORERO RAMIREZ Conseillère M. Mateo Nicolas Reyes Chappe

Mme Natalia María PULIDO SIERRA Deuxième secrétaire

MIIe Diana Esperanza CASTILLO CASTRO Deuxième secrétaire

M. Yesid Andrés SERRANO ALARCÓN Troisième secrétaire Mme Adriana Carolina López

M. Miguel Eduardo RUIZ BOTERO Troisième Secrétaire Mme Natalia Rodriguez Calderon

## **COLOMBIE** (suite)

Adresse: Mission permanente de la Colombie

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Chemin du Champ-d'Anier 17-19

1209 Genève

**Téléphone**: 022 798 45 54 - 022 798 45 55

**Télécopieur**: 022 791 07 87

Courriel: donu.suiza@cancilleria.gov.co

Site Web: http://ginebra-onu.mision.gov.co

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 20 juillet

### **COMORES**

S.E. M. Sultan CHOUZOUR Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (30 septembre 2010) Mme Nouria Cassim

M. Alexandre AVATANGELOS Ministre-conseiller

M. Ahmed MZE Conseiller Mme Aminata Soule

Adresse: Mission permanente de l'Union des Comores

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Avenue de France 23

1202 Genève

**Téléphone**: 022 733 68 66

**Télécopieur**: 022 733 55 29

**Courriel**: missioncomores.onug@gmail.com

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 6 juillet

### CONGO

S.E. M. Aimé Clovis GUILLOND Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (5 janvier 2018)

M. Jules César BOTOKOU EBOKO Ministre-conseiller Mme Hectorine Botokou Eboko

M. Gérard ONDONGO Conseiller

M. Fred Morgan ILOKI OYOUKA Conseiller Mme Claude-Stephie Honorine Iloki Oyouka

M. Martin NIAMA Conseiller

M. Ludovic Guy LOBOKO Conseiller

M. Pascal MANANGA Conseiller

M. Dieudonné MOUNKASSA Premier secrétaire

M. Anicet Francis MOTOLI Deuxième secrétaire

# CONGO (suite)

Adresse : Mission permanente de la République du Congo

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue Chabrey 8 (1er étage)

1202 Genève

**Téléphone**: 022 731 88 21

**Télécopieur**: 022 731 88 17

Courriel: missioncongo@bluewin.ch

Fête nationale: 15 août

### **COSTA RICA**

S.E. Mme Catalina DEVANDAS AGUILAR Ambassadrice Représentante permanente (15 octobre 2020) M. Stefan Trömel

S.E. Mme Shara DUNCAN VILLALOBOS Ambassadrice Représentante permanente adjointe

Mme Paula PERAZA AGUILAR Ministre-conseillère

Mme Mariana CASTRO HERNÁNDEZ Conseillère

Mme Melissa LORINCZ SOSA Conseillère

Adresse : Mission permanente de la République du Costa Rica

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Avenue de France 23

1202 Genève

**Téléphone**: 022 731 25 87

**Télécopieur**: 022 731 20 69

**Courriel**: miscr-onug@rree.go.cr

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 15 septembre

### **CÔTE D'IVOIRE**

S.E. M. Kouadio ADJOUMANI Ambassadeur Représentant permanent (10 février 2011) Mme Helene Adjoumani Atta

S.E. M. Etienne KINDIA Ambassadeur Représentant permanent adjoint Mme Chiepo Marina Kindia Béda

Mme Ahou Rosine KANGAH Première conseillère

M. Bi Zah Patrice GOHI Conseiller Mme Yolande Gohi-Boka

M. Issa KONÉ Conseiller Mme Pégoh Élisabeth Koné Soro

M. Guillaume Olivier GONAT Conseiller Mme Akissi Juliette Gonat Kakou

M. Yeboua Koffi Thomas ADAM Conseiller Mme Akoua Adjoumani Hélène Adam Manzan

M. Konan François KOUAMÉ Conseiller Mme Taiba Guy-Josiane Kouamé Aka

## **CÔTE D'IVOIRE** (suite)

M. Constant KACOU BI Premier secrétaire Mme Pélagie Kacou Bi Sai

M. Kouassi Martin YEBOUA Premier secrétaire Mme Irène Yeboua Akoua

M. André KOUAKOU Conseiller (Affaires financières) Mme Clémentine Kouakou Tanoh

M. Mobio Marc LOBA Conseiller (Affaires commerciales) Mme Kakou-Bié Dénise Loba Adjoukoi

M. Loua Alain DJOMANDÉ Conseiller (Affaires économiques) Mme N'Goran Suzanne Djomandé Kouamé

Adresse: Mission permanente de la

République de Côte d'Ivoire

auprès de l'Office des Nations Unies et des autres organisations internationales

à Genève

Route de Ferney 149 H Case postale 315 1218 Grand-Saconnex

**Téléphone**: 022 717 02 50

**Télécopieur**: 022 717 02 60

Courriel: info.geneve@diplomatie.gouv.ci

Site Web: http://www.missioncotedivoiregeneve.diplomatie.gouv.ci

Fête nationale: 7 août

### **CROATIE**

S.E. Mme Vesna BATISTIĆ KOS Ambassadrice extraordinaire et plénipotentiaire Représentante permanente (27 août 2015)

Mme Darija SINJERI Représentante permanente adjointe

M. Nikica DARABOŠ Ministre plénipotentiaire

Mme Antonija Nina ŠKORO Ministre-conseillère

Mme Suzana SIMICHEN SOPTA Première secrétaire M. Ivan Sopta

Mme Ivana KOŽAR SCHENCK Première secrétaire M. Stephen Brady Schenck

Mme Ines ŠPREM SCIGLIANO Deuxième secrétaire M. Antonio Scigliano

M. Ivan PEPIĆ Troisième secrétaire Mme Antonela Pepić

M. Alan RAJČEVIĆ Attaché

## **CROATIE** (suite)

Adresse : Mission permanente de la République de Croatie

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Route de Ferney 11

1202 Genève

**Téléphone**: 022 740 32 43

**Télécopieur**: 022 740 30 89

Courriel: cromiss.geneva@mvep.hr

Fête nationale: 30 mai

### **CUBA**

S.E. M. Juan Antonio QUINTANILLA ROMÁN Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (28 décembre 2020) Mme Edilen Bárbara Pita Rodríguez

M. Lester DELGADO SÁNCHEZ Conseiller Mme Yaneisy Acosta Hernández

M. William DÍAZ MENÉNDEZ Conseiller Mme Libia Oliver Donate

Mme Lisandra ASTIASARAN ÁRIAS Conseillère M. Jairo Rodríguez Hernández

M. Jairo RODRÍGUEZ HERNÁNDEZ Premier secrétaire Mme Lisandra Astiasaran Árias

Mme Yaneisy ACOSTA HERNÁNDEZ Première secrétaire M. Lester Delgado Sánchez

Mme Edilen Bárbara PITA RODRÍGUEZ Deuxième secrétaire S.E. M. Juan Antonio Quintanilla Román

# CUBA (suite)

Adresse : Mission permanente de la République de Cuba

auprès de l'Office des Nations Unies à Genève et des autres organisations internationales

en Suisse

Chemin de Valérie 100

1292 Chambésy

**Téléphone**: 022 758 94 30

**Télécopieur**: 022 758 94 31

Courriel: embacuba@ch.embacuba.cu

oficome@ch.embacuba.cu (Affaires économiques

et commerciales)

Site Web: http://www.cubadiplomatica.cu/ginebra/ES/Inicio.aspx

Fête nationale : Anniversaire de la Révolution, 1er janvier

### **DANEMARK**

S.E. M. Morten JESPERSEN Ambassadeur Représentant permanent (3 septembre 2018) Mme Christina Jespersen

M. Lars Volck MADSEN Ministre-conseiller Représentant permanent adjoint Mme Mariana Olivera West

Mme Gitte HUNDAHL Ministre-conseillère (Santé)

M. Mads Thuesen LUNDE Ministre-conseiller (Affaires économiques et commerciales/OMC) Mme Lucia De Los Angeles Aliaga Sauma

M. Søren Høgsbro LARSEN Conseiller (Droits de l'homme) Mme Raquel Palomino Gonzalez

Mme Monica EIMERT Conseillère (Affaires humanitaires)

M. Teis Brüel BIRKEGAARD Premier secrétaire (Droits de l'homme) Mme Karen Brüel Birkegaard

Mme Lea RASMUSSEN Première secrétaire

Mme Trine Lyst HANSEN Attachée (Droits de l'homme)

Mme Sofie KALLEHAUGE Attachée (Affaires humanitaires)

Mme Olivia Nete BEBE Attachée (Droits de l'homme)

Mme Ann Louise KLIT BOUQUIN Attachée (Affaires humanitaires)

## **DANEMARK** (suite)

Mme Aino ASKGAARD Attachée

Mme Nanna Svejborg OLESEN Attachée

Adresse: Mission permanente du Danemark

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue de Moillebeau 56 (7e étage)

Case postale 435 1211 Genève 19

**Téléphone**: 022 918 00 40

**Télécopieur**: 022 918 00 66

Courriel: gvamis@um.dk

Site Web: http://fngeneve.um.dk

Fête nationale : Anniversaire de Sa Majesté la Reine, 16 avril

### DJIBOUTI

S.E. Mme Kadra AHMED HASSAN Ambassadrice extraordinaire et plénipotentiaire Représentante permanente (5 octobre 2016)

M. Houmed Gaba Maki HOUMED GABA Conseiller Mme Hasna Ahmed Abdallah

Mme Oubah Moussa AHMED Conseillère M. Mustapha Badaoui

M. Mahamoud Wais MIGANE Conseiller Mme Christelle Migane

M. Ali ABDILLAHI HASSAN Conseiller

M. Hassan Said GOUMANEH Conseiller Mme Simane Aouled Waberi

Adresse : Mission permanente de la République de Djibouti

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

15, Chemin Camille-Vidart

1202 Genève

**Téléphone**: 022 749 10 90

**Télécopieur**: 022 749 10 91

Courriel: mission.djibouti@djibouti.ch

mission.djibouti77@djibouti.ch

Site Web: http://www.djibouti.ch

Fête nationale: 27 juin

### **DOMINIQUE**

S.E.

Ambassadeur Représentant permanent

Mme Janet CHARLES \* Chargée d'affaires a.i.

Mme Nakinda DANIEL \*
Troisième secrétaire

\* En résidence à Londres (Royaume-Uni de Grande-Bretagne et d'Irlande du Nord).

Adresse: Mission permanente du

Commonwealth de la Dominique auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

c/o Ambassade du Commonwealth de la Dominique

1 Collingham Gardens

Earls Court

Londres SW5 0HW

Royaume-Uni de Grande-Bretagne

et d'Irlande du Nord

**Téléphone**: (+44 20) 7370 51 94

**Télécopieur**: (+44 20) 7373 87 43

**Courriel**: info@dominicahighcommission.co.uk

Site Web: www.dominicahighcommission.co.uk

Fête nationale: 3 novembre

### **ÉGYPTE**

S.E. M. Ahmed Ihab Abdelahad GAMALELDIN Ambassadeur Représentant permanent (4 février 2021) Mme Nagwa Issa

M. Ahmed Salama Elsayed Mohamed SOLIMAN Représentant permanent adjoint Mme Ingy Mahmoud Amin Ahmed

Mme Rania Mahmoud Ibrahim ABDELMEGID
Conseillère
M. Moustafa Mohamed Sherif Moustafa Hasem Mohamed Hashem

Mme Jasmine Abdelrahman Mohamed MOUSSA Conseillère M. Tarek Bahqat Abdelhamid Badawy

M. Wael Tharwat Hussein MOSTAFA Conseiller Mme Hala Abdelhakam Ibrahim Elmorsy

Mme Yasmeen Abul Fadl Abdo Mahmoud KHATTAB Première secrétaire

M. Ahmed Moharam Ahmed SOLIMAN Premièr secrétaire Mme Shymaa Fawazy Ahmed Taha

M. Ahmed Mohamed Ibrahim MOHAMED Premier secrétaire
Mme Sherine Atef Abdelsalam Hamed

M. Amr Adel Abdelaziz ELMELIGY Premier secrétaire Mme Raghda Essam Adel Elgizawy

M. Ramy Mohamed Mohamed Reda ELSAYED Deuxième secrétaire Mme Rana Mohamed Mahmoud Ashour

Mme Nahla Mohamed Hani Shafik ELRAFEI Deuxième secrétaire

# **ÉGYPTE** (suite)

Mme Sarah Omar Mohamed Mokhtar ELKADY Troisième secrétaire

M. Mahmoud Ibrahim Ismail GHANEM Attaché Mme Naglaa Abdelmohsen Ali Ahmed

M. Hossameldin Mamdouh Mohamed ABDELMONEIM Attaché Mme Rania Taha Ahmed Mostafa

M. Alaa ABDELFATTAH Attaché Mme Sawsan Mohamed Elsaleh Mohamed Elsagher

M. Kamal Mahmoud Osman HAMED Attaché Mme Nefessa Abdelmohsen Ahmed Kassem

M. Emadaldin Abdelsalam Atia MOHAMED Attaché

Adresse: Mission permanente de la République arabe d'Égypte

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

261, Route de Lausanne

1292 Chambesy

**Téléphone**: 022 731 65 30

**Télécopieur**: 022 738 44 15

Courriel: mission.egypt@bluewin.ch

Fête nationale: 23 juillet

### **EL SALVADOR**

S.E. M. Joaquín Alexander MAZA MARTELLI Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (13 octobre 2014) Mme Maricela Ancheta de Maza

S.E. M. Gustavo ARGUETA Ambassadeur Représentant permanent adjoint Mme Alba Mercedes López de Argueta

Mme Rosibel MENÉNDEZ ESPINOZA Ministre-conseillère

Mme Beatriz Eugenia ALFARO RIVAS Conseillère

M. Javier Helaman REYES MENJIVAR Conseiller Mme Karla Leticia Aguilar de Reyes

Mme María GRANADINO FIGUEROA Deuxième secrétaire

Adresse : Mission permanente de la République d'El Salvador

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue de Lausanne 65

1202 Genève

**Téléphone**: 022 732 70 36

**Télécopieur**: 022 738 47 44

Courriel: mision.ginebra@rree.gob.sv

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 15 septembre

### **ÉMIRATS ARABES UNIS**

S.E. M. Ahmed ALJARMAN Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (29 March 2021) Mme Amal Mohammed Mustafa

Mme Lubna Qassim Mohamed Yousouf ALBASTAKI Ministre plénipotentiaire Représentante permanente adjointe

M. Rashed Hamad Rashed Mohammed ALNEYADI Premier secrétaire

M. Mohamed Saleh Mohammed ALSHAMSI Deuxième secrétaire

M. Ahmed Naser Mohamed Alsayyah ALNUAIMI Deuxième secrétaire

M. Saeed Ahmed Mohamed Aljarwan ALSHAMSI Deuxième secrétaire

Mlle Rehab Mohamed Abdulla Salem ALJABERI Deuxième secrétaire

M. Abdelsalam Mohamed Abdelkreem A. AL-ALI Attaché (Affaires commerciales/OMC)

M. Mohamed Saeed Ali AL MUATHEN Attaché (UIT)

# **ÉMIRATS ARABES UNIS** (suite)

Adresse : Mission permanente des Émirats arabes unis

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue de Moillebeau 56

1209 Genève

**Téléphone**: 022 918 00 00

**Télécopieur**: 022 734 55 62

Courriel: genevaunprm@mofaic.gov.ae

Site Web: http://www.uae-mission.ae/ch

Fête nationale: 2 décembre

### **ÉQUATEUR**

S.E. M. Emilio Rafael IZQUIERDO MIÑO Ambassadeur Représentant permanent (28 janvier 2019) Mme Teresa Salvador Crespo

M. Alejandro DÁVALOS DÁVALOS Ministre Représentant permanent adjoint Mme María Patricia Gallegos Suárez

Mme Patricia María BORJA HIDALGO Ministre M. José Valencia Amores

M. Juan Diego STACEY CHIRIBOGA Conseiller Mme María Leticia Burneo Donoso

Mme Paola Johanna DIAZ NAZARENO Deuxième secrétaire M. Mario Eduardo Muñoz Gamez

Mme Marcia Beatriz ROCHINA GUZMAN Deuxième secrétaire M. Gustavo David Patin Manobanda

Mme Susana del Rocío GARZÓN RAMIREZ Attachée

M. Luis Augusto Rodas Checa

Mme Marcia Elisabeth PORRAS GARZON Attachée

M. Andrés Gustavo Sierra Iglesias

# **ÉQUATEUR** (suite)

Adresse : Mission permanente de la République de l'Équateur

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

15, Chemin Camille-Vidart

1202 Geneve

**Téléphone**: 022 732 49 55

**Télécopieur**: 022 732 48 34

Courriel: onuginebra@cancilleria.gob.ec

Site Web: http://www.mmrree.gob.ec

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 10 août

## ÉRYTHRÉE

S.E. Ambassadeur Représentant permanent

M. Adem Osman IDRIS Premier secrétaire Chargé d'affaires a.i. Mme Nawal Idris Ezaz

M. Bereket WOLDEYOHANNES Premier secrétaire Mme Letesion Woldeyohannes

Adresse: Mission permanente de l'Érythrée

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue de Lausanne 80, 4e étage

1202 Genève Case postale 85 1211 Genève 20

**Téléphone**: 022 570 4730 – 022 570 4731

**Télécopieur**: 022 570 4732

**Courriel**: permanentmission@eritreaembassy.ch

Site Web: http://eritreaembassy.ch

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 24 mai

### **ESTONIE**

S.E. Mme Katrin SAARSALU-LAYACHI Ambassadrice extraordinaire et plénipotentiaire Représentante permanente (29 août 2019) M. Mohamed Yacine Layachi

Mme Anneli VARES Représentante permanente adjointe (Affaires humanitaires, OMPI, UIT)

Mme Arnika KALBUS Représentante permanente adjointe

Mme Triinu KALLAS Conseillère (Droits de l'homme, UIP) M. Marco Kallas

Mme Anneli VEISSON Deuxième secrétaire (Désarmement, OMS, BIT) M. Markus Hausammann

M. Martin MÄNDVEER Troisième secrétaire

Mme Kaisa MITT-ALVAREZ Troisième secrétaire M. Juan Alvarez Alvarez

Mme Jaana PIILPÄRK Attachée

Adresse : Mission permanente de la République d'Estonie

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Chemin du Petit-Saconnex 28A

1209 Genève Case postale 358 1211 Genève 19

**Téléphone**: 022 919 19 80

**Télécopieur**: 022 919 19 81

Courriel: mission.un@mfa.ee

Site Web: http://geneva.mfa.ee

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 24 février

### **ESPAGNE**

S.E. Mme Aurora DÍAZ-RATO REVUELTA Ambassadrice Représentante permanente (1 octobre 2020)

S.E. M. Carlos DOMINGUEZ DÍAZ Ambassadeur Représentant permanent adjoint Mme María Paz Bado Goiricelaya

S.E. M. Ignacio SÁNCHEZ DE LERÍN GARCÍA-OVIES Ambassadeur Représentant permanent adjoint (Désarmement) Mme Ana María Marban Sanz

M. Agustin NAVARRO DE VICENTE-GELLA Représentant permanent adjoint (Affaires Commerciales) Mme. Silvia Santacana Sanz

M. Emilio PIN GODOS Conseiller

Mme Ainhoa FÁBREGA LARRUCEA Conseillère

M. Ander RUIZ DE GOPEGUI ARAMBURU Conseiller Mme Michela Manna

M. Juan MANGLANO ABOIN Conseiller

M. Antonio Miguel DEL PINO RODRÍGUEZ Conseiller (Affaires commerciales)

M. Luis Angel DÍEZ MATEO Conseiller (Finances)

M. Pablo PÁRAMO MONTERO Conseiller (Emploi et Sécurité sociale)

M. Javier SIERRA ANDRÉS Conseiller (Agriculture, Pêche et Alimentation)

## **ESPAGNE** (suite)

M. Fernando Julio LATORRE REMÓN Conseiller

M. Emilio CONTRERAS BENÍTEZ Conseiller Mme Tanushree Majumdar

M. Sergio PRIETO LÓPEZ Conseiller

Mme Lucía María CHICOTE ESCRICH Conseillère

Mme Estíbaliz LÓPEZ DE GOICOECHEA RODRÍGUEZ Première secrétaire M. David Alguacil Gómez

Mme María Teresa MARTÍNEZ GONZÁLEZ Attachée (Affaires commerciales)

Adresse: Mission permanente de l'Espagne

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Avenue Blanc 53 1202 Genève Case postale 201 1211 Genève 20

**Téléphone**: 022 909 28 30

**Télécopieur**: 022 731 53 70

Courriel: rep.ginebraoi@maec.es

Site Web: http://www.maec.es/subwebs/representaciones/ooiiginebra

Fête nationale: 12 octobre

### **ESWATINI**

S.E. M. Zwelethu MNISI Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (12 mai 2017) Mme Lucia Nonhlanhla Mnisi

Mme Philile MASUKU Conseillère

M. Alton Sandile LUKHELE Premier secrétaire (Information) Mme Silungile Iness Lukhele

Mme Bawelile Philomena S. SIMELANE Première secrétaire (Affaires economiques)

M. Joseph Muzi NHLABATSI Troisième secrétaire

MIle Vinah Ntongolozi GAMEDZE Attachée (Affaires administratives)

Adresse: Mission permanente du Royaume d'Eswatini

auprès de l'Office des Nations Unies et des autres organisations internationales

à Genève

Chemin William Barbey 51

1292 Chambésy

**Téléphone**: 022 758 94 10

**Télécopieur**: 022 758 94 24

Courriel: contact@missionofeswatini.ch

Site Web: http://www.missionofeswatini.ch

Fête nationale Anniversaire de l'Indépendance, 6 septembre

### **ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE**

S.E. Ambassadeur Représentant permanent

M. Benjamin MOELING Chargé d'affaires Mme Sandra Huang

M. Howard SOLOMON Conseiller (Affaires internationales) Mme Karla Solomon

M. Martin HOHE Conseiller (Affaires administratives) Mme D'Anna Hohe

M. Michael WIDENER Conseiller Mme Heather Widener

Mme Seneca JOHNSON Conseillère (Affaires économiques et politiques)

M. Joseph KRUZICH Conseiller (Affaires publiques) Mme Xin Wan

M. Daniel MCNICHOLAS Conseiller (Affaires humanitaires) Mme Maria McNicholas

M. Daniel KRONENFELD Conseiller (Droits de l'homme) Mme Lisa Walker

M. Steve SMITH Attaché

Mme Tracy CARSON Attachée (Santé) M. Rodney David Good

Mme Julia MARTIN Attachée M. Charles Wilson

M. Anthony BAIRD Premier secrétaire Mme Heidi Baird

Mme Terrie LORA Attachée M. Willie Lora

Mme Jing EDWARDS Attachée M. Michael Edwards

M. Philip CUMMINGS Premier secrétaire Mme Yuko Cummings

M. James BISCHOFF Attaché Mme Sasha Sibert Bischoff

M. Charles TRUMBULL Attaché Mme Hannah Trumbull

Mme Marina LAMM Attachée

Mme Debra TAYLOR Première secrétaire M. William Lee

Mme Julie Marguerite JOLLES Première secrétaire

M. Brian DENVER Première secrétaire Mme Carrie Denver

M. Phillippe RIBLETT Attaché (Affaires juridiques) Mme Taryn Riblett

M. Matthew GARRETT Premier secrétaire Mme Daniela Morich

M. Skye JUSTICE Premier secrétaire M. Louis Whest

M. Peter HAGGERTY Premier secrétaire Mme Sawsan Haggerty

M. John SIETSEMA Premier secrétaire

Mme Carrie DENVER Première secrétaire M. Brian Denver

M. Sean GARCIA Deuxième secrétaire

M. Jesse Lee LYNCH Deuxième secrétaire

M. Ruben SOLIS Attaché Mme Maysa Solis

M. Philip WILKIN Attaché Mme Elizabeth Wilkin

M. David CUMMINGS Attaché Mme Constance Cummings

Mme Martha MARRAZZA Attachée M. Sloan Bailey Holzman

M. Anthony Christopher MOJICA Attaché

M. Charles BENTLEY III Deuxième secrétaire

M. Patrick Robert ELLIOT Deuxième secrétaire Mme Whitney Anne Elliot

M. Sean SMITH
Deuxième secrétaire
Mme Suyene Maria Garcia

Mme Karen Suzanne THOMAS Deuxième secrétaire

Mme Sara SPINNLER Première secrétaire M. Jacop Spinnler

M. Frank LEE Deuxième secrétaire Mme Jocelyn Lee

M. Matthew GOODMAN
Deuxième secrétaire

M. Matthew CLARK Deuxième secrétaire Mme Laura Clark

M. Youssef ELKEI Deuxième secrétaire M. Ekinsu Elkei

Mme Prakah DICKEY Deuxième secrétaire

M. Brian SMYSER Deuxième secrétaire Mme Namrata Mehta

Mme Meyrn SCHNEIDERHAN Deuxième secrétaire M. Eric Schneiderhan

Mme Daniella WARD Deuxième secrétaire M. Matthew Ward

M. Jonathan TSCHETTER Deuxième secrétaire Mme Michelle Tschetter

M. Joseph LUX Deuxième secrétaire Mme Katherine Lux

M. Michael MAELTZER Deuxième secrétaire

Mme Katharine CHRISTENSEN Deuxième secrétaire M. Spencer Christensen

Mme Darlene LIAO Deuxième secrétaire M. Angelo An-chi Chang

Mme Sarah DOOLEY Deuxième secrétaire

Mme Sarah Shailer BANERJEE Deuxième secrétaire

Mme Faith PHAM Attachée M. Duc Pham

M. Matthew Edward LAMBERT Attaché

Adresse: Mission permanente des États-Unis d'Amérique

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Route de Pregny 11 1292 Chambésy

**Téléphone**: 022 749 41 11

**Télécopieur**: 022 749 48 80

Courriel: Genevausmission@state.gov

Site Web: https://www.usmission.ch

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 4 juillet

### ÉTHIOPIE

S.E. M. Zenebe Kebede KORCHO Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (12 avril 2019) Mme Geremu Nigat Egerte

S.E. Mme Mahlet Hailu GUADEY Ambassadrice Représentante permanente adjointe

M. Lisanework Gorfu WUBACHEW Ministre

M. Abebe Haile ADEWO Ministre

M. Geremew Ayalew HAILE Ministre-conseiller Mme Gebreyesus Amelework Aytaged

M. Ahmed Teleha AHMED Ministre-conseiller Mme Sofia Mohammed Ebu

M. Samuel Haile MAKONNEN Ministre-conseiller Mme Wegahia Gebrelibanos

M. Yetneberk Belayneh ESHETIE Ministre-conseiller

M. Abdissa Hundera GEDETA Conseiller Mme Alemnesh Denu Komto

## ÉTHIOPIE (suite)

M. Tadesse Tizazu CHERIE Premier secrétaire Mme Senayet Tenaw Mengistie

Mme Amelework Berhane ABEBE Première secrétaire

M. Kenenisa Assefa KELELE Deuxième secrétaire Mme Tsiyon Jiregna Moti

Mme Haimanot Gellaw ABEBE Deuxième secrétaire M. Daniel Berhane Zeleke

M. Tebikew Terefe ALULA Troisième secrétaire Mme Genet Alemu Tulu

Adresse : Mission permanente de la République fédérale

démocratique d'Éthiopie

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue de Moillebeau 56 Case postale 338 1211 Genève 19

**Téléphone**: 022 919 70 10

**Télécopieur**: 022 919 70 29

**Courriel**: info@ethiopianmission.ch

Site Web: www.geneva.mfa.gov.et

Fête nationale: 28 mai

### FÉDÉRATION DE RUSSIE

S.E. M. Gennady GATILOV Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (14 février 2018) Mme Irina Gatilova

M. Alexander ALIMOV Ministre plénipotentiaire Représentant permanent adjoint Mme Tatiana Alimova

M. Andrey BELOUSOV Ministre plénipotentiaire Représentant permanent adjoint

M. Igor PODOLSKII Ministre plénipotentiaire Représentant permanent adjoint Mme Tatiana Podolskaia

M. Nikita ZHUKOV Ministre plénipotentiaire Représentant permanent adjoint Mme Olga Volosyuk

M. Sergey IVANOV Premier conseiller Mme Svetlana Ivanova

M. Vadim SERGEEV Premier conseiller

# Mme Olga KUZNETSOVA

Première conseillère (Affaires non-prolifération, contrôle des armes, désarmament et questions générales de sécurité internationale de l'information)

M. Maxim ROMANOV Premier conseiller (Affaires politiques)

M. Evgeny USTINOV Premier conseiller (Affaires humanitaires, migration, droit de l'homme) Mme Nadezhda Ustinova

### M. Sergey VASILIEV

Premier conseiller (Affaires économiques, scientifiques et techniques, CEE, OMS)

M. Andrey ARTASOV Conseiller Mme Natalia Artasova

M. Boris BONDAREV Conseiller

M. Igor KORELSKIY Conseiller Mme Natalia Korelskaya

Mme Kristina KURBET Conseillère (Affaires ressources humaines et administratives)

Mme Irina MEDVEDEVA Conseillère

M. Eduard SALAKHOV Conseiller Mme Ekaterina Salakhova

M. Andrey SHABALIN Conseiller Mme Yulia Shabalina

M. Yury SPIRIN Conseiller (Affaires administratives et finanières des organisations internationales) Mme Anna Spirina

M. Aleksandr SUMBATIAN Conseiller Mme Natalia Sumbatian

M. Yury TARASOV Conseiller Mme Irina Tarasova

Mme Marina VELIKANOVA Conseillère

M. Yaroslav EREMIN Premier secrétaire Mme Elena Eremina

M. Pavel MINDRIN Premier secrétaire

M. Alexey GALKIN Premier secrétaire Mme Marina Galkina

M. Andrey GRISHIN Première secrétaire Mme Olga Grishina

M. Kirill KALDIN Premier secrétaire Mme Olga Kaldina

M. Sergey KRUTSKIKH Premier secrétaire

M. Anton KUSHNIR Premier secrétaire Mme Olga Kushnir

M. Sergei KUZNETSOV Premier secrétaire Mme Tatiana Kuznetsova

M. Valentin MALYARCHUK Premier secrétaire Mme Yulia Malyarchuk

M. Andrey OGNEV Premier secrétaire Mme Anna Ogneva

Mme Maria RYAZANOVA Première secrétaire

Mme Natalia SOROKINA Première secrétaire

Mme Anna SPIRINA Première secrétaire M. Yury Spirin

Mme Kristina SUKACHEVA Première secrétaire

M. Vitaly SUKHANOV Premier secrétaire Mme Marina Sukhanova

M. Alexey USLUGIN Premier secrétaire Mme Irina Uslugina

M. Nikita DANILOVICH Deuxième secrétaire Mme Ksenia Danilovich-Alimpieva

M. Andrey DOBRENKOV Deuxième secrétaire Mme Ksenia Dobrenkova

M. Ivan NOVIKOV Deuxième secrétaire

M. Victor RYBAK Deuxième secrétaire Mme Yulia Rybak

M. Alexey TIKHONOV Deuxième secrétaire Mme Natalia Tikhonova

M. Denis UKHANOV Deuxième secrétaire Mme Olga Ukhanova

M. Sergey BUZENKOV Troisième secrétaire Mme Ekaterina Buzenkova

Mme Kira FEDOTOVA Troisième secrétaire

M. Artur CHERNYAKOV Troisième secrétaire Mme Elina Chernyakova

M. Andrey KOVALENKO Troisième secrétaire Mme Yulia Kovalenko

Mme Anastasia PANKOVA Troisième secrétaire

M. Fedor SMIRNOV Troisième secrétaire Mme Victoria Potapova

M. Victor TSVETKOV Troisième secrétaire Mme Tatiana Tsvetkova

M. Dmitry VOROBIEV Troisième secrétaire

Mme Olga VORONTSOVA Troisième secrétaire

Mlle Veronika TSOI Troisième secrétaire

M. Sergey BARANOV Attaché Mme Victoria Baranova

M. Roman BONDARENKO Attaché Mme Ekaterina Kaplina

M. Aleksandr KHARITONOV Attaché Mme Tatiana Kharitonova

M. Sergey KUZNETSOV Attaché Mme Anna Popova

M. Oleg LOGINOV Attaché Mme Tatiana Aleksandrova

M. Pavel MATSNEV Attaché Mme Anna Androsova

M. Andrey ANURIN Attaché

M. Aleksei NOVOZHILOV Attaché Mme Elena Novozhilova

M. Alexander RASSOKHIN Attaché Mme Irina Demina

M. Ivan RYUTOV Attaché Mme Marina Ryutova

M. Rustam TRANKIN Attaché Mme Venera Trankina

M. Andrey VOSHCHINKIN Attaché Mme Galina Voshchinkina

M. Aleksei ZHELOKHOVTSEV Attaché

M. Mikhail MALINOV Attaché

M. Igor KANIUKOV Attaché

Adresse : Mission permanente de la Fédération de Russie

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Avenue de la Paix 15

1202 Genève

**Téléphone**: 022 733 18 70 - 022 733 82 37 - 022 734 66 30

**Télécopieur**: 022 734 40 44

Courriel: mission.russian@vtxnet.ch

Site Web: http://www.geneva.mid.ru

Fête nationale: 12 juin

#### FIDJI

S.E. Mme Nazhat Shameem KHAN Ambassadrice extraordinaire et plénipotentiaire Représentante permanente (23 mai 2014) M. Aslam Khan

M. Anare LEWENIQILA Représentant permanent adjoint Mme Nanise Duribalavu

M. Vueti MAY Premier secrétaire Mme Mere May

M. Shanil Prasad DAYAL Premier secrétaire Mme Sheetal Dayal

Mme Robyn-Ann Elizabeth MANI Deuxième secrétaire M. Augustine Leroy Sokimi

M. Augustin Leroy SOKIMI Troisième secrétaire Mme Robyn-Ann Elizabeth Mani

Mme Penina Vuniyasi TUIVANUAYALEWA Attachée M. Kitione Tupa

Adresse : Mission permanente de la République des Fidji

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Avenue de France 23 (6e étage B)

1202 Genève

**Téléphone**: 022 733 07 89

**Télécopieur**: 022 733 07 39

Courriel: mission@fijiprunog.ch

Fête nationale: 10 octobre

### **FINLANDE**

S.E. Mme Kirsti KAUPPI Ambassadrice extraordinaire et plénipotentiaire Représentante permanente (1er septembre 2020)

Mme Sari LEHTIRANTA Ministre Représentante permanente adjointe M. Vesa Puoskari

M. Eero LAHTINEN Ministre-conseiller (Santé)

M. Kimmo LAUKKANEN Ministre-conseiller (Désarmement) Représentant permanent adjoint

Mme Anna VITIE Ministre-conseillère (Affaires économiques et commerciales / OMC) Représentante permanente adjointe M. Patrick Fitzner

Mme Marjatta HIEKKA Conseillère (Droits de l'homme)

Mme Maarit KEITANEN
Première secrétaire (Affaires économiques, commerciales et scientifiques / OMC)
M. Tuomas Karhu

### FINLANDE (suite)

Mme Vilma PELTONEN
Première secrétaire (Affaires économiques et commerciales/OMC)
M. Jukka Peltonen

Mme Anna Katariina RAUTVUORI
Première secrétaire (Affaires économiques, commerciales et scientifiques /OMC, CNUCED, CEE, UIT)
M. Mikka Rautvuori

M. Heikki KARHU
Premier secrétaire (Affaires humanitaires)

Mme Aino Karoliina HEIKINHEIMO-PÉREZ Première secrétaire (Droits de l'homme)

Mme Hanna KERTTULA
Deuxième secrétaire (Affaires administratives)

Mme Heini STOLZENBURG Attachée (Affaires humanitaires) M. Victor Stolzenburg

Mme Karin BACKMAN Attachée (Droits de l'homme)

### FINLANDE (suite)

Adresse : Mission permanente de la Finlande

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Avenue de France 23

1202 Genève Case postale 198 1211 Genève 20

**Téléphone**: 022 919 42 42

**Télécopieur**: 022 740 02 87

Courriel: sanomat.gen@formin.fi

Site Web: http://www.finlandmission.ch

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 6 décembre

#### **FRANCE**

S.E. M. François RIVASSEAU Ambassadeur Représentant permanent (26 septembre 2018) Mme Elisabeth Rivasseau

M. François GAVE Représentant permanent adjoint

M. Patrick AUFFRET Conseiller, coordinateur Plateforme sur les déplacements liés aux catastrophes

M. Damien BRINTET Conseiller (Affaires économiques et Environnement)

Mme Yana BRUGIER Conseillère (Affaires économiques et Environnement)

Mme Sana DE COURCELLES Conseillère (Santé)

M. Thierry DEDIEU Conseiller (Affaires sociales)

M. Bernard DEREBERGUE Conseiller (Santé)

Mme Josette HERESON Conseillère (Affaires économiques et Environnement)

M. Iyad JABER Conseiller (Droits de l'homme)

Mme Emmanuelle LACHAUSÉE Conseillère (Droits de l'homme)

M. Olivier LACROIX Conseiller (Affaires humanitaires)

Mme Marie-Pierre MÉGANCK Conseillère (Affaires économiques et Environnement)

## FRANCE (suite)

M. Philippe RIVET Conseiller (Affaires humanitaires)

M. Philippe BRUNBROUCK
Deuxième secrétaire (Affaires administratives et financières)

M. Pierre LE GOFF Deuxième secrétaire (Droits de l'homme)

M. Stéphane ANGAMA
Troisième secrétaire (Communications)

Mme Marie BOURREAU DE GANTES Attachée (Presse)

M. Michael BEIGBEDER Attaché (Sécurité et logistique)

Mme Marion BRIQUET MOSALO Attachée (Santé)

M. Claude-Henry DINAND Attaché (Affaires humanitaires)

Adresse: Mission permanente de la France

auprès de l'Office des Nations Unies à Genève et des autres organisations internationales

en Suisse

Villa "Les Ormeaux" Route de Pregny 36 1292 Chambésy

**Téléphone**: 022 758 91 13

**Télécopieur**: 022 758 91 37

Courriel: missionfrance@bluewin.ch

Site Web: http://www.delegfrance-onu-geneve.org

Fête nationale: 14 juillet

#### **GABON**

S.E. Mme Mireille Sarah NZENZE Ambassadrice Représentante permanente (6 décembre 2019)

Mme Edwige KOUMBY MISSAMBO Première conseillère

M. Ferdinand MANGONGO Conseiller (Affaires sociales, OIT) Mme Aimée Sylviane Mangongo

Mme Geneviève OBOLO NGAMPIA Conseillère (OMC) M. Pierre Serge Ngampia

Mme Nadège MOUCKETOU MVOU Conseillère (Affaires juridiques, Droits de l'homme)

M. Roland Steve ENGONE NGYE Conseiller (Protocole, Affaires consulaires) Mme Mireille Engone Ayito Obiang

Adresse : Mission permanente de la République gabonaise

auprès de l'Office des Nations Unies à Genève et des autres organisations internationales

en Suisse

Avenue de France 23 (Niveau R et 3e étage)

1202 Genève

**Téléphone**: 022 731 68 69

**Télécopieur**: 022 731 68 47

Courriel: mission.gabon@gabon-onug.ch

Fête nationale: 17 août

## GAMBIE (La)

S.E. M. Muhammadou M.O. KAH Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (10 février 2021) Mme Jainaba M.L. Kah

M. Alexander DA COSTA Représentant permanent adjoint Mme Haddy Njie-da Costa

Mme Baturu S.J. CAMARA Conseillère M. Mamadi Ceesay

M. Assan TOURAY Premier secrétaire Mme Amie Baldeh

Mme Faith Elizabeth JOBE LANGLEY Attachée (Finances)

Adresse : Mission permanente de la République de Gambie

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

45 A - 47A Rue de Lausanne (5e étage)

1201 Genève

**Téléphone**: 022 715 09 30

**Télécopieur**: 022 715 09 39

Courriel: info@thegambiamissiongeneva.ch

Fête nationale: 18 février

### **GÉORGIE**

S.E. M. Alexander MAISURADZE Ambassador Représentant permanent (7 juillet 2020) Mme Tea Kiknadze

M. Irakli JGENTI Représentant permanent adjoint Mme Maka Panjikidze

M. David JALAGANIA Premier conseiller

M. Valerian KATAMADZE Premier conseiller Mme Nino Katamadze

Mme Ekaterine KHOSITASHVILI Conseillère

Mme Nino BAKRADZE Première secrétaire

Adresse : Mission permanente de la Géorgie

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue Richard Wagner 1

1202 Genève

**Téléphone**: 022 919 10 10

**Télécopieur**: 022 733 90 33

Courriel: geomission.geneva@mfa.gov.ge

Site Web: http://www.geneva.mfa.gov.ge

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 26 mai

#### **GHANA**

S.E. M. Ramses Joseph CLELAND Ambassadeur Représentant permanent (24 novembre 2017) Mme Adelaide Naana Cleland

M. Yaw Sidney Rudolph BIMPONG Ministre

Mme Akosua Dedaa OKYERE-BADOO Ministre

Mme Cynthia ATTUQUAYEFIO Ministre-conseillère M. Philip Attuquayefio

M. Iddrisu YAKUBU Ministre-conseiller Mme Tanii Gasper Achiri

M. Ebo Kobena QUAISON Ministre-conseiller Mme Yvonne Quaison

M. Benjamin ASIAM Ministre-conseiller Mme Nana Adowa Konadu Asiam

Mme Aba AYEBI-ARTHUR Conseillère

M. Mohammed Sheriff IDDRISU Conseiller Mme Geehan Suglo Zakaria

Mme Salamatu YAKUBU Conseillère

Mme Georgette Naa Awula Partington NARTEY Conseillère M. Howard Arnold Tei Mensah Nartey

### GHANA (suite)

Mme Marily KOOTIN-SANWU Première secrétaire

Mme Theresa Adzo QUARTEY Première secrétaire M. Emmanuel Quartei Quartey

M. Stephen ADDO Premier secrétaire

M. Prosper Gyingyi DONKOR Deuxième secrétaire Mme Hannah Donkor

Adresse : Mission permanente de la République du Ghana

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Allee David-Morse 12

1202 Genève

**Téléphone**: 022 919 04 50 - 022 919 04 51 - 022 919 04 52

**Télécopieur**: 022 734 91 61

Courriel: info@ghanamission.ch

Site Web: http://www.ghanamission.ch

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 6 mars

### **GRÈCE**

S.E. M. Panayotis STOURNARAS Ambassadeur Représentant permanent (16 octobre 2019)

M. lakovos IAKOVIDIS Conseiller (Affaire politiques, Droits de l'homme) Représentant permanent adjoint

Mme Dimitra GEORGANTZOGLOU Conseillère (Migration, Affaires humanitaires)

Mme Natalia PANOURGIA Conseillère (Droits de l'homme, UIP) M. Cristian Espejo Garcia

M. Thiseas Fragkiskos POULLOS Premier secrétaire (Droits de l'homme) Mme Despina Amarantides

\_\_\_\_

M. Leonidas HARITOS Conseiller (Affaires économiques, CERN, OMPI) Mme Velemøy Talgø

M. Vassilios SITARAS Conseiller (Affaires économiques, Désarmement) Mme Maria Dolka

M. Nikolaos OIKONOMIDIS Conseiller (Diplomatie Publique) Mme Artemis Ntolka

Mme Theodora TOUMANIDOU Attachée (Affaires administratives)

Mme Marianna SYGKELAKI Attachée (Affaires administratives) M. Antonios Santorinaios

M. Anastassios KONSTANTINOPOULOS Attaché (Affaires administratives) Mme Agelika Paloglou

# GRÈCE (suite)

Adresse: Mission permanente de la Grèce

auprès de l'Office des Nations Unies à Genève et des autres organisations internationales

en Suisse Rue du Léman 4 1201 Genève Case postale 1843 1211 Genève 1

Téléphone : 022 909 89 40

Télécopieur : 022 732 21 50

Courriel: grdel.gva@mfa.gr

Site Web: http://www.mfa.gr/missionsabroad/en/permanent-mission-

geneva

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 25 mars

### **GRENADE**

S.E. M. Georges COHEN Ambassadeur Représentant permanent (21 octobre 2008) Mme Martine Cohen

Adresse : Mission permanente de la Grenade

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Route de Vandoeuvres 56

1253 Vandoeuvres

**Téléphone**: 079 947 60 53

**Télécopieur**: 022 580 33 36

Courriel: grenada.mission@gmail.com

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 7 février

#### **GUATEMALA**

S.E. Mme Carla María RODRIGUEZ MANCIA Ambassadrice extraordinaire et plénipotentiaire Représentante permanente (2 mars 2016)

S.E. Mme Angela María CHÁVEZ BIETTI Ambassadrice Représentante permanente adjointe M. Pierre Michel Wolf

MIIe Sara Sofía SOTO GONZALEZ Conseillère

Mme Sulmi Leticia BARRIOS MONZÓN Première secrétaire

M. Mario Andrés RODRIGUEZ GARCIA Premier secrétaire

MIIe Alicia María MARROQUIN MOGOLLON Deuxième secrétaire

MIIe Andrea Flor de María CRUZ MORATAYA Troisième secrétaire

Adresse: Mission permanente du Guatemala

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Avenue de France 23

1202 Genève

**Téléphone**: 022 734 55 73 – 022 733 08 50

**Télécopieur**: 022 733 14 29

Courriel: onusuiza@minex.gob.gt

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 15 septembre

### **GUINÉE**

S.E. M. Arafan Kabinè KABA Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (31 mars 2020) Mme Fatoumata Naïté Tounkara

M Saïkou Yaya BALDE Premier secrétaire (Affaires économiques et commerciales)

Mme Fatoumata SIDIBE Deuxième secrétaire

M. Sékou SOUMAH Attaché (Affaires consulaires et financières)

M. Mohamed Mansour DIAKITE Attaché (Protocole)

Mme Issagha DIALLO Attachée (Administrative)

Adresse : Mission permanente de la République de Guinée

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue du Valais 7-9 1202 Genève

**Téléphone**: 022 731 65 55

**Télécopieur**: 022 731 65 54

Courriel: mission.ambagui@gmail.com

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 2 octobre

### **GUINÉE ÉQUATORIALE**

S.E. Ambassadeur Représentant permanent

M. Nicanor Ondo MONSUY ANDEME Deuxième secrétaire Mme Maria Carmen Mekina Owono Eyang

Adresse: Mission permanente de la

République de Guinée équatoriale auprès de l'Office des Nations Unies et des autres organisations internationales

à Genève

Chemin de La Voie-Creuse 3C (2e étage, no. 22)

1202 Genève

**Téléphone**: 022 733 82 36

**Télécopie**: 022 734 39 60

Courriel: mision.guineaecuatorial\_gva@yahoo.com

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 12 octobre

### **GUYANA**

S.E. Ambassadeur Représentant permanent

H.E. M. Neville TOTARAM Ambassador Représentant permanent adjoint Chargé d'affaires a.i.

Mme Neishanta Annastacia Orissa BENN Conseillère

Mme Kerrlene Clairwel WILLS Première secrétaire

Adresse: Mission permanente de la

République coopérative du Guyana auprès de l'Office des Nations Unies et des autres organisations internationales

à Genève

1, rue de Pré-de-la-Bichette, 2ieme étage

1202 Genève

Téléphone : 022 730 17 90

Télécopie : 022 730 17 92

Courriel: pmog.gv@gmail.com

Fête nationale : 23 février

### ΗΑΪΤΙ

S.E. M. Justin VIARD Ambassadeur Représentant permanent (16 février 2021)

M. Max Gédéon BOUTIN Conseiller Mme Bénila Boutin

Mme Nadjine François DEFRANCE Conseillère M. Maurin J. Maurice Defrance

M. Nick'Enex JEAN-CHARLES Conseiller

Mme Patricia MOUSSIGNAC Première secrétaire

M. Dothney BARTHELUS Premier secrétaire

M. Olivier THERALUS Premier secrétaire

M. Kelly JEAN Premier secrétaire

# HAÏTI (suite)

Adresse: Mission permanente d'Haïti

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

89-91, rue de Lyon

1203 Genève

**Téléphone**: 022 715 49 99

**Télécopieur**: 022 715 49 98

Courriel: mphonu.geneve@diplomatie.ht /

mphomc.geneve@diplomatie.ht

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 1er janvier

#### **HONDURAS**

S.E. M. Mario Alberto FORTÍN MIDENCE Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (26 janvier 2021) Mme Juana Rosario Duarte Galeas

MIIe Mariel Fabiola LEZAMA PAVON Conseillère

Mme Leiny GUERRERO HERRERA Conseillère

M. Angel Antonio CLAROS CORDOVA Premier secrétaire

Adresse : Mission permanente de la République du Honduras

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Avenue de France 23

1202 Genève

**Téléphone**: 022 710 07 60

**Télécopieur**: 022 710 07 66

Courriel: mission@hondurasginebra.ch

**Fête nationale**: Anniversaire de l'Indépendance, 15 septembre

#### HONGRIE

S.E. Mme Margit SZŰCS Ambassadrice extraordinaire et plénipotentiaire Représentante permanente (6 avril 2021)

S.E. M. András SZŐRÉNYI Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent adjoint Mme Judit Kozenkow

M. Zsolt SPINDLER Conseiller (Désarmement) Mme Zsófia Spindler

M. Tamás VATTAI
Premier secrétaire (OMC, CEE-ONU)
Mme Mónika Vattai-Kurko

Mme Zsófia CSIZMADIA Troisième secrétaire (Affaires humanitaires, OMPI)

Mme Angelika Júlia SZŰCS Troisième secrétaire (Droits de l'homme)

Mme Júlia KONCZ-KISS Troisième secrétaire (Droits de l'homme)

M. Miklós GAÁL Attaché (OMS, UIT, BIT, Affaires digitales)

Mme Evelyn FÁBIÁN-MAYER Attachée (UNECE, CNUCED)

M. Szilárd MOGYORÓSI Attaché (CNUCED, OMC, CCI)

# **HONGRIE** (suite)

Adresse : Mission permanente de la Hongrie

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue du Grand-Pré 64-66 (6e étage)

1202 Genève

**Téléphone**: 022 346 03 23 - 022 346 51 65

**Télécopieur**: 022 346 58 61

Courriel: gva.missions@mfa.gov.hu

Site Web: http://ensz-genf.mfa.gov.hu/eng

Fête nationale: 23 octobre

### ÎLES MARSHALL

S.E. Mme Doreen DEBRUM Ambassadrice extraordinaire et plénipotentiaire Représentante permanente (10 avril 2019)

M. Samuel K. Jr. LANWI Représentant permanent adjoint Mme Melinta Esther Andrike-Lanwi

M. Guillaume Yves Marie CHARRON Conseiller

Adresse : Mission permanente de la République des Îles Marshall

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue de Lausanne 37 A

1201 Genève

**Téléphone**: 022 900 01 13

Courriel: admin@rmiembassygeneva.org

Fête nationale: 1 mai

### **ÎLES SALOMON**

S.E. M. Ambassadeur Représentant permanent

Mme Vanessa RODIE \* Ministre-conseillère Chargée d'affaires a.i.

Adresse: Mission permanente des Îles Salomon

auprès de l'Office des Nations Unies et des autres organisations internationales

à Genève

Avenue Edouard Lacomblé 17 1040 Bruxelles, Belgique

**Téléphone**: + 32 2 732 70 85 **Télécopieur**: + 32 2 732 68 85

Courriel: vanessa.rodie@siembassy.be

Fête nationale: 7 juillet

<sup>\*</sup> En résidence à Bruxelles (Belgique).

#### INDE

S.E. M. Indra Mani PANDEY Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (29 septembre 2020) Mme Sushma Pandey

S.E. M. Puneet AGRAWAL Ambassadeur Représentant permanent adjoint Mme Smita Agrawal

M. Basir AHMED Premier secrétaire Mme Mriganka Achal

M. Pawankumar Tulshidas BADHE Premier secrétaire Mme Kirti Pawankumar Badhe

M. Vimarsh ARYAN Premier secrétaire Mme Haem Lata Aryan

M. Senthil Kumar SUBAMANIAN Premier secrétaire Mme Sathiya Priya Sriramulu

Mme Barkha TAMRAKAR Première secrétaire

Mme Garima PAUL Deuxième secrétaire

Mme Seema PUJANI Deuxième secrétaire

M. Rohit BABBAR Deuxième secrétaire Mme Reema Babbar

# INDE (suite)

Mme Manjeet NAR Deuxième secrétaire M. Ranjeev Nar

M. Ravinder KUMAR Deuxième secrétaire Mme Siva Parvady Mina Clovis Ravinder Kumar

Mme Reema BABBAR Deuxième secrétaire M. Rohit Babbar

M. SHEELMANI Attaché Mme Kavery Kumari

M. Ranjeev NAR Attaché Mme Manjeet Nar

M. Dipak Chakraborty Attaché Mme Kalyani Chakraborty

Mme Sreeja HANUMANTHU Attachée M. Hanumanthu Kummara

M. ANIL Attaché Mme Seema Kumari

M. Ritesh KUMAR Attaché Mme Nitu Jha

# INDE (suite)

Adresse: Mission permanente de l'Inde

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue du Valais 9 (6e étage)

1202 Genève

**Téléphone**: 022 906 86 86

**Télécopieur**: 022 906 86 96

Courriel: india.geneva@mea.gov.in

Fête nationale : Anniversaire de la Proclamation de la République,

26 janvier

### **INDONÉSIE**

S.E. Ambassadeur Représentant permanent

S.E. Mme Grata Endah WERDANINGTYAS Ambassadrice Représentante permanente adjointe Chargée d'affaires a.i.

S.E. M. Syamsul Bahri SIREGAR Ambassadeur Représentant permanent adjoint (Affaires économiques/OMC) Mme Rita Fauziah

M. Indra ROSANDRY Ministre-conseillère (Affaires politiques) Mme Rakainta Madaniya

Mme Lynda Kurnia WARDHANI Ministre-conseillère (Affaires économiques)

M. Bonanza Perwira TAIHITU Ministre-conseiller (Affaires humanitaires, Migration, Affaires de la santé, Droits de l'homme) Mme Rizky Pratna Paramita

M. Ditya Agung NURDIANTO Conseiller (Affaires propriété intellectuelle) Mme Nanda Rembulan Nurdianto

M. Awidya SANTIKAJAYA Conseiller (Affaires économiques) Mme Khoirun Nimah

M. Agustinus Anindityo Adi PRIMASTO Premier secrétaire (Droits de l'homme) Mme Lydia Widiaty

### INDONÉSIE (suite)

Mme Fenny Ferranita MAHARANI Première secrétaire (Affaires économiques/OMC)

Mme Meutia Hasniatiningsih HASAN Première secrétaire (Affaires humanitaires, Migration, Affaires de la santé)

Mme Mia PADMASARI Première secrétaire (Droits de l'homme)

M. Raditya Mahendra KUSUMANINGPRANG Premier secrétaire (Affaires humanitaires, Migration, Affaires de la santé) Mme Dinda Kusumawardani

Mme Nara Masista RAKHMATIA Première secrétaire (Affaires du travail) M. Weri Yuhendra

Mme Risha Jilian CHANIAGO Deuxième secrétaire (Affaires désarmement)

M. Christian Pradipta Andrea PUTRA Deuxième secrétaire (Affaires économiques) Mme Kezia Netania

M. Daniel Ardiles Maradona SIMANJUNTAK Deuxième secrétaire (Affaires économiques/OMC) Mme Sonya Michaella

M. Jeremia Budhi PRATAMA Troisième secrétaire (Affaires économiques/OMC) Mme Nanda Intan Vinesya

M. Niwa Rahmad DWITAMA Troisième secrétaire (Affaires économiques) Mme Rizki Nur Amalia

M. Danang Prasta DANIAL Attaché (Affaires commerciales) Mme Irma Yunita Fajarwani

M. SUHENDI Attaché Mme Lilis Rohelis

# INDONÉSIE (suite)

M. Chandra SETIAWAN Attaché Mme Desi Anggraeni

Adresse : Mission permanente de la République d'Indonésie

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue de Saint-Jean 16

1203 Genève Case postale 2271 1211 Genève 2

**Téléphone**: 022 338 33 50

**Télécopieur**: 022 345 57 33

Courriel: geneva@mission-indonesia.org

Site Web: http://www.mission-indonesia.org

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 17 août

# IRAN (République islamique d')

S.E. M. Esmaeil BAGHAEI HAMANEH Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (14 août 2018) Mme Elham Baghaei Hamaneh

M. Mehdi ALI ABADI Représentant permanent adjoint Mme Fatemeh Ali Abadi

M. Seyed Mohammad SADATI NEJAD Ministre Mme Somayyeh Sadati Nejad

M. Farhad MAMDOUHI Ministre Mme Mahnaz Mamdouhi

M. Ehsan FAZLI Ministre-conseiller Mme Nargeskhatoun Fazli

M. Nabi AZADI Ministre-conseiller Mme Roghayeh Azadi

M. Hamid AHMADI Ministre-conseiller Mme Nafiseh Ahmadi

M. Bahram HEIDARI Conseiller Mme Fariba Sadat Heidari

M. Soleiman PAKSERESHT Conseiller (BIT/OIT) Mme Shno Pakseresht

# IRAN (République islamique d') (suite)

Mme Zakieh TAGHI ZADEH PIRPOSHTEH Première secrétaire M. Morteza Moradi Koochi

Mme Zahra SEDDIGH Première secrétaire M. Arash Amiri

M. Ehsan MATIN RAZM Troisième secrétaire Mme Nourolhouda Matin Razm

M. Majid ZANDI Conseiller (Finances) Mme Zari Zandi

M. Amir SHAH ABADI Attaché Mme Somayeh Shahabadi

Adresse : Mission permanente de la République islamique d'Iran

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Chemin du Petit-Saconnex 28

1209 Genève

**Téléphone**: 022 332 21 00

**Courriel**: missionofiran@gmail.com, iranunog@mfa.gov.ir

Site Web: http://geneva.mfa.ir/

Fête nationale: 11 février

### **IRAO**

S.E. M. Abdul-Karim HASHIM MOSTAFA Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (3 février 2021) Mme Malika Mohammad Ahmad Brahimi

M. Obay N. Allah Khallil AL-TAII Ministre plénipotentiaire Représentant permanent adjoint Mme Sahar Messar Qassim Aswad

Mme Zina Mudhafar Hussein AL SALMAN Conseillère

Mme Zaytoon Faraj ABDULLAH Premier secrétaire

M. Firas Raad Mahmoud AL-DOURI Premier secrétaire

Mme Suzan Ahmad Muhsen MUHSEN Premier secrétaire

Mme Zainab Hasan Khayoon AL ABTAN Première secrétaire

M. Alaa Sami MOHAMMED MOHAMMED Deuxième secrétaire

Mme Zahraa Ali Abdulhussain AL-HUMAIRY Deuxième secrétaire

Mme Suha Abdulkareem Zamil GHARRAWI Deuxième secrétaire

M. Mohammed Qatran Raheem AL-GBURI Deuxième secrétaire

### IRAQ (suite)

M. Mohammed Ayad Abdullateef ABDULLATTEEF Troisième secrétaire

M. Ahmed Ameen Rahoomi ALSAMMAK Troisième secrétaire

M. Mohammed Ridha Raad Hasan AL-HAIDARI Troisième secrétaire

M. Ahmed Abdulsattar Jabbar AL-ASADI Troisième secrétaire

M. Thulfiqar Ali Bader ALTEMIMY Troisième secrétaire

Mme Zainab Qasim Abdulbaqi ALRAMMAH Troisième secrétaire

Adresse : Mission permanente de la République d'Iraq

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Impasse Colombelle 8 1218 Grand-Saconnex

**Téléphone**: 022 918 09 80

**Télécopieur**: 022 733 03 26

Courriel: orgs.genpm@mofa.gov.iq

Site Web: www.mofa.gov.iq/geneva

#### **IRLANDE**

S.E. M. Michael GAFFEY
Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire
Représentant permanent (4 septembre 2017)

Mme Rachel Parfitt

M. Eugene FORDE Ministre-conseiller Représentant permanent adjoint (Affaires économiques et commerciales, OMC, BIT/OIT et OMPI) Mme Antoinette Forde

Mme Jean MC DONALD Première secrétaire Représentant permanent adjoint (Droits de l'homme) M. Greig Stevens

M. Jamie WALSH Premier secrétaire Représentant permanent adjoint (Désarmement, OMM) Mme Jennifer Clooney

Mme Jane DEMPSEY
Première secrétaire (Affaires agricoles et commerciales/OMC)

M. Richard O'NEILL Deuxième secrétaire (Affaires humanitaires, CNUCED, Migrations, Santé)

M. Damien BYRNE Deuxième secrétaire (Affaires commerciales, OMC et OMPI) Mme Audrey Harwood

M. Cian O'MAHONY Attaché (Affaires administratives) Mme Nicola Clancy O'Mahony

Mme Deirdre McBRIDE Attachée M. Maurice McBride

M. Patrick D'ARCY Attaché Mme Aine O'Gorman

### IRLANDE (suite)

M. Niall CREMEN Attaché (Affaires humanitaires)

Mme Aoife DALY Attachée (Droits de l'homme)

M. Paul TROY Attaché (Santé)

Mme Elizabeth O'BRIEN Attachée (Désarmement)

Adresse: Mission permanente de l'Irlande

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue de Moillebeau 58

1209 Genève Case postale 339 1211 Genève 19

**Téléphone**: 022 919 19 50

**Télécopieur**: 022 733 50 09

Courriel: genevapmun@dfa.ie

Site Web: http://www.irishmissiongeneva.ch

Fête nationale: Fête de Saint-Patrick, 17 mars

#### **ISLANDE**

S.E. M. Harald ASPELUND Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (1 novembre 2017) Mme Ásthildur Björg Jónsdóttir

Mme Ólöf Hrefna KRISTJÁNSDÓTTIR Ministre-conseillère Représentante permanente adjointe M. Damien Degeorges

M. Sveinn Kjartan EINARSSON Conseiller Mme Huimin Dong

Mme Ragnheidur KOLSÖE Conseillère M. Inqvar Jón Hlynsson

Mme Helga THÓRARINSDÓTTIR Attachée

Adresse: Mission permanente de l'Islande

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Avenue Blanc 49 1202 Genève Case postale 86 1211 Genève 20

**Téléphone**: 022 716 17 00

**Télécopieur**: 022 716 17 07

Courriel: icedel.genf@utn.stjr.is

**Site Web**: www.mfa.is/geneva

Fête nationale : Anniversaire de l'Instauration de la République, 17 juin

### ISRAËL

S.E. Mme Meirav EILON SHAHAR Ambassadrice extraordinaire et plénipotentiaire Représentante permanente (27 août 2020) M. Ram Shahar

Mme Adi FARJON ISRAEL Ministre-conseillère Représentante permanente adjointe M. Naor Israel

M. Yair SHIRAN Ministre (Affaires économiques/OMC) Représentant permanent adjoint Mme Sivanie Shiran

M. Asher HOFFMAN
Ministre-conseiller (Affaires administratives)

Mme Michal MAAYAN Ministre-conseillère (Désarmement) Représentante permanente adjointe M. Ariel Maayan

Mme Merav MARKS Conseillère (Affaires juridiques) M. Daniel Marks

M. Nitzan ARNY Premier secrétaire (Agences spécialisées)

M. Eduardo SZNAIDLEDER Deuxième secrétaire Mme Tamara Sznaidleder

M. Rotem COHEN Attaché

# ISRAËL (suite)

Adresse: Mission permanente d'Israël

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Avenue de la Paix 1-3

1202 Genève

**Téléphone**: 022 716 05 00

**Télécopieur**: 022 716 05 55

Courriel: mission-israel@geneva.mfa.gov.il

Site Web: http://geneva.mfa.gov.il

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 5 mai (2022)

### **ITALIE**

S.E. M. Gian Lorenzo CORNADO Ambassadeur Représentant permanent (2 août 2018) Mme Martine Cornado

Mme Marie Sol FULCI Ministre Représentante permanente adjointe

Mme Laura Ulda CALLIGARO Conseillère

M. Daniele BORRELLI Conseiller

M. Michelangelo NERINI Conseiller Mme Rossana Benassi

M. Stefano CRESCENZI Premier secrétaire

Mme Angela ZANCA Première secrétaire

M. Pietro POPONCINI Attaché Mme Maria Rosaria Caputo

Mme Tiziana ZUGLIANO Attachée

M. Davide ALAMARI Attaché Mme Angela Viviana Ventura

M. Albino TRICOLI Attaché

# ITALIE (suite)

Adresse: Mission permanente de l'Italie

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Chemin de l'Impératrice 10

1292 Chambésy

**Téléphone**: 022 918 08 10

**Télécopieur**: 022 740 017 15

Courriel: rappoi.ginevra@esteri.it

Site Web: http://www.italiarappginevra.esteri.it/

Fête nationale : Anniversaire de la République, 2 juin

### JAMAÏQUE

S.E. Mme Cheryl SPENCER Ambassadrice extraordinaire et plénipotentiaire Représentante permanente (4 avril 2018)

Mme Faith MULLINGS WILLIAMS Ministre Représentante permanente adjointe M. Alton Keith Williams

M. Craig DOUGLAS Ministre Représentant permanent adjoint Mme Sandrene Jackson-Douglas

Mme Roshelle HENRY Ministre-conseillère

M. Rashaun WATSON Premier secrétaire

M. Dmitry ROBERTSON Premier secrétaire Mme Janeille Rose Robertson

Mme Paulette CLARKE Troisième secrétaire (Affaires administratives)

Mme Cassandra SPENCE Troisième secrétaire

Adresse: Mission permanente de la Jamaïque

auprès de l'Office des Nations Unies et des autres organisations internationales

à Genève

Avenue de France 23

1202 Genève

**Téléphone**: 022 908 07 60

**Télécopieur**: 022 738 44 20

**Courriel**: info@jamaicamission.ch

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 6 août

### **JAPON**

S.E. M. YAMAZAKI Kazuyuki Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (9 janvier 2020) Mme Yamazaki Yuko

S.E. M. OKANIWA Ken Ambassadeur Représentant permanent adjoint

M. HIKOTA Naoki Ministre Mme Hikota Masako

M. SAITA Yukio Ministre Mme Saita Akemi

M. TAGUCHI Kazuho Conseiller

M. NAKAJIMA Akihiro Conseiller Mme Nakajima Hiromi

M. NAGATA Masakazu Conseiller Mme Nagata Risa

Mme TERANISHI Noriko Conseillère

M. AOTAKE Toshihide Conseiller Mme Aotake Akiko

M. INOKUCHI Hayato Conseiller Mme Inokuchi Aki

M. SUZUKI Kensuke Conseiller Mme Suzuki Mariko

M. MORII Kazunari Conseiller Mme Morii Miki

M. UEHARA Kenya Conseiller Mme Uehara Mayumi

M. ETO Hiroshi Premier secrétaire

M. SATO Masahiro Premier secrétaire Mme Sato Chikako

M. AKAHANE Naoki Premier secrétaire

M. TERASAKA Kosuke Premier secrétaire Mme Terasaka Megumi

M. UEJIMA Hiroki Premier secrétaire

Mme NAGAHARA Saori Première secrétaire

M. KOIZUMI Takato Premier secrétaire Mme Koizumi Shiho

M. KONDO Ryosaku Premier secrétaire Mme Kondo Shuku

M. JUNI Yasunori Premier secrétaire Mme Juni Miho

M. MIZUSHINA Takashi Premier secrétaire Mme Mizushina Ai

Mme KATO Miho Première secrétaire

M. KUROYANAGI (HARADA) Masayoshi Premier secrétaire

M. UENO Takahiro Premier secrétaire Mme Ueno Sayaka

M. TAKAI Kentaro Premier secrétaire Mme Takai Kanako

M. KOGURE Yasutaka Premier secrétaire Mme Kogure Kumiko

M. SUGIYAMA Hiroki Premier secrétaire Mme Sugiyama Midori

M. KITANO Yasuo Premier secrétaire

M. HARADA Takamitsu Premier secrétaire

M. MAEHIRA Tomoyoshi Premier secrétaire Mme Maehira Masako

Mme KAYAMORI Miyako Première secrétaire

M. AIKAWA Wataru Premier secrétaire

M. UEJIMA Hidemasa Deuxième secrétaire Mme Uejima Yukari

Mme KEMMOCHI Akiko Deuxième secrétaire

M. KUDO Ayumu Deuxième secrétaire Mme Kudo Shino

M. YAMADA Yoshiyuki Deuxième secrétaire Mme Yamada Yoshiko

Mme IIDA Miyuki Deuxième secrétaire

Mme OGURA Yuko Deuxième secrétaire M. Ogura Jun

M. TANIHARA Tomohito Deuxième secrétaire Mme Tanihara Shoko

Mme SAITO Noriko Deuxième secrétaire

M. TAGUCHI Hiroya Deuxième secrétaire Mme Taguchi Akari

Mme TANAKA Anna Deuxième secrétaire

M. TOMARU Kei Deuxième secrétaire

Mme KAWASAKI Yuki Troisième secrétaire

Mme SUTO Misaki Troisième secrétaire

M. TAKAGI Yuho Troisième secrétaire Mme Takagi Asako

M. NAKAGAWA Naoki Troisième secrétaire

M. YAMAKI Daiki Attaché Mme Yamaki Yuko

M. OKADA Kotaro Attaché Mme Okada Kaczmarczyck Julia

Mme UCHIMURA Eri Attachée

M. BHATTI Aziz Amuto Attaché

Mme WATANABE Mariko Attachée

Adresse: Mission permanente du Japon

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Chemin des Fins 3 Case postale 337 1211 Genève 19

**Téléphone**: 022 717 31 11

**Télécopieur**: 022 788 38 11

Courriel: mission@gv.mofa.go.jp

**Site Web**: http://www.geneve-mission.emb-japan.go.jp

Fête nationale : Anniversaire de l'Empereur, 23 février

#### **JORDANIE**

S.E. M. Walid Khalid OBEIDAT Ambassadeur Représentant permanent (17 janvier 2020) Mme Mays Al Rushiadat

M. Odai Abdel Wahab Jdai AL QARALLEH Deuxième secrétaire Mme Bana Salih

M. Mohammad TALAL EREKAT Deuxième secrétaire

\_\_\_\_

M. Shukri DAJANI Conseiller (BIT/OIT) Mme Tina Dajani

Mlle Ghadeer Hameidi Moh'd ELFAYEZ Conseillère

Mme Dana Akram Abdallah ALZU'Bl Conseillère (Affaires économiques) M. Kayed Mohammad Salameh Alassaf

M. Mohammad Ahmad Yousef GHANEM Conseiller (Affaires économiques)

# JORDANIE (suite)

Adresse : Mission permanente du Royaume hachémite de Jordanie

auprès de l'Office des Nations Unies à Genève

et des agences spécialisées en Suisse

Rue de Vermont 37-39 1202 Genève 20 Case postale 1716 1211 Genève 1

**Téléphone**: 022 748 20 00

**Télécopieur**: 022 748 20 01

Courriel: info@jordanmission.ch

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 25 mai

#### **KAZAKHSTAN**

S.E. Mme Zhanar AITZHANOVA Ambassadrice extraordinaire et plénipotentiaire Représentante permanente (9 juin 2016) M. Marat Kozhakhmetov

Mme Damegul KABIYEVA Ministre-conseillère (Affaires commerciales/OMC) M. Daniyar Aitkulov

M. Arman BAISSUANOV Ministre-conseiller (Droits de l'homme, OIT, UIP)

M. Zhanarbek SAITBATTALOV Conseiller (Affaires économiques) Mme Eleonora Saitbattalova

Mme Zhazira KUL-MUKHAMMED Première secrétaire (Droits de l'homme)

M. Abzal MAMBETALINOV Premier secrétaire (IRCC, OCHA, UNDRR) Mme Asel Mambetalinova

M. Aidos BESPAYEV Premier secrétaire (OMC, OMPI, UIT) Mme Symbat Bespayeva

Mme Anar FAZYLOVA Deuxième secrétaire (Désarmement)

M. Yermek AYESKHAN Deuxième secrétaire (Droits de l'homme et média) Mme Aidana Andasbayeva

### KAZAKHSTAN (suite)

Mme Merey KASTEYEVA Deuxième secrétaire (OMS, IOM)

Mme Aldina SAKHI Deuxième secrétaire (OMC, CNUCED)

Mme Dilnoza MINBAYEVA Deuxième secrétaire

M. Yerkebulan ABDRASSIL Troisième secrétaire (OMC, CEE-ONU) Mme Madina Berkimbay

Mme Dayana ZHAKANOVA Troisième secrétaire

Adresse : Mission permanente de la République du Kazakhstan

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Chemin du Prunier 16 1218 Grand-Saconnex

**Téléphone**: 022 788 66 00 – 022 788 66 04

**Télécopieur**: 022 788 66 02

Courriel: mission@kazakhstan-geneva.ch

Site Web: http://mfa.gov.kz/en/geneva

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 16 décembre

### **KENYA**

S.E. M. Cleopa K. MAILU Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (2 août 2018) Mme Theresa Mailu

Mme Lucy N. KIRUTHU Ambassadrice Représentante permanente adjointe M. Felix Kiruthu

Mme Milicent MULI Ministre-conseillère (Affaires du travail)

M. Sospeter NGOYA Premièr conseiller Mme Norah Anyango Ngoya

M. Dennis MUHAMBE Deuxième conseiller Mme Joan Pendo Yaa

Mme Peace Masinde MUTUMA Conseillère (Affaires de santé) M. Peter Mutuma

M. Peter NALANDA Deuxième conseiller Mme Roselyne Khanjila Sikuku

Mme Anne KEAH Deuxième conseillère

Mme Susan WAKIAGA Conseillère (Immigration) M. Samwel Okuro

Mme Adaba BRIGGS Troisième secrétaire M. Benjamin Chastang

M. Henry OSUMBA Attaché (Affaires financières) Mme Monica Odondi

### **KENYA** (suite)

M. Titus MAKI Troisième secrétaire Mme Phyllis Kanyi

Mme Janerose GITONGA Attachée (Affaires administratives)

M. Kakai JONATHAN Attaché (Affaires administratives) Mme Elizabeth Cherotich Ndiwa

Adresse : Mission permanente de la République du Kenya

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Allée David-Morse 6

1202 Genève

**Téléphone**: 022 906 40 50 / 70

**Télécopieur**: 022 731 29 05

**Courriel**: geneva@mfa.go.ke; genevamissionke@gmail.com;

geneva@kenyamission.ch

Site Web: http://www.kenyamission.ch

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 12 décembre

#### **KIRGHIZISTAN**

M. Almazbek BEISHENALIEV Représentant permanent (25 June 2021) Mme Zarina Dzhanalieva

M. Aibek OMOKEEV Ministre-conseiller Représentant permanent adjoint Mme Damira Murzagazieva

M. Ermek TURGUNALIEV Conseiller

Mme Saikal ESENGELDIEVA Première secrétaire

Adresse : Mission permanente de la République kirghize

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Avenue Blanc 51 (3e étage)

1202 Genève

**Téléphone**: 022 707 92 20

**Télécopieur**: 022 707 92 21

Courriel: kyrgyzmission@bluewin.ch

Site Web: www.mfa.gov.kg/geneva

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 31 août

### **KOWEÏT**

S.E. M. Jamal M.I. ALGHUNAIM Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (9 octobre 2013) Mme Manal Abdullah J.M. Almudhaf

M. Meshal ALMANSOUR Ministre plénipotentiaire Représentant permanent adjoint

M. Saad AMA ALMEHAINI Conseiller Mme Hawazen Alneamah

M. Abdullah ALKHUBAIZI Conseiller Mme Duaa Alhasawi

Mme Ranya ALMULAIFI Attachée M. Abdulrahman M.H. Ali

M. Haitham A.A.A. ALSABEEH Attaché Mme Latifah A.M.S.A. Aljassar

M. Nawaf NAMAN Attaché Mme Ranya Shamoun

M. Abdulaziz TAQI Attaché commercial Mme Fatemah Abdulaziz A.H.N.N. Redha

# KOWEÏT (suite)

Adresse: Mission permanente de l'État du Koweït

auprès de l'Office des Nations Unies et des autres organisations internatinales

à Genève

Avenue de l'Ariana 2

1202 Genève

**Téléphone**: 022 918 01 00

**Télécopieur**: 022 740 21 55

Courriel: info@kuwaitmission.ch

Site Web: http://www.kuwaitmission.ch

Fête nationale: 25 février

### **LESOTHO**

S.E. M. Thabang MATJAMA Ambassadeur Représentant permanent (16 mars 2021) Mme Mabakoena Matjama

Mme Nthabiseng Matlhohonolofatso LELISA Ministre-conseillère M. Rethabile Isaiah Lelisa

M. Malefetsane Dominic MOSALA Ministre-conseiller (Affaires économiques)

M. Mmari Benjamine MOKOMA Conseiller Mme Polo Mapaballo Mokoma

Mme Konesoang Lucy Mary BERENG Première secrétaire

Mme Maphello Elizabeth KETSI Troisième secrétaire M. Sehlare Nathanael Motsamai

Adresse: Mission permanente du Royaume du Lesotho

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue de Lausanne 45-47 (2e étage)

1201 Genève

**Téléphone**: 022 906 10 50

**Télécopieur**: 022 900 05 25

Courriel: info@lesothomission.org

Site Web: http://www.lesotho-geneva.ch

Fête nationale: 4 octobre

#### **LETTONIE**

S.E. M. Bahtijors HASANS Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (3 septembre 2020)

S.E. M. Martins KREITUS Ambassadeur (Affaires commerciales/OMC) Mme Evita Kreitus

Mme Dace CILDERMANE Conseillère M. Sergii Bilous

Mme Una KEPITE Première secrétaire M. Rachid Tidjani

Mme Elina BRACINA Troisième secrétaire

Adresse : Mission permanente de la République de Lettonie

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue de Lausanne 137 Case postale 193 1211 Genève 20

**Téléphone**: 022 738 51 11

**Télécopieur**: 022 738 51 71

Courriel: mission.un-gen@mfa.gov.lv

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 18 novembre

#### LIBAN

S.E. M. Salim BADDOURA Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (20 novembre 2017) Mme Katia Ghosn Baddoura

S.E. M. Rayan SAID Ambassadeur Représentant permanent adjoint Mme Reef Ammache Said

M. Ahmad SOUEIDAN Conseiller Mme Jinan Soueidan

MIIe Sara NASR Deuxième secrétaire

M. Nabil FERZLI Deuxième secrétaire

Adresse : Mission permanente de la République libanaise

auprès de l'Office des Nations Unies et des autres organisations internationales

à Genève

Rue de Moillebeau 58

1209 Genève

**Téléphone**: 022 791 85 85

**Télécopieur**: 022 791 85 80

Courriel: lebanon@lebmissiongva.org

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 22 novembre

## LIBÉRIA

S.E. Ambassadeur Représentant permanent

M. Paul Wolokollie TATE Ministre-conseiller Chargé d'affaires a.i. Mme Annie C. Tate

M. Peter Lazlo KOBELA Conseiller

M. Abraham Kurian KAMARA Deuxième secrétaire

Adresse : Mission permanente de la République du Libéria

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Chemin de Taverney 15 1218 Grand-Saconnex

**Téléphone**: 022 761 56 00

**Télécopieur**: 022 761 56 01

Courriel: p.mission@liberia-unog.ch

Site Web: http://www.liberia-unog.ch

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 26 juillet

# LIBYE (L'État de)

S.E. M. Tamim BAIOU Ambassadeur Représentant permanent (5 décembre 2019) Mme Laila M. T. Bugaighis

M. Luai B. M. TURJIMAN Conseiller Représentant permanent adjoint Mme Fadwa A. M. Deab

Mme Intsar F. H. ELSBAAI Ministre plénipotentiare M. Khaled Belkhai

M. Murad M. S. HAMAIMA Ministre plénipotentiare

M. Nasser ALGHEITTA Conseiller Mme Khadeejah A.M. Mahfouth

M. Osama A. H. OMRAN Conseiller Mme Tahani N. R. Enakua

Mme Basma R. A. ALGADI Conseillère

Mme Sana GHANNUDI Conseillère

Mme Nuria ALBUZAIDI Conseillère

M. Adel M. A. SHALTUT Conseiller Mme Houda K. Y. Eljorani

M. Wisam A. M. ALMILADI Premier secrétaire Mme Sarrah S. Z. Shereef

# LIBYE (L'État de) (suite)

M. Hesham M. R. HUWISA Premier secrétaire Mme Amel F.R. Elsheib

M. Akram A. A. ALSHYBANI Deuxième secrétaire

M. Abdulhamid O. S. BALABAN Attaché Mme Hanan J. M. Abdunabi

M. Gamal O. M. ABUMARFAG Attaché Mme Hassna A. A. Alshoul

Adresse: Mission permanente de l'État de Libye

auprès de l'Office des Nations Unies à Genève et des autres organisations internationales

en Suisse

Rue de Richemont 25

1202 Genève

**Téléphone**: 022 959 89 00

**Télécopieur**: 022 959 89 10

Courriel: mission.libye@bluewin.ch

Fête nationale: 24 décembre

#### LIECHTENSTEIN

S.E. M. Kurt JÄGER Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (25 mai 2021) Mme Lauritta Jäger-Rech

M. Patrick RITTER Ministre-conseiller Représentant permanent adjoint Mme Yolanda Nadal Pubill

Mme Beatrix FANKHAUSER Première secrétaire M. Emmanuel Tsesmelis

M. Daniel BATLINER Premier secrétaire

Adresse: Mission permanente de la

Principauté de Liechtenstein

auprès de l'Office des Nations Unies et des autres organisations internationales

à Genève

Avenue Giuseppe-Motta 35-37

1202 Genève Case postale 158 1211 Genève 20

**Téléphone**: 022 734 29 00

**Télécopieur**: 022 734 29 51

Courriel: liechtenstein.geneva@llv.li

Site Web: http://www.liechtenstein.li

Fête nationale: 15 août

#### **LITUANIE**

S.E.

Ambassador

Représentant permanent

M. Donatas TAMULAITIS

Ministre-conseiller (Affaires commerciales OMC, CNUCED)

Chargé d'affaires a.i.

Mme Rüta Tamulaitè

M. Robertas ROSINAS

Ministre plénipotentiaire (Désarmement, migration, santé, travail, affaires

humanitaires, environnement)

Représentant permanent adjoint

Mme Gabrielé Rosinienè

Mme Rasa SVETIKAITĖ

Attachée (Justice et de la propriété intellectuelle, Affaires légales, OMPI)

Mme Irena URBUTYTĖ-PRANCKEVIČIENĖ

Conseillère (Droits de l'homme)

Mme Brigita LAPAITÉ

Première secrétaire (Affaires commerciales /OMC, CEE-ONU)

M. Paulius Jankauskas

Mme Rūta RUDINSKAITĖ-LARSEN

Deuxième secrétaire (Droits de l'homme, affaires humanitaires)

M. Henrik Boesen Lindbo Larsen

Mme Vita VALIŪNAITĖ

Troisième secrétaire (Affaires économiques et commerciales, UIT,

CERN, WEF, OMC)

M. Thomas Wanderer

### LITUANIE (suite)

Adresse : Mission permanente de la République de Lituanie

auprès de l'Office des Nations Unies et des autres organisations internationales

à Genève

Chemin Camille-Vidart 15

1202 Genève

**Téléphone**: 022 748 24 70

**Télécopieur**: 022 748 24 77

Courriel: mission.ch@urm.lt

Site Web: http://mission-geneva.mfa.lt

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 16 février

#### LUXEMBOURG

S.E. M. Marc BICHLER Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (1 June 2021) Mme Françoise Poos

Mme Christiane DALEIDEN DISTEFANO Ministre-conseillère Représentante permanente adjointe (OMC, CNUCED et OMPI) M. Giovanni Distefano

Mme Catherine WISELER Conseillère

M. Miguel TRAQUEIA ROSA Premier secrétaire

Mme Anne WEBER Attachée (Santé) M. Yannick Coumarin

Mme Stefanie AFONSO JESUS Attachée

Adresse: Mission permanente du Grand-Duché de Luxembourg

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Chemin de la Rochette 13 (4e étage)

1202 Genève

**Téléphone**: 022 919 19 29

Courriel: geneve.rp@mae.etat.lu

Site Web: http://geneve.mae.lu

Fête nationale: 23 juin

### MACÉDOINE DU NORD

S.E. Mme Teuta AGAI-DEMJAHA Ambassadrice extraordinaire et plénipotentiaire Représentante permanente (8 décembre 2020) M. Agon Demjaha

Mme Natasha HRONESKA Conseillère M. Vladimir Nikolov

Mme Sejhan ZEJNEL Troisième secrétaire

Adresse: Mission permanente de

la République de Macédoine du Nord auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève Rue Pestalozzi 1 1202 Genève

**Téléphone**: 022 731 29 30

**Télécopieur**: 022 731 29 39

Courriel: geneva@mfa.gov.mk

Site Web: http://www.missions.gov.mk/un-geneva/home/

Fête nationale: 8 septembre

### MADAGASCAR

S.E. Ambassadeur Représentant permanent

M. Tivo Hely RASAMIMANANA Conseiller Chargé d'affaires a.i.

Mme Tatiana Eddie RAZAFINDRAVAO Représentante permanente adjointe

M. Rivo Nantenaina RAZAFINDRANGATO Conseiller

Mme Elza R. RODELYS Conseillère

M. Dominique RABEHERIFARA Conseiller

M. Tiana Heriniaina RAZAFIMANDIMBY Conseiller

M. Hajarizaka RAMINOMANANA Attaché

Mme Andriarilala Nirina Bako RAKOTONDRAINIBE Attachée

Mme Eliette Doria JAMES Attachée

### MADAGASCAR (suite)

Adresse : Mission permanente de la République de Madagascar

auprès de l'Office des Nations Unies et des institutions spécialisées à Genève

Avenue de Riant-Parc 38

1209 Genève

**Téléphone**: 022 740 16 50 - 022 740 27 14

**Télécopieur**: 022 740 16 16

Courriel: ambamadsuisse@bluewin.ch

Site Web: www.ambassade-madagascar.ch

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 26 juin

### **MALAISIE**

S.E. M. Ahmad FAISAL Muhamad Ambassadeur Représentant permanent (3 septembre 2019)

Mme Rina Hanis RODZLI Représentante permanente adjointe M. Mohd Izra Mohd Zain

Mme Kalpana Devi RAJANTRAN Première secrétaire M. Selvan Palaniappan

Mme Rasyidah ZAINAL Première secrétaire

Mme Nur Azureen Mohd PISTA Première secrétaire M. Ahmad Ezudeen Abd. Ghafar

Mme Nur Atiqa Md AKIM Première secrétaire M. Mohd Khairul Mohd Talib

M. Nagandran ARUMUGAM Deuxième secrétaire

# MALAISIE (suite)

Adresse : Mission permanente de la Malaisie

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

International Centre Cointrin (ICC)

Bloc H (1er étage) Route de Pré-Bois 20 Case postale 1834 1215 Genève 15

**Téléphone**: 022 710 75 00

**Télécopieur**: 022 710 75 01

Courriel: mwgeneva@kln.gov.my

Site Web: http://www.kln.gov.my

Fête nationale: 31 août

### MALAWI

S.E. M. Robert Dufter SALAMA Ambassadeur Représentant permanent (11avril 2016) Mme Mavis Salama

M. Loudon MATTIYA Représentant permanent adjoint Mme Konnemi Monosile Mattiya

M. Stephen Tikondane John M'MODZI Conseiller Mme Yasinta Chikitita M'modzi

Adresse : Mission permanente de République du Malawi

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

1, rue du Pré-de-la-Bichette (2e étage)

1202 Genève

**Téléphone**: 022 730 17 50

**Télécopieur**: 022 730 1753

Courriel: mission.malawi@mwgva.org

Fête nationale: 6 juillet

#### **MALDIVES**

S.E. M. Asim AHMED Ambassador extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (28 septembre 2020) Mme Sheeza Ali

Mme Hawla Ahmed DIDI Représentante permanente adjointe M. Ali Riyaz

Mme Shahiya ALI MANIK Première secrétaire M. Mohamed Latheef

Adresse : Mission permanente de la République des Maldives

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue de Varembé 7 (4<sup>ieme</sup> étage)

1202 Genève

**Téléphone**: 022 552 37 77

**Télécopieur**: 022 732 63 39

Courriel: info@maldivesmission.ch

Site Web: http://www.maldivesmission.ch

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 26 juillet

### MALI

S.E. M. Mamadou Henri KONATE Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (5 septembre 2017) Mme Konate Youma Makanguile

S.E. M. Amadou Opa THIAM Ambassadeur Représentant permanent adjoint Mme Thiam Fatoumata Maiga

M. Adama COULIBALY Premier conseiller Mme Coulibaly Djeneba Sacko

Mme HAIDARA Hadijatou Abdoulaye SANGARE Deuxième conseillère M. Abdel Kader Haidara

M. Alassane Demba TOURE Deuxième conseiller

M. Mory COULIBALY Troisième conseiller Mme Coulibaly Kadiatou Traore

Mme NAKO Ma TRAORE Quatrième conseillère M. Nako Moussa

M. Hamidou DIALLO Chargé des affaires financières Mme Diallo Mam Doumbia

### MALI (suite)

Adresse : Mission permanente de la République du Mali

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

International Centre Cointrin (ICC)

Route de Pré-Bois 20 Hall G (1<sup>er</sup> étage) Case postale 1814 1215 Genève 15

**Téléphone**: 022 710 09 60 – 022 710 09 66

**Télécopieur**: 022 710 09 69

Courriel: mission.mali@bluewin.ch

Site Web: http://www.missionmali.ch

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 22 septembre

### MALTE

S.E. M. Christopher GRIMA Ambassadeur Représentant permanent (29 avril 2019) Mme Mateja Prosek Grima

Mme Alessandra GALEA Représentante permanente adjointe

Mme Justine MICALLEF Première secrétaire

Mme Michelle BALDACCHINO Deuxième secrétaire

Adresse: Mission permanente de Malte

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Parc du Château-Banquet 26

1202 Genève

**Téléphone**: 022 901 05 80

**Télécopieur**: 022 738 11 20

Courriel: malta-un.geneva@gov.mt

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 21 septembre

### MAROC

S.E. M. Omar ZNIBER Ambassadeur Représentant permanent (1<sup>er</sup> mai 2018) Mme Bouchra El Moussaoui

M. Abdellah BOUTADGHART Ministre plénipotentiaire Représentant permanent adjoint Mme Fatiha Zouggarh

M. Abderrahim AIT SLIMANE Ministre plénipotentiaire Mme Samira Yagoubi

M. Khalid DAHBI Conseiller Mme Nawal Lhiani

Mme Wiam LABIAD Conseillère M. Majid Fathi Ahmed

Mlle Asmaa BENNI Conseillère

M. Ottman SAMSAME Conseiller Mme Ghita Naithlo

M. Ali JAAKIK Conseiller Mme Meriem Benyahya

M. Hassan OUDGHIRI Conseiller

Mme Asmaa EL KAMCHI Première secrétaire M. Youssef Akid

M. Brahim EL AKRICH Première secrétaire Mme Karima Ammani

## MAROC (suite)

M. Mohamed Amine BOUKHRIS Premier secrétaire

M. Mohamed Yassine KABBAJ Premier secrétaire

MIIe Nisrine EL HSISSEN Première secrétaire

M. Mohammed Kamal EL KHOMSSI Premier secrétaire

Mme Ouahiba HALIM Première secrétaire M. Mohammed Dmingo

M. Hassan ACHAHOU Première secrétaire Mme Narjiss Hmarass

M. Mustapha HTETOU Attaché (Affaires financières) Mme Hafida Ennakhili

Adresse: Mission permanente du Royaume du Maroc

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Chemin François-Lehmann 18A

1218 Grand-Saconnex

**Téléphone**: 022 791 81 81

**Télécopieur**: 022 791 81 80

Courriel: maroc.ge@maec.gov.ma

Site Web: http://www.mission-maroc.ch

Fête nationale: 30 juillet

### **MAURICE**

S.E. Mme Usha Chandnee DWARKA-CANABADY Ambassadrice extraordinaire et plénipotentiaire Représentante permanente (21 juillet 2020) M. France Antoine Canabady

M. Parasram GOPAUL Conseiller Mme Veemy Gopaul

M. Omduttrajsingh SEWRAJ Conseiller Mme Roumila Devi Sewraj

Mme Tejaswinee BURUMDOYAL Deuxième secrétaire

Adresse : Mission permanente de la République de Maurice

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue de Vermont 37-39 Case postale 144 1211 Genève 20

**Téléphone**: 022 734 85 50

**Télécopieur**: 022 734 86 30

Courriel: mauritiusembassy@bluewin.ch/genevamis@govmu.org

Fête nationale: 12 mars

#### **MAURITANIE**

S.E. M. Mohamed El Habib BAL Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (15 avril 2019) Mme Alimata Deme

M. Mohamed Lemine MOHAMED EL BECHIR Premier conseiller Mme Umu Ljayr Mint al Hadj Bint Mohamed Nouh

M. Saleck HAMMAH Premier conseiller Mme Aminetou Soumeida

Mme Diamilatou DIA Conseillère M. Mouhamadoul Hady Ndiath

Mme Warda MOHAMED KHOUYE Conseillère

M. Mohamed Yahya MOULAYE EL ABASS Conseiller

Adresse: Mission permanente de la

République islamique de Mauritanie auprès de l'Office des Nations Unies et des autres organisations internationales

à Genève

Avenue de France 23

1202 Genève

**Téléphone**: 022 906 18 40

**Télécopieur**: 022 906 18 41

Courriel: mission.mauritania.geneva@gmail.com

Site Web: http://www.mauritanie-geneve.ch

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 28 novembre

### **MEXIQUE**

M. Ambassadeur Représentant permanent

Mme Erika Gabriela MARTÍNEZ LIÉVANO Ministre Chargée d'affaires a.i. M. Alonso Francisco Martínez Ruiz

Mme María del Pilar ESCOBAR BAUTISTA Conseillère M. Oscar Morales Naranjo

M. Alonso Francisco MARTÍNEZ RUIZ Conseiller Mme Erika Gabriela Martínez Liévano

M. Emmanuel de Jesús CAMARILLO VÁZQUEZ Conseiller Mme Dinorah Castro Valencia

M. Jesús Mario CHACÓN CARRILLO Conseiller

M. Raúl VARGAS JUÁREZ Premier secrétaire Mme Annett Gómez Pérez

M. Jorge Adalberto GONZÁLEZ MAYAGOITIA Premier secrétaire M. Baltazar Solano Piñeda

M. Alejandro ALBA FERNÁNDEZ Premier secrétaire Mme Rika Hirai

## MEXIQUE (suite)

M. Diego RUIZ GAYOL Premier secrétaire

Mme Eugenia GONZÁLEZ ANAYA Première secrétaire Mme Brenda Nayeli Marquez Georgge

Mme Sara Gabriela LUNA CAMACHO Deuxième secrétaire M. Alexander Himmebaum

MIIe Alondra Lisette MENDOZA CARLOS Deuxième secrétaire

M. Rodrigo Alonso LÓPEZ TOVAR Troisième secrétaire Mme Maria Daniela Game Barriga

Mme Fanny MAMANE PARIENTE Attachée

M. José Emilio BALDERAS CARBAJAL Attaché Mme Mónica Puente Jaramillo

Adresse: Mission permanente du Mexique

auprès de l'Office des Nations Unies et des autres organisations internationales

à Genève

Chemin Camille-Vidart 15 (5e étage)

1202 Genève Case postale 433 1211 Genève 19

**Téléphone**: 022 748 07 07

**Télécopieur**: 022 748 07 08

Courriel: mexicounoge@sre.gob.mx

Site Web: http://www.sre.gob.mx/oi/

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 16 septembre

#### MONACO

S.E. Mme Carole LANTERI Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (4 février 2013)

M. Gilles REALINI Conseiller Représentant permanent adjoint Mme Cindy Realini

Mme Christelle REVEL Troisième secrétaire

Mme Suzana VAZ Attachée

Adresse : Mission permanente de la Principauté de Monaco

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue de Moillebeau 56

1209 Genève

**Téléphone**: 022 919 04 60

**Télécopieur**: 022 919 04 69

Courriel: mission.geneve@diplomatie.gouv.mc

Site Web: http://www.monaco.gouv.mc

Fête nationale: 19 novembre

### MONGOLIE

S.E. M. Purevsuren LUNDEG Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (5 mars 2018) Mme Enkhtsetseg Samdan

M. Enkhtaivan DASHNYAM Représentant permanent adjoint Mme Uyangatsetseg Ulzii-Ochir

Mme Zoltuya BATSUURI Conseillère M. Chingunjav Amarsanaa

Mme Angar OYUN Conseillère M. Zorigt Amarbayar

M. Enkhbold BATZORIG Conseiller Mme Boldbaatar Tamir

M. Amaraa ERDENEBAATAR Premier secrétaire Mme Bayarlkham Byambaa

Mme Tsetsegmaa OYUNSUKH Deuxième secrétaire

M. Nyamryenchin SODMANDAKH Troisième secrétaire

# MONGOLIE (suite)

Adresse: Mission permanente de la Mongolie

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Chemin des Mollies 4

1293 Bellevue

**Téléphone**: 022 774 19 74

**Télécopieur**: 022 774 32 01

Courriel: mongolie@bluewin.ch

**Site Web**: http://www.geneva.embassy.mn

Fête nationale: 11 juillet

## **MONTÉNÉGRO**

S.E. Mme Slavica MILAČIĆ Ambassadrice extraordinaire et plénipotentiaire Représentante permanente (15 octobre 2020)

Mme Jovana BOGOJEVIĆ Représentante permanente adjointe M. Dragan Zlaticanin

M. Goran ŠĆEPANOVIĆ Ministre-conseiller Mme Svetlana Šćepanović

Mme Maja SCHMIDT-GUTZAT Première conseillère

M. Nikola RAŽNATOVIĆ Premier secrétaire Mme Ane Ferri

Adresse: Mission permanente du Monténégro

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue de Varembé 7 1202 Genève

**Téléphone**: 022 732 66 80

**Télécopieur**: 022 732 66 82

Courriel: un.geneva@mfa.gov.me

Fête nationale: 13 juillet

### MOZAMBIQUE

S.E. M. Amadeu Paulo Samuel DA CONCEIÇÃO Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (25 octobre 2018) Mme Laura Américo Manjate Da Conceição

Mme Laurinda Fernando SAIDE BANZE Conseillère

Mme Olga MUNGUAMBE Conseillère (Affaires commerciales)

Mme Francelina Vieira PATEGUANA PINTO ROMÃO Conseillère (Santé)
M. Romão Domingos Pinto Romão

M. Casimiro Pedro Sacadura HUATE Conseiller (Affaires du travail et Migration) Mme Ana Da Graça Miguel João Huate

Mme Neima Ivete MUNEMUA Attachée (Affaires administratives et financières) M. Flavio Juvencio Banze

Adresse : Mission permanente de la République du Mozambique

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Chemin Camille-Vidart, 17 (2<sup>eme</sup> étage)

1202 Genève

**Téléphone**: 022 570 24 00

**Télécopieur**: 022 570 24 19

Courriel: mission.mozambique@bluewin.ch

Site Web: http://www.mozambiqueembassy.ch

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 25 juin

### **MYANMAR**

S.E.

Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent

S.E. Mme Ei Ei TIN Ambassadrice Représentante permanente adjointe Chargée d'affaires a.i. M. Nyan Moe Thinn

Mme Yin Po MYAT Ministre-conseillère

Mme Aye Myat Myat MYO Première secrétaire

M. Nyein Chan ZAW Deuxième secrétaire

Mme Thant Htet HLAING Deuxième secrétaire

Mme Hsu Myat MON Deuxième secrétaire

M. Hla Myat OO Troisième secrétaire Mme Myo Sandar

Mme Lei Lei Hnin SHEIN Attachée M. Hlaing Myo Lwin

M. Aung Ko Ko SOE Attaché Mme Sandar Win

### MYANMAR (suite)

Adresse: Mission permanente

de la République de l'Union du Myanmar auprès de l'Office des Nations Unies et des autres organisations internationales

à Genève Avenue Blanc 47 1202 Genève

**Téléphone**: 022 906 98 70 - 022 906 98 71

**Télécopieur**: 022 732 89 19

Courriel: mission@myanmargeneva.org

Site Web: http://www.myanmargeneva.org

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 4 janvier

#### NAMIBIE

S.E. Mme Julia IMENE-CHANDURU Ambassadrice extraordinaire et plénipotentiaire Représentante permanente (23 février 2021) M. Britone Simbarashe Chanduru

M. Colin O'Brien NAMALAMBO Premier secrétaire

M. Jerry MIKA Deuxième secrétaire

Mme Xungileni Martha Galukeni CHITUNDU Deuxième secrétaire M. David Chitundu

Mme Vistorina Ndamono SHINANA Deuxième secrétaire M. Moses Haitange Tuyoleni Shinana

Mme Fiindje Eline SHIMAKELI Troisième secrétaire M. Korbinian Shimakela

M. Lynnox Nandu MWIYA Attaché (Affaires commerciales) Mme Maana Nelcy Mwiya

M. Elias Joel AMUNYELA Attaché (Affaires du travail) Mme Sirka Ndiholike Kaunapawa Hamutenya

Mme Hilleni Tangi Ndeyamo SHIKONGO Attachée (Justice)

# NAMIBIE (suite)

Adresse : Mission permanente de la République de Namibie

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Allée David-Morse 8

1202 Genève

**Téléphone**: 022 733 02 20

**Télécopieur**: 022 734 49 07

Courriel: info@missionofnamibia.ch

Site Web: http://www.missionofnamibia.ch

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 21 mars

### **NAURU**

S.E. Ambassadeur Représentant permanent

Mme Joanie Ro-lyn HARTMAN Première secrétaire Chargée d'affaires a.i. M. Paul-Enjo Ezra Hartman

Adresse : Mission permanente de la République de Nauru

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Avenue de Sécheron 10

1202 Genève

**Téléphone**: 022 715 45 00

**Fax**: 022 715 45 09

Courriel: mission@nauru-unog.ch

Fête nationale: Anniversaire de l'Indépendance, 31 janvier

### NÉPAL

S.E. M. Mani Prasad BHATTARAI Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (15 avril 2019) Mme Laxmi Rijal Bhattarai

M. Janga Bahadur GURUNG Ministre-conseiller Représentant permanent adjoint Mme Purnima Gurung

M. Buddhi Prasad UPADHYAYA Conseiller Représentant permanent adjoint (Affaires commerciales/OMC) Mme Resha Bhattarai

M. Uttam Kumar SHAHI Conseiller Mme Shamistha Shah

Mme Srijana ADHIKARI Première secrétaire

M. Amar RAI Deuxième secrétaire Mme Jina Rai

Mme Chandika POKHREL Deuxième secrétaire M. Anuj Thapa

M. Bidur KHATIWADA Attaché Mme Sharita Bhattarai

# **NÉPAL** (suite)

Adresse : Mission permanente du Népal auprès de l'Office des Nations

Unies et des autres organisations internationales

à Genève

Rue de la Servette 81

1202 Genève

**Téléphone**: 022 733 26 00 - 022 733 26 21

**Télécopieur**: 022 733 27 22

Courriel: mission.nepal@bluewin.ch

Site Web: http://gva.nepalmission.gov.np

Fête nationale: 20 septembre

### **NICARAGUA**

S.E. M. Álvaro Fernando MURILLO CENTENO Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (10 février 2021)

Mme Mariela Regina LOÁISIGA GARCÍA Conseillère M. Timothée Emmanuel Ragel

MIIe Geraldine Eugenia BAUTISTA CHAMORRO Conseillère

Adresse: Mission permanente du Nicaragua

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue de Vermont 37-39

1202 Genève

**Téléphone**: 022 740 51 60

**Télécopieur**: 022 734 65 85

Courriel: embajada.ginebra@cancilleria.gob.ni

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 15 septembre

#### NIGER

S.E. M. Laouali LABO Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (8 octobre 2019) Mme Aboubacar Oumma Labo

M. Lasse DIDIER SEWA
Deuxième conseiller
Mme Jamilatou Sidikou Abdourahamne

M. Amadou ISSAKA Deuxième conseiller Mme Mariame Yero Cisse Aldiouma

M. Mahamane Bachir ISSA DJATAW Premier secrétaire Mme Bintou Yaouza Ibrahim

M. Harouna ZAKARI CHAIBOU Attaché commercial Mme Ramatou Moumouni Madougou

M. Mossi HAMMA Attaché financier Mme Fati Maoudé Hamma Mossi

Adresse: Mission permanente de la République du Niger

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Avenue de France 23

1202 Genève

**Téléphone**: 022 979 24 50

**Télécopieur**: 022 979 24 51

Courriel: missionduniger1@gmail.com

Site Web: http://www.ambassade-niger-geneve.net

Fête nationale : Proclamation de la République, 18 décembre

### NIGÉRIA

S.E. M. Abiodun Richards ADEJOLA Ambassadeur Représentant permanent (17 juin 2021) Mme Arinola Olufunke Adejola

S.E. M. Tunde Mukaila MUSTAPHA Ambassadeur Mme Bolaji Arike Mustapha

S.E. Mme Smaila AMINA Ambassadrice

M. Alex U. ORIAKU Ministre Mme Deborah Oriaku

M. Kingsley Chinedu OHANMA Ministre

Mme Florence I. AKINYEMI Ministre-conseillère

M. Ode Ezekiel IKWE Premier conseiller (Affaires administratives) Mme Ada Patience Ikwe

M. Muhammad S. ISA
Premier conseiller
Mme Fatima Muhammad Isa

Mme Theresa Chinyere ONUH Première conseillère M. Justin Onuh

M. Aniefiok E. ESSAH Attaché (Affaires du travail) Mme Comfort Aniefiok Essah

## NIGÉRIA (suite)

Mme Maryam H. ABUBAKAR Attachée (Finances) M. Abubakar Idris Ahmad

M. John I. Lawrence OKOI Attaché (Affaires administratives) Mme Miracle Lawrence Okoi

Mme Zipporah PAUL Attachée (Affaires administratives) M. Julius Paul

Adresse: Mission permanente de la

République fédérale du Nigéria auprès de l'Office des Nations Unies et des autres organisations internationales

à Genève

Chemin du Petit-Saconnex 28A

Case postale 2571 1209 Genève

**Téléphone**: 022 730 14 14

**Télécopieur**: 022 734 10 53

**Courriel**: info@nigerian-mission.ch

**Fête nationale**: Anniversaire de l'Indépendance, 1<sup>er</sup> octobre

### NORVÈGE

S.E. Mme Tine Mørch SMITH Ambassadrice extraordinaire et plénipotentiaire Représentante permanente (3 septembre 2020) M. Jan-Paul Brekke

Mme Jannicke GRAATRUD Ministre Représentante permanente adjointe

S.E. M. Dagfinn SØRLI Ambassadeur (Affaires commerciales/OMC)

Mme Benedicte FLEISCHER Ministre-conseillère (Affaires commerciales/OMC) M. Arne Borring

Mme Ingrid SCHØYEN
Ministre-conseillère (Affaires humanitaires)

Mme Anniken ENERSEN Ministre-conseillère (Droits de l'homme)

Mme Cathrine DAMMEN Conseillère (Santé)

Mme Helga HELLAND Conseillère (Affaires commerciales)

M. Erik Philip Greger SOLBERG Conseiller (Affaires commerciales /OMC)

M. Jo HØVIK Conseiller (Affaires commerciales /OMC)

M. Kjetil TYSDAL Conseiller (Affaires agricoles /OMC) Mme Flyane Haxhisokoli

## NORVÈGE (suite)

Mme Kristin Holmeide BARSTEN Conseillère (Affaires administratives)

M. Sean LOBO
Premier secrétaire (Droits de l'homme)
Mme Trine Jensen Korsholm

M. Christian Fredrik Fougner RYDNING Premier secrétaire (Affaires humanitaires et désarmament) Mme Kristin Eliasson Rydning

M. Magnus Forberg ANDERSEN
Premier secrétaire (Affaires humanitaires)
Mme Ivana Sterbova

Adresse: Mission permanente de la Norvège

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Avenue de Budé 35 bis Case postale 264 1211 Genève 19

**Téléphone**: 022 918 04 00

**Télécopieur**: 022 918 04 01

Courriel: del-un.geneva@mfa.no

**Site Web**: http://norway.no/en/missions/wto-un/

Fête nationale : Anniversaire de la Constitution, 17 mai

### **NOUVELLE-ZÉLANDE**

S.E. Mme Anna Louise (Lucy) DUNCAN Ambassadrice extraordinaire et plénipotentiaire Représentante permanente (15 decembre 2020) M. Kevin James Kane

M. Nathan John GLASSEY Représentant permanent adjoint

Mme Michelle Angela McGILLIVRAY Première secrétaire M. Stuart John Dymond

Mme Charlotte SKERTEN Première secrétaire M. Rory Macdonald

Mme Juana DIESING Deuxième secrétaire M. Mitchell Bradley

Adresse : Mission permanente de la Nouvelle-Zélande

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Chemin des Fins 2 1218 Grand-Saconnex Case postale 334 1211 Genève 19

**Téléphone**: 022 929 03 50

**Télécopieur**: 022 929 03 74

Courriel: mission.nz@bluewin.ch

Site Web: www.nzembassy.com/switzerland

Fête nationale : Anniversaire du Traité de Waitangi, 6 février

#### OMAN

S.E. M. Idris Abdul Rahman AL KHANJARI Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (3 septembre 2020) Mme Kawthar Hamed Al Mandhari

S.E. M. Abdullah Hamed AL RIYAMI Ambassadeur Représentant permanent adjoint Mme Latifah Hamdan Al Hinai

Mme Hilda Ali AL-HINAI Représentante permanente adjointe (OMC)

Mme Kifah Jaafar AL LAWATI Conseillère M. Muhanna Moosa Bager

M. Hisham Taher Ba OMAR
Deuxième secrétaire
Mme Reem Mohammed Al Hadhri

Adresse: Mission permanente du Sultanat d'Oman

auprès de l'Office des Nations Unies et des autres organisations internationales

à Genève

Chemin de Roilbot 3a 1292 Chambésy

**Téléphone**: 022 758 96 60

**Télécopieur**: 022 758 96 66

Courriel: missionoman@bluewin.ch

**Fête nationale**: 18 novembre

#### **OUGANDA**

S.E. Ambassadeur Représentant permanent

S.E. Mme Eunice Irungu KIGENYI Ambassadrice Représentante permanente adjointe Chargée d'affaires a.i.

M. Brian Phenox MWANIKA Premier secrétaire

M. Brian MWESIGWA Premier secrétaire Mme Catherine Lubow Luyiga

M. John GUMA KOMWISWA Premier secrétaire

MIIe Tabitha NAMULINDA Deuxième secrétaire

M. Allan Mugarura NDAGIJE Troisième secrétaire Mme Judith Kansiime

M. Emmanuel Barangi KAZAHURA Attaché (Défense)

Mme Gladys Robinah KISALU Attachée (Affaires administratives) M. George Kisalu Matovu

Mme Faith Kayondo LOGOSE Attachée (Affaires financières) M. Samuel Kayondo

## OUGANDA (suite)

Adresse : Mission permanente de la République de l'Ouganda

auprès de l'Office des Nations Unies et des autres organisations internationales

à Genève

Rue de Vermont 37-39 (3º étage)

1202 Genève

**Téléphone**: 022 339 88 10

**Télécopieur**: 022 340 70 30

Courriel: chancery@ugandamission.ch

Site Web: http://www.ugandamission.ch / http://geneva.mofa.go.ug

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 9 octobre

## **OUZBÉKISTAN**

S.E. M. Ulugbek LAPASOV Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (17 septembre 2018) Mme Komila Lapasova

M. Eldiyor TOSHMATOV Conseiller Représentant permanent adjoint Mme Gulnoza Toshmatova

M. Askar MIRSAIDOV Conseiller Mme Shokhista Mirsaidova

M. Berdak KALMURATOV Premier secrétaire Mme Nargiza Tajimuratova

Adresse : Mission permanente de la République d'Ouzbékistan

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

International Centre Cointrin (ICC)

Bloc D (7° étage) Route de Pré-Bois 20 Case postale 1853 1215 Genève 15

**Téléphone**: 022 799 43 00

**Télécopieur**: 022 799 43 02

Courriel: uzbekistan@bluewin.ch

Site Web: http://www.uzbekistan-geneva.ch

**Fête nationale**: Anniversaire de l'Indépendance, 1<sup>er</sup> septembre

#### **PAKISTAN**

S.E. M. Khalil ur Rahman HASHMI Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (11 novembre 2019) Mme Marium Mahmood

S.E. M. Tahir Hussain ANDRABI Ambassadeur Représentant permanent adjoint Mme Syeda Sumayya Tahir Andrabi

Mme Farhat AYESHA Ministre M. Mansoor Khalid

M. Ammar Bin HAMAYUN Conseiller Mme Madeeha Khan

M. Afaq AHMAD Conseiller Mme Asma Berjees

M. Hussain MUHAMMAD Conseiller Mme Sadaf Alam

M. Muhammad OMAR Premier secrétaire Mme Maha Omar

M. Junaid SULEMAN Premier secrétaire Mme Mah e Nau Kazmi

M. Rizwan SIDDIQUE Premier secrétaire Mme Mushaffa Zainab

## PAKISTAN (suite)

M. Sumair GUL Deuxième secrétaire

M. Muhammad Salman Khalid CHAUDHARY Deuxième secrétaire Mme Falak Asghar

Adresse: Mission permanente de la

République islamique du Pakistan auprès de l'Office des Nations Unies et des autres organisations internationales

à Genève 19

Rue de Moillebeau 56 Case postale 434 1209 Genève 19

**Téléphone**: 022 749 19 30 – 022 749 19 43

**Télécopieur**: 022 734 80 85

Courriel: mission@pakungeneva.pk

Site Web: http://www.pakungeneva.pk

Fête nationale: 23 mars

#### **PANAMA**

S.E. M. Juan Alberto CASTILLERO CORREA Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (8 août 2019) Mme Claudine Véronique Castillero Tarab

S.E. M. César Augusto GOMEZ RUILOBA Ambassadeur Représentant permanent adjoint

M. Rolando Luis PINZON FUENTES Conseiller Représentant permanent adjoint

Mme Grisselle del Carmen RODRIGUEZ RAMIREZ Conseillère

Mme Siurania Elizabeth MIRONES CASTILLO Troisième secrétaire

Mme Ana AROSEMENA RAMOS Attachée

Mme Erika Gertrudis TANG PORTES Attachée

Adresse: Mission permanente du Panama

auprès de l'Office des Nations Unies et des autres organisations internationales

à Genève

Rue de Lausanne 72

1202 Genève

**Téléphone**: 022 715 04 50 – 022 715 04 54

**Télécopieur**: 022 738 03 63

Courriel: missionpanamageneva@mire.gob.pa

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 3 novembre

#### **PARAGUAY**

S.E. Ambassadeur Représentant permanent

S.E. M. Julio César PERALTA RODAS Ambassadeur Représentant permanent adjoint Chargé d'affaires a.i Mme Josefa Lourdes Arnaiz Serra de Peralta

Mme Verónica Leticia BOGARIN CLOSS Première secrétaire

M. Walter Jose CHAMORRO MILTOS Deuxième secrétaire

Mme Renata CRISTALDO OVIEDO Deuxième secrétaire

Mme Raquel Cristina PEREIRA FARINA Attachée M. Julien Terrisse

Adresse: Mission permanente du Paraguay

auprès de l'Office des Nations Únies

et des autres organisations internationales

à Genève

Chemin du Petit-Saconnex 28A

1209 Genève

**Téléphone**: 022 332 44 00

**Télécopieur**: 022 740 32 90

Courriel: info@misionparaguay.ch

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 15 mai

#### **PAYS-BAS**

S.E. Mme Monique T.G. VAN DAALEN Ambassadrice extraordinaire et plénipotentiaire Représentante permanente (15 mai 2017) M. Jos Willenborg

S.E. Mme Nathalie OLIJSLAGER Ambassadrice Représentante permanente adjointe M. Jan Paul Olijslager

M. Marcel VERNOOIJ Ministre plénipotentiaire Représentant permanent adjoint (Affaires économiques) Mme Jacqueline van der Grijn

M. Rochus PRONK Conseiller Mme Cara Pronk-Jordan

Mme Lila DEL COLLE Conseillère M. Adriaan Ankum

Mme Tess VAN DER ZEE Première secrétaire

M. Hendrik EGGINK Premier secrétaire

M. Thomas NAUTA Premier secrétaire Mme Libertien Weijenberg

Mme Manon POST Première secrétaire M. Willem Kanning

M. Andri VAN MENS Premier secrétaire (Affaires humanitaires) Mme Lilia Ivanova van Mens

M. Edo DRIESSEN Premier secrétaire Mme Francis Burga Bravo de Rueda

## PAYS-BAS (suite)

Mme Karin JONES-SCHAPER Première secrétaire M. Chris Jones

Mme Monique KAMPHUIS Première secrétaire M. Rob van Doeselaar

M. Stijn SCHMITZ Premier secrétaire

Mme Simone GERRITS Deuxième secrétaire

Mme Danielle DROST Deuxième secrétaire

M. Laurens VAN DER WOUDE Troisième secrétaire

M. Bart BROER Troisième secrétaire

Mme Astrid DUNSELMAN Attachée (Santé et Sport) M. Iyad Sarhid

Mme Paulien STAS Attachée (Affaires administratives)

## PAYS-BAS (suite)

Adresse: Mission permanente du Royaume des Pays-Bas

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Avenue Giuseppe-Motta 31-33

1202 Genève Case postale 196 1211 Genève 20 CIC

**Téléphone**: 022 748 18 00

Courriel: gev@minbuza.nl

Site Web: http://geneva.nlmission.org

Fête nationale : Fête de Sa Majesté le Roi, 27 avril

### PÉROU

S.E. Mme Silvia Elena ALFARO ESPINOSA Ambassadrice Représentante permanente (1er mars 2019)

M. Carlos Gerardo BRICEÑO SALAZAR Ministre Représentant permanent adjoint Mme Marguerite Caulier

M. Cristóbal MELGAR PAZOS Ministre Mme Beatriz María Velo Puig-Durán

M. César Joycep ARÉSTEGUI BRAVO Conseiller Mme Vera Monica Sobral Patricio

M. Bernardo ROCA-REY ROSS Conseiller Mme Anna Ilona Lesnodorska

M. Jesús Philip PONCE LIGHT Deuxième secrétaire Mme Fiorela Tolentino Cosio

M. Luis Gustavo VEGA ZEVALLOS Deuxième secrétaire Mme Daniela Soto Florez

M. Juan Carlos POMAREDA MUÑOZ Deuxième secrétaire Mme María del Carmen Lanfranco Teullet

Mme Alison Anabella URQUIZO OLAZABAL Deuxième secrétaire

## PERU (suite)

Adresse : Mission permanente du Pérou

auprès des organisations internationales

à Ġenève

Avenue Louis Casaï 71

1216 Cointrin

**Téléphone**: 022 791 77 20

**Télécopieur**: 022 791 77 29

Courriel: misionperu@onuperu.org

Site Web: http://www.onuperu.org

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 28 juillet

#### **PHILIPPINES**

S.E. M. Evan P. GARCIA Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (27 mars 2017) S.E. Mme Jocelyn Batoon-Garcia

S.E. Mme Maria Teresa T. ALMOJUELA Ambassadrice Représentante permanente adjointe

M. Felipe F. CARIÑO III Ministre (Affaires consulaires) Mme Jodieta T. Cariño

Mme Maria Elena Cristina D. MANINGAT Ministre

Mme Majella Cristy U. PUA-DIEZMOS Troisième secrétaire M. Rafael D. Diezmos

M. Jonelle John S. DOMINGO Troisième secrétaire

M. Jet C. OLFATO Troisième secrétaire

M. Danilo G. CABANAYAN Attaché

M. Chester I. TAJONERA Attaché Mme Leilani R. Tajonera

## PHILIPPINES (suite)

Mme Ma. Chona IDUL-DESIMPELE Attachée M. Filip Basile Jerome Desimpele

Mme Pilar Melizza Presina T. BINUYA Attachée

Mme Divina Trinidad S. CAROLINO Attachée M. Christopher Celzo

Mme Jayroma Paula E. BAYOTAS Attachée M. Jessel G. Bayotas

Mme Rona Jen L. SALAO Attachée M. Raymund Salao

Mme Marean S. ABARRA Attachée

M. Jerry D. LIM Attaché

M. Mark O. AKIM Attaché

Mme Cheryl L. DAYTEC Attachée M. Leandro Jr. B. Yangot

## PHILIPPINES (suite)

Adresse: Mission permanente des Philippines

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

14 -16 Allée David-Morse (1er étage)

1202 Genève

**Téléphone**: 022 716 19 30

**Télécopieur**: 022 716 19 32

Courriel: geneva.pm@dfa.gov.ph

Site Web: http://www.genevapm.dfa.gov.ph

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 12 juin

#### **POLOGNE**

S.E. M. Zbigniew CZECH Ambassadeur Extraordinaire et Plénipotentiaire Représentant permanent (19 janvier 2018) Mme Anna Czech

Mme Zuzanna Olga KIERZKOWSKA Première conseillère Représentante permanente adjointe M. Tomasz Kierzkowski

M. Marek Jacek WRÓBLEWSKI Ministre-conseiller (OMC) Mme Dagmara Joanna Wróblewska

M. Piotr DZWONEK Ministre-conseiller (Désarmement) Représentant permanent adjoint

M. Łukasz RÓŻYCKI Conseiller Représentant permanent adjoint

Mme Agnieszka HARDEJ-JANUSZEK Première conseillère (CERN, OMPI, UIT et UPU)

M. Aleksander SZEWCZUK Conseiller (Désarmement)

Mme Joanna HAWRYLUK Conseillère (OMC)

Mme Katarzyna STECZ Première secrétaire (OMC)

M. Sebastian KUREK Premier secrétaire (Droits de l'homme) Mme Monika Majcher

Mme Joanna Adrianna ŻEBER Première secrétaire (BIT)

## POLOGNE (suite)

Mme Małgorzata MIŁEK Deuxième secrétaire (Affaires administratives)

Mme Anita KOŁODYŃSKA Deuxième secrétaire (Affaires humanitaires)

M. Łukasz KRUK Deuxième secrétaire (Santé) Mme Sandra Meyer

M. Piotr Cyprian CZEPULONIS Troisième secrétaire (Droits de l'homme)

Mme Aleksandra Maria CZEPULONIS Troisième secrétaire (Droits de l'homme, CEE, OMM)

M. Piotre SUCHENEK Troisième secrétaire (OMC) Mme Anna Suchenek

Adresse : Mission permanente de la République de Pologne

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Chemin de l'Ancienne-Route 15

1218 Grand-Saconnex

**Téléphone**: 022 710 97 98

**Télécopieur**: 022 710 97 99

Courriel: genewa.onz.sekretariat@msz.gov.pl /

chgenstp@msz.gov.pl

Site Web: http://www.genewa.msz.gov.pl/pl

Fête nationale : Anniversaire de la Constitution, 3 mai

#### **PORTUGAL**

S.E. M. Rui MACIEIRA Ambassadeur Représentant permanent (27 novembre 2018)

Mme Sónia MELO E CASTRO Ministre-conseillère Représentante permanente adjointe M. Sotero Jorge Alonso Ribeiro

M. Mário MARTINS Ministre-conseiller (Affaires politiques) Représentant permanent adjoint

M. Francisco SARAIVA Ministre-conseiller (OMC) Représentant permanent adjoint

Mme Ana Luísa NUNES BARATA Conseillère (Désarmement et CERN) M. Nelson Neto

Mme Ângela DOURADO Conseillère (Affaires humanitaires et Migration)

M. Eduardo PINTO DA SILVA Conseiller (Droits de l'homme)

M. Filipe NUNES Conseiller (OIT et UIP) Mme Luísa Albuquerque

Mme Helga RIBEIRO MATOS Conseillère (Développement, Environnement et Océans)

M. Francisco MORTÁGUA Conseiller (OMC)

M. Andrea GATTINI Conseiller (OMC et Questions budgétaires)

M. Guilherme GONÇALVES DUARTE Conseiller (Affaires de santé)

## PORTUGAL (suite)

Mme Rita Manuel SÁ MACHADO Conseillère (Affaires humanitaires et Migration)

Mme Maria Inês PEREIRA ISIDORO Attachée (Droits de l'homme)

Mme Madalena REIS Attachée (Election Officer)

Mme Marta DA SILVA LEMOS Attachée (Affaires humanitaires et Migration)

M. João Paulo MOREIRA MAGALHÃES Attaché (Affaires de santé)

Mme Teresa MAIA MOTA GARCIA Attachée

Adresse: Mission permanente du Portugal

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue de Moillebeau 58

1209 Genève Case postale 432 1211 Genève 19

**Téléphone**: 022 918 02 00

**Télécopieur**: 022 918 02 28

Courriel: missaonuoi@mne.pt

Fête nationale: 10 juin

#### **QATAR**

S.E. M. Ali Khalfan AL-MANSOURI Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (13 janvier 2017) Mme Khawla Mohamed

Mme Juhara Abdulaziz AL-SUWAIDI Conseillère Représentante permanente adjointe

M. Saleh Abdulla S. A. AL-MANA Représentant permanent adjoint (Affaires commerciales / OMC)

M. Abdulla Hamad AL-NUAIMI Premier secrétaire

M. Abdulla Maqboul AL-ALI Premier secrétaire

M. Mahmood Abdulla AL-SIDDIQI Deuxième secrétaire (Affaires du travail / BIT) Mme Ghadeer Yousuf Al-Siddiqi

M. Mohammed Abdulla AL-BUAINAIN Deuxième secrétaire Mme Ahood Saleh Al-Taweel

M. Talal Abdulaziz AL-NAAMA Deuxième secrétaire

M. Mohammed Wafi AL-QAHTANI Troisième secrétaire

M. Abdulla Ali BAHZAD Troisième secrétaire

M. Ahmed Essa M. H. AL-SULAITI Attaché (Affaires commerciales / OMC)

M. Kassem Nasser K. D. FAKHROO Attaché (Affaires commerciales / OMC)

## QATAR (suite)

Adresse : Mission permanente de l'État du Qatar

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Avenue du Bouchet 27-29

1209 Genève

**Téléphone**: 022 798 85 00

**Télécopieur**: 022 791 04 85 – 022 929 89 51

Courriel: geneva@mofa.gov.qa

Fête nationale: 18 décembre

### RÉPUBLIQUE ARABE SYRIENNE

S.E. M. Hussam Edin AALA Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (3 septembre 2014) Mme Rosa Aala

Mme Mohamadia ALNASAN Conseillère

M. Osama ALI Conseiller Mme Razan Ibraheem

Mlle Khawla YOUSSEF Conseillère

M. Farid JEANBART Troisième secrétaire

Mme Nibal MOHAMMAD Troisième secrétaire M. Hassan Mohammad

Mme Randa RIZK Attachée

Adresse: Mission permanente de la

République arabe syrienne

auprès de l'Office des Nations Unies à Genève et des institutions spécialisées en Suisse

International Centre Cointrin (ICC)

Bloc D (7e étage) Route de Pré-Bois 20 Case postale 1903 1215 Genève 15

**Téléphone**: 022 715 45 60

**Télécopieur**: 022 738 42 75

Courriel: missionsyria@bluewin.ch

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 17 avril

## RÉPUBLIQUE CENTRAFRICAINE

S.E. M. Léopold Ismael SAMBA Ambassadeur Représentant permanent (19 janvier 2009) Mme Marguerite Marie Samba Maliavo

M. Firmin Gabin N'GBENG-MOKOUE Conseiller (Affaires juridiques)

M. Dieudonné OUEFIO Conseiller (Affaires économiques)

M. Wilfried Ladislas POLLAGBA MALIKODE Conseiller (Administrative et Financier)

Adresse : Mission permanente de la République centrafricaine

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Chemin de Taverney 9 1218 Grand-Saconnex

**Téléphone**: 022 788 88 83

**Courriel**: missioncentrafrique@protonmail.ch

Site Web: www.missioncentrafrique.ch

Fête nationale: 1er décembre

## RÉPUBLIQUE DE CORÉE

S.E. M. Taeho LEE Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (17 juin 2021) Mme Jeongha Park

S.E. M. Sang Beom LIM Ambassadeur Représentant permanent adjoint Mme Hae Sook Noh

M. Chongsuk KANG Ministre-conseiller (Affaires économiques et financières) Mme Funhee Choi

M. Dong-Wook LEE Ministre-conseiller (Affaires commerciales)

M. Byung Wang JUN Ministre-conseiller (Santé) Mme Eunok Park

M. Hyunchul JEONG Ministre-conseiller (Affaires agricoles) Mme Soyoung Park

Mme Yoon Jeong BAEK Conseillère

M. Sung-hwan LEE Conseiller Mme Yeon-kyoung Kim

# **RÉPUBLIQUE DE CORÉE** (suite)

Mme Jeong A YU Conseillère M. Sung-Yeol Choi

Mme Soonhee CHOI Conseillère M. Honggyu Kim

Mme Heesun SHIN Conseillère

M. Chang Yong HA Conseiller (BIT/OIT) Mme Yunmi Kim

M. Si Young PARK Conseiller (OMPI) Mme Seoyeon Lee

M. Young Gil JEONG Conseiller (UIT) Mme Kyung Lim Choi

M. Insu CHUN Conseiller Mme Jin Hee Lou

Mme Kyoung Hee LEE Conseillère M. Changiun Du

M. Jinyoul PARK Premier secrétaire Mme Seung Hee Yoo

M. Hongsang AN Premier secrétaire

#### **RÉPUBLIQUE DE CORÉE** (suite)

Mme Yeonjoo CHAE Première secrétaire M. Hyun Gul Jung

M. Young-min SEO Premier secrétaire Mme Yoomi Heo

Mme Hee Jeong HEO Première secrétaire

Mme Seung Yeon CHO Deuxième secrétaire M. Sungjun Oh

Mme Jin Hee BAEK Deuxième secrétaire M. Soowon Lee

M. Woo Joon HUH Deuxième secrétaire Mme Jeehea Park

M. Kisung CHUN Deuxième secrétaire Mme Hansol Lee

Mme Yena YOO Deuxième secrétaire

M. Sai-jeung OH Deuxième Secrétaire Mme Hyun Ju Park

Mme Gyoung Min YONG Deuxième secrétaire

M. Jun Ho YUN Deuxième Secrétaire Mme Gurim Lim

## RÉPUBLIQUE DE CORÉE (suite)

Adresse : Mission permanente de la République de Corée

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Avenue de l'Ariana 1 Case postale 42 1211 Genève 20

**Téléphone**: 022 748 00 00

**Télécopieur**: 022 748 00 01,-02,-03

Courriel: geneva.korea@mofa.go.kr

Site Web: http://che-geneva.mofa.go.kr

Fête nationale: 3 octobre

#### **RÉPUBLIQUE DE MOLDOVA**

S.E. Mme Tatiana MOLCEAN Ambassadrice Représentante permanente (2 septembre 2020) M. Alexandru Molcean

M. Iulian GRIGORITA Conseiller Représentant permanent adjoint Mme Rodica Grigorita

M. Corneliu CROITORU Conseiller

M. Igor ZAHARCIUC Premier secrétaire Mme Victoria Zaharciuc

Mme Elena CRAVET Première secrétaire

Mme Ilinca PALADI Première secrétaire

Adresse : Mission permanente de la République de Moldova

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Avenue de France 23

1202 Genève

**Téléphone**: 022 733 91 03

**Télécopieur**: 022 733 91 04

Courriel: geneva@mfa.gov.md

Site Web: http://www.geneva.mfa.md

Fête nationale: 27 août

#### RÉPUBLIQUE DÉMOCRATIQUE DU CONGO

S.E. Ambassadeur Représentant permanent

Mme Pascaline GERENGBO YAKIVU Ministre-conseillère Chargée d'affaires M. Michel Niamadjomi Meyizo Nshibuk

M. Serge NDAIE MUSENGE Premier conseiller

M. Jacques MALOYI MANTAMU Attaché culturel Mme Berthe Mubiangata Mpia

Adresse: Mission permanente de la

République démocratique du Congo auprès de l'Office des Nations Unies et des autres organisations internationales

à Genève

Avenue de France 23

1202 Genève

**Téléphone**: 022 740 16 80

**Télécopieur**: 022 740 16 82

Courriel: drcgeneva15@gmail.com

Site Web: http://www.missionrdcgeneve.ch

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 30 juin

#### RÉPUBLIQUE DÉMOCRATIQUE POPULAIRE LAO

S.E. M. Latsamy KEOMANY Ambassadeur Extraordinaire et Plénipotentiaire Représentant permanent (13 juillet 2021) Mme Bounmy Keophouvong

M. Sitsangkhom SISAKETH Conseiller Représentant permanent adjoint Mme Chittakone Bouphavanh

M. Khemdeth SIHAVONG Conseiller (Affaires économiques et comerciales) Mme Kouk Saysongkham

M. Phetsamone KEOVONGVICHITH Premier secrétaire Mme Kinnaly Keovongvichith

M. Vilaxay BOUPHA Deuxième secrétaire

M. Alomlangsy RAJVONG Deuxième secrétaire

M. Thanousone SISOUNONTH Troisième secrétaire

Mme Malita KEOPASEUTH Troisième secrétaire

M. Kittiphone SAYAPHET Attaché

## RÉPUBLIQUE DÉMOCRATIQUE POPULAIRE LAO (suite)

Adresse: Mission permanente de la

République démocratique populaire lao auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Route de Colovrex 14 bis 1218 Grand-Saconnex

Téléphone : 022 798 24 41 - 022 798 24 42

Télécopieur : 022 798 24 40

Courriel: laomission\_geneva@bluewin.ch

http://www.mofa.gov.la/geneva Site Web:

Fête nationale : 2 décembre

#### RÉPUBLIQUE DOMINICAINE

S.E. M. Héctor Virgilio ALCÁNTARA Ambassadeur Représentant permanent (28 janvier 2021) Mme Eunice Brigada Lluberes de Alcantara

M. Renso Antonio HERRERA FRANCO Ministre-conseiller (Affaires politiques) Représentant permanent adjoint Mme María Elena Izasa de Herrera

M. Andy Rafael RODRIGUEZ DURÁN Ministre-conseiller Représentant permanent adjoint

Mme Melba ROSARIO ROSARIO Ministre-conseillère

Mme María Gabriela SANTONI BISONO Ministre-conseillère (Environnement)

M. Cesar Florentino HERRERA DIAZ Ministre-conseiller

Mme Wendy Alexandra OLIVERO RIVERA Ministre-conseillère

Mme Ysabel PADILLA DE STENVOLD Conseillère M. Thoralf Stenvold

Mme Priscila Damaris BAUTISTA DE LA CRUZ Conseillère

## **RÉPUBLIQUE DOMINICAINE (suite)**

Adresse : Mission permanente de la République dominicaine

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue de Lausanne 63 (7e étage)

1202 Genève

**Téléphone**: 022 715 39 10

**Télécopieur**: 022 741 05 90

Courriel: onug@mirex.gob.do

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 27 février

#### RÉPUBLIQUE POPULAIRE DÉMOCRATIQUE DE CORÉE

S.E. M. HAN Tae Song Ambassadeur Extraordinaire et Plénipotentiaire Représentant permanent (13 février 2017) Mme Jeongha Park

M. PANG Kwang Hyok Représentant permanent adjoint

M. YUN Song Rim Conseiller

M. JU Yong Chol Conseiller

M. JONG Myong Hak Conseiller

M. IN Song Chol Premier secrétaire

Adresse: Mission permanente de la

République populaire démocratique de Corée

auprès de l'Office des Nations Unies et des autres organisations internationales

à Genève

Chemin de Plonjon 1

1207 Genève

**Téléphone**: 022 735 43 70

**Télécopieur**: 022 786 06 62

Courriel: pgva.ts@bluewin.ch

Fête nationale : Anniversaire de la Fondation de la République populaire

démocratique de Corée, 9 septembre

#### RÉPUBLIQUE TCHÈQUE

S.E. M. Petr GAJDUŠEK Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (16 septembre 2019) Mme Petra Gajdušková

Mme Jitka BRODSKÁ Ministre-conseillère Représentante permanente adjointe

Mme Lenka ŠUSTROVÁ Conseillère (OMC) Représentant permanent adjoint

M. Jiří LUHAN Premier secrétaire

M. Martin BULÁNEK Premier secrétaire

Mme Eva MAZZA Deuxième secrétaire

M. Branislav GÁL Troisième secrétaire Mme Iva Gálová

M. Ludvík EGER Troisième secrétaire

M. Petr FIALA Troisième secrétaire Mme Jana Fialová

M. Martin HORÁK Attaché (Affaires administratives) Mme Šárka Horáková

## **RÉPUBLIQUE TCHÈQUE** (suite)

Adresse : Mission permanente de la République tchèque

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Chemin Louis-Dunant 17

Case postale 109 1211 Genève 20

**Téléphone**: 022 910 38 10

**Télécopieur**: 022 740 36 62

Courriel: mission.geneva@embassy.mzv.cz

Site Web: http://www.mzv.cz/geneva

Fête nationale: 28 octobre

#### RÉPUBLIQUE-UNIE DE TANZANIE

S.E. Mme Maimuna Kibenga TARISHI Ambassadrice extraordinaire et plénipotentiaire Représentante permanente (9 mars 2020) M. Lumanya Athman Katimba

M. Robert K.V. KAHENDAGUZA Représentant permanent adjoint Mme Doreen M. R. Kahendaguza

M. Elia Nelson MTWEVE Ministre-conseiller Mme Ashura A. Mkakanze

Mme Neema G. MANONGI Première secrétaire M. Gerald Francis Manongi

M. Francis A. TARIMO Attaché (Affaires financières) Mme Alice Ally Tarimo

Adresse: Mission permanente de la

République-Unie de Tanzanie

auprès de l'Office des Nations Unies et des autres organisations internationales

à Genève

Avenue Blanc 47 1202 Genève

**Téléphone**: 022 731 89 20

**Télécopieur**: 022 732 82 55

**Courriel**: geneva@nje.go.tz/ubalozi@tanzania-mission.ch

Site Web: http://www.ch.tzembassy.go.tz/

Fête nationale : Anniversaire de l'Union, 26 avril

#### ROUMANIE

S.E. M. Adrian Cosmin VIERITA Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (16 septembre 2015) Mme Eugenia Codrina Vierita

M. Florian ANTOHI Ministre plénipotentiaire Représentant permanent adjoint Mme Emilia Antohi

Mme Florentina VOICU Ministre plénipotentiaire

Mme Eugenia Codrina VIERITA Ministre plénipotentiaire M. Adrian Cosmin Vierita

Mme Maria MIHAILSESCU Ministre-conseillère M. Alexandru Florin Mihailescu

**Adresse**: Mission permanente de la Roumanie

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue de Vermont 37-39

1202 Genève

**Téléphone**: 022 752 10 90 – 022 752 55 55

**Télécopieur**: 022 752 29 76

Courriel: mission.romania@romaniaunog.org/geneva-onu@mae.ro

Site Web: http://mpgeneva.mae.ro

Fête nationale: 1er décembre

S.E. M. Simon MANLEY Ambassadeur Représentant permanent (15 April 2021) Mme Maria Isabel Fernandez Utges

S.E. Mme Rita FRENCH Ambassadrice Représentante permanente adjointe M. Philip French

S.E. Mme Miriam SHEARMAN Ambassadrice Représentante permanente adjointe M. Martin Shearman

S.E. M. Aidan LIDDLE Ambassadeur (Désarmement) Représentant permanent adjoint Mme Helen Liddle

Mme Elizabeth Sarah ARTHY Ministre (Développement et coopération)

M. Nick CHALMERS Conseiller (Affaires régionales) Mme Camilla Chalmers

Mme Olivia RICKETTS Conseillère (Affaires politiques et commerciales) M. Theo Ricketts

M. Ryder THOMAS Conseiller (Affaires commerciales/OMC) Mme Narie-Gaëlle Buisson Thomas

M. Matthew FORMAN Conseiller (Droits de l'homme) Mme Elizabeth Mills

M. Dylan WINDER Conseiller (Affaires humanitaires)

M. Robert James COOK Conseiller (Affaires commerciales/OMC)

Mme Justine EARL Conseillère (Affaires juridiques/OMC)

Mme Verity ROBSON Conseillère (Affaires juridiques)

M. John HARPER Premier secrétaire (Affaires politiques) Mme Kim Harper

M. Daniel ANDREWS
Premier secrétaire (Affaires humanitaires)
Mme Sophie Touzin-Andrews

Mme Nicola HUGHES
Première secrétaire (Affaires commerciales/OMC)
M. Matthew Kerruish-Jones

Mme Rosemary Elizabeth SEVILLE Première secrétaire (Affaires commerciales/OMC)

M. Nigel BEST Premier secrétaire (Affaires juridiques/OMC)

M. Matthew Philip George GORMAN Premier secrétaire (Désarmement)

M. John Philip Henri SCARLETT Premier secrétaire (Droits de l'homme)

Mme Michaela THROUP
Deuxième secrétaire (Affaires humanitaires)

Mme Jennifer NELSON Deuxième secrétaire (Affaires humanitaires) M. Joseph Durkin

M. Richard JONES
Deuxième secrétaire (Affaires politiques)

Mme Kathleen Claire McNALLY Deuxième secrétaire (Affaires commerciales/aide au développement) M. Liam Divers

Mme Arabella Rose NEAL Deuxième secrétaire (Affaires publiques et Presse)

M. Matthew James PUTTICK Deuxième secrétaire (Droits de l'homme)

Mme Laura Frances CALLAGHAN-PACE Deuxième secrétaire (Droits de l'homme)

M. Sebastian Rudolf KAY Deuxième secrétaire

Mme Holly Alissa HEWITT Deuxième secrétaire

M. Robert LAST Attaché (Droits de l'homme) Mme Lisa Myers

Mme Teresa LEVIGNE Attachée (Droits de l'homme) M. Dominik Levigne

M. Sacha SILVA Attaché (Affaires commerciales/aide au développement) Mme Cristina Martinez de Silva

M. Josh CAMPBELL Attaché (Santé globale)

Mme Roisin FEGAN Attachée (Santé globale) M. Christopher Holbrecker

M. Charles KENT Attaché (Droits de l'homme)

M. Jan WALTER Attaché (Affaires commerciales/OMPI)

Mme Mary Lisa MADELL Attachée (Affaires commerciales/OMC)

Mme Lauren BOAG Attachée (Affaires commerciales/OMC)

Mme Louise KEMP Attachée (Santé globale)

Mme Ravini SENANAYAKE Attachée (Affaires publiques et presse)

Mme Charlotte VANDER VELPEN Attachée (Droits de l'homme)

Mme Eleanor QUINN Attachée (Affaires politiques)

Mme Amy Hannah HICKSON Attachée (Affaires commerciales/OMC)

Mme Lucy Frances TURNER Attachée (Affaires juridiques/OMC)

Adresse: Mission permanente du Royaume-Uni de

Grande-Bretagne et d'Irlande du Nord auprès de l'Office des Nations Unies et des autres organisations internationales

à Genève

Avenue Louis Casaï 58

1216 Cointrin

Case postale 6

CH-1218 Grand-Saconnex

**Téléphone**: 022 918 23 00

**Télécopieur**: 022 918 23 10 (Général) – 022 918 24 35 (Droits de l'homme)

022 918 24 44 (Institutions spécialisées) - 022 918 23 77

(Affaires commerciales)

Courriel: geneva.un@fco.gov.uk

Site Web: https://www.gov.uk/government/world/uk-mission-to-the-un-geneva

Fête nationale : Anniversaire de Sa Majesté la Reine, 12 juin (2021)

#### **RWANDA**

S.E. Mme Marie Chantal RWAKAZINA Ambassadrice Représentante permanente (16 octobre 2019) M. Gerard Nyabutsitsi

M. James NGANGO Ministre-conseiller Représentant permanent adjoint Mme Tatiana Bugondo

Mme Betty DUSENGE Deuxième conseillère M. Olivier Gatabazi Ntizo

Adresse : Mission permanente de la République du Rwanda

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue de Vermont 37-39 (4e étage)

1202 Genève

**Téléphone**: 022 919 10 00

Courriel: ambageneve@minaffet.gov.rw

Site Web: http://www.rwanda.mission.ch

Fête nationale: 4 juillet

#### **SAINTE-LUCIE**

S.E. M. Gilbert R. CHAGOURY \*
Ambassadeur
Représentant permanent (3 avril 2003)
Mme Rose-Marie Chagoury

M. Patrick RAMBAUD Représentant permanent adjoint

Adresse: Mission permanente de Sainte-Lucie

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue des Pierres-du-Niton 17

1207 Genève

**Téléphone**: 022 310 87 30

**Télécopieur**: 022 310 87 32

Courriel: contact@missionstlucia.ch

Fête nationale: 13 décembre

<sup>\*</sup> En résidence à Paris (France).

#### SAINT-MARIN

S.E. M. Marcello BECCARI Ambassadeur Représentant permanent (3 novembre 2014)

Adresse : Mission permanente de la République de Saint-Marin

auprès de l'Office des Nations Unies à Genève et des autres organisations internationales

en Suisse

Rue de la Faucille 14

1201 Genève

**Téléphone**: 022 918 50 20

**Télécopieur**: 022 918 50 29

Courriel: mission.rsm@hotmail.com

Fête nationale: 3 septembre

#### SÉNÉGAL

S.E. M. Coly SECK Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (10 octobre 2016) Mme Fatoumata Cisse Seck

M. Papa Diomaye LOUM Ministre-conseiller

M. Amadou Dame SALL Premier conseiller Mme Bineta Mbaya Fall Sall

M. François Michel Moundor DIENE Premier conseiller Mme Islima Dasylva Diene

M. Malick DIALLO Premier conseiller Mme Dieynaba Samake Diallo

M. Omar CISSE Premier conseiller

Mme Madina TALL Deuxième conseillère

Mme Adja Khourédia NDIAYE Deuxième conseillère

Mme Marie Victorine MENDY Première secrétaire

M. Tamsir GUEYE Premier secrétaire Mme Marième Seck Gueye

M. Mountaga Amadou Aly WAGNE Premier secrétaire

### SÉNÉGAL (suite)

M. Samba Laobé DIENG Premier secrétaire Mme Fatou Diagne Sylla Dieng

M. Mame Falla PAYE Premier secrétaire Mme Nafy Camara Paye

Mme Mané TALL Deuxième secrétaire

Mme Dan Makhamba CISSOKHO Deuxième secrétaire M. Issa Diallo

Mme Hadisy DJIGO Deuxième secrétaire

M. Alassane MBENGUE Attaché

Adresse: Mission permanente de la République du Sénégal

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

International Centre Cointrin (ICC)

Route de Pré-Bois 20 Bâtiment H, 4éme étage Case postale 1815 1215 Genève 15

**Téléphone**: 022 918 02 30 / 022 918 02 45 / 022 918 02 36

**Télécopieur**: 022 740 07 11

Courriel: mission.senegal.gva@bluewin.ch

Site Web: http://www.missionsenegal-geneve.org

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 4 avril

#### **SERBIE**

S.E. M. Dejan ZLATANOVIĆ Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (22 mai 2018) Mme Marija Đokić-Zlatanović

M. Viktor JOVANOVIĆ Premier conseiller

M. Vladan LAZOVIĆ Premier conseiller Mme Sanja Lazović

M. Danko JOVANOVIĆ Deuxième secrétaire

M. Andrej STEFANOVIĆ Attaché Mme Maja Crnić

M. Nebojša MARKOVIĆ Attaché (Affaires adminstratives) Mme Aleksandra Marković

Adresse : Mission permanente de la République de Serbie

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève Chemin Thury 5 1206 Genève

**Téléphone**: 022 839 33 44

**Télécopieur**: 022 839 33 59

Courriel: mission.serbia.ungeneva@mfa.rs

Fête nationale: 15 février

#### **SEYCHELLES**

S.E. Ambassadeur Représentant permanent

S.E. Mme Beryl Shirley SAMSON\* Ambassadrice Chargée d'affaires a.i.

MIIe Véronique BRUTUS Attachée

Adresse : Mission permanente de la République des Seychelles

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Nations Business Center (2e étage)

1, rue de Pré-de-la-Bichette

1202 Genève

**Téléphone**: 022 730 17 28

**Télécopieur**: 022 730 17 29

Courriel: geneva@seymission.ch/brussels@seychellesgov.com

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance 29 juin

<sup>\*</sup> En résidence à Bruxelles (Belgique).

#### SIERRA LEONE

S.E. M. Lansana Alison GBERIE Ambassadeur Représentant permanent (12 octobre 2018) Mme Karima C.E.J. Gberie

M. Samuel Housman Buggie SAFFA Représentant permanent adjoint Mme Cathryn Kai Saffa

M. Patrick Hassan Morlai KOROMA Ministre-conseiller

Mme Fatmata ALPHA Attachée (Affaires financières)

M. Mohamed SHERIFF Attaché (Information)

Adresse : Mission permanente de la République de Sierra Leone

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

194b Route de Ferney (3e étage)

1218 Le Grand-Saconnex

**Téléphone**: 022 519 22 74

**Télécopieur**: 022 519 22 84

Courriel: mission@sierraleonegeneva.ch

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 27 avril

#### **SINGAPOUR**

S.E. M. Umej Singh BHATIA Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (8 août 2019) Mme Shireen Khushi

M. Jonathan Yan Yi CHEN Conseiller Représentant permanent adjoint

M. Shin Hao TOH Conseiller (Affaires juridiques)

M. Lai Huat TAY Conseiller (Affaires administratives et consulaires) Mme Yulli

Mme Pui Man YAU Conseillère (Affaires juridiques)

M. En Yu Keefe CHIN Premier secrétaire Mme Ai Yuan Samantha Lim

M. Junxiong TEO Premier secrétaire (Santé)

M. Kian Ming Daniel NG Premier secrétaire Mme Ting Ping Zoe Kok

Mme Yuen Wan KOH Premièer secrétaire

Mme Vimalam D/O MARIMUTHU Attachée (Affaires administratives et consulaires)

Mme Ting Rui Carol LIM Attachée (Affaires administratives et consulaires)

#### SINGAPOUR (suite)

Adresse : Mission permanente de la République de Singapour

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Avenue du Pailly 10 1219 Châtelaine

**Téléphone**: 022 795 01 01

**Télécopieur**: 022 796 80 78

Courriel: mfa\_geneva@mfa.gov.sg

Site Web: http://www.mfa.gov.sg/geneva

Fête nationale: 9 août

#### SLOVAQUIE

S.E. M. Ambassadeur Représentant permanent

M. Juraj KUBLA Ministre-conseiller Représentant permanent adjoint Chargé d'affaires a.i. Mme Katarína Kublová

M. Richard GALBAVÝ Conseiller Mme Sylvia Galbavá

M. Miroslav GUTTEN Deuxième secrétaire

Mme Anna HRABOVSKÁ Deuxième secrétaire M. Milan Hrabovský

Mme Elena JABLONICKA Attachée

### SLOVAQUIE (suite)

Adresse : Mission permanente de la République slovaque

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Chemin de l'Ancienne-Route 9

Case postale 160 1218 Grand-Saconnex

**Téléphone**: 022 747 74 00

**Télécopieur**: 022 747 74 34

Courriel: pm.geneva@mzv.sk

Site Web: http://www.mzv.sk/ungeneva

Fête nationale : Adoption de la Constitution de la République slovaque,

1<sup>er</sup> septembre

#### SLOVÉNIE

S.E. Mme Anita PIPAN Ambassadrice extraordinaire et plénipotentiaire Représentante permanente (29 juin 2021)

M. Damir DEVČIČ Ministre plénipotentiaire Représentant permanent adjoint Mme Martina Paskulin Devčič

Mme Špela KUČAN Conseillère Représentante permanente adjointe (Affaires économiques /OMC, OMPI) M. Tomaž Bahun

Mme Irina GORŠIČ Ministre plénipotentiaire (Humanitaire et Migration, Environnement, UNECE, Paix et Sécurité) M. Danijel Sivonjić

M. Klemen PONIKVAR Conseiller (Affaires politiques, OMS et Droits de l'homme) Mme Urša Ponikvar

M. Matija MIKLIČ Conseiller (Affaires économiques/OMC) Mme Tanja Trojok

Mme Urša PONIKVAR Première secrétaire (Droits de l'homme, Désarmement) M. Klemen Ponikvar

Mme Neja BERGANT Deuxième secrétaire (Affaires économiques/OMC, CNUCED)

Mme Urška DRAKSLER Deuxième secrétaire (Affaires du travail/OIT)

Mme Tina HOČEVAR Deuxième secrétaire (Environnement, UNECE)

M. Andrej Martin VUJKOVAC Troisième secrétaire (Affaires de santé/OMS)

## SLOVÉNIE (suite)

Mme Sabina CARLI Attachée (Droits de l'homme, affaires digitales) M. Tadej Sitar

Mme Barbara REŽUN Attachée (Affaires économiques/OMPI)

Mme Dunja JANEŽIČ Attachée (Affaires administratives et financières) M. Bojan Janežič

Adresse : Mission permanente de la République de Slovénie

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue de Vermont 37-39

1202 Genève

**Téléphone**: 022 716 17 80

**Télécopieur**: 022 738 66 65

Courriel: slomission.geneva@gov.si

**Site Web**: http://geneva.representation.si/en

Fête nationale: 25 juin

#### SOMALIE

S.E. Mme Ebyan Mahamed SALAH Ambassadrice Représentante permanente (26 août 2019)

M. Hussen ABDI Premier conseiller

M. Sala Moallim ABUBAKAR Deuxième conseiller

M. Abdikadir MOHAMED HUSSEIN Premier secrétaire

Adresse: Mission permanente de la République fédérale de Somalie

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue de Monthoux 64

1201 Genève

**Téléphone**: 022 731 54 50

**Télécopieur**: 022 731 84 12

Courriel: Genevamission@mfa.gov.so

Fête nationale: 1er juillet

#### SOUDAN

S.E. M. Ali Ibn Abi Talib Abdelrahman MAHMOUD Ambassadeur Représentant permanent (13 août 2020) Mme Sana Mohieldin Mahgoub Suleiman

S.E. M. Osman Abufatima Adam MOHAMMED Ambassadeur Représentant permanent adjoint Mme Sahar Hassan Mohammed Osman

M. Abdelrafie Abdelmageed Taha AHMED Conseiller

M. Nizar Eltigani Ahmed ABUELGASIM Conseiller

Mme Shafaq Abdaljaleel Jubartallah MOKWAR Deuxième secrétaire

Mme Mai Mohammed Mustafa EJAMI Deuxième secrétaire

Mlle Sahar Mohammed Isshag GASMELSEED Troisième secrétaire

M. Amin Ismail Yahia MUSTAFA Attaché

Mlle Khadiga Abdelrasol Adam OMER Attachée (Affaires financières)

M. Mansour Mohammed KHATEEB Attaché

#### SOUDAN (suite)

Adresse : Mission permanente de la République du Soudan

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Avenue Blanc 53 (3° étage)

1202 Genève Case postale 335 1211 Genève 19

**Téléphone**: 022 731 26 63 - 022 731 26 66

**Télécopieur**: 022 716 19 70

Courriel: mission@sudanmission.ch

Site Web: https://www.sudanmission.ch

Fête nationale: Anniversaire de l'Indépendance, 1er janvier

#### **SOUDAN DU SUD**

S.E. M. Mawien Makol ARIIK Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (20 février 2020) Mme Martina Constantine Jervase Yak

M. Garsiano Mogga Elia WAJA Ministre plénipotentiaire

M. Sabino Tom AKONYDIT Conseiller Mme Bermadetta Denis Aywok Yor

Mme Akec Deng Atak MACHOK Deuxième secrétaire

Adresse : Mission permanente de la République du Soudan du Sud

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Avenue de France 23

1202 Genève

**Téléphone**: 022 740 57 36 / 077 988 84 00

Courriel: mission.rss.geneva@hotmail.ch

Site Web: www.southsudanmission.ch

Fête nationale: 9 juillet

#### **SRI LANKA**

S.E. M. C. A. CHANDRAPREMA Ambassadeur Représentant permanent (10 novembre 2020) Mme P.K. Thanuja Ananda

Mme Dayani MENDIS Représentante permanente adjointe

Mme Udani GUNAWARDENE Première secrétaire M. Janith Hewagamage

Mme Rajmi MANATUNGA Première secrétaire

M. P. CHANDRAMOHAN Attaché Mme C. Sharmila

Adresse : Mission permanente de la République socialiste

démocratique de Sri Lanka

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue de Moillebeau 56 (5e étage)

Case postale 436 1211 Genève 19

**Téléphone**: 022 919 12 50

**Télécopieur**: 022 734 90 84

Courriel: prun.geneva@mfa.gov.lk

Site Web: http://www.lankamission.org

Fête nationale: 4 février

### SUÈDE

S.E. Mme Anna JARDFELT Ambassadrice extraordinaire et plénipotentiaire Représentante permanente (1er septembre 2020) M. Neil Melvin

S.E. M. Mikael ANZÉN Ambassadeur Représentant permanent adjoint (Affaires commerciales/OMC) Mme Maud Flotard Anzén

Mme Sara LINDEGREN Ministre-conseillère (Affaires politiques et Désarmement) M. David Badower

M. Fredrik NIVAEUS Ministre-conseiller (Affaires politiques et Droits de l'homme) Mme Juliana Helou-Van der Berg

Mme Birgitta HOLMSTRÖM Conseillère (Affaires administratives) M. Tonny Lindström

Mme Hannah WIDSTAM Conseillère (Affaires humanitaires et politiques) M. Martin Widstam

M. John BRANTE Conseiller (Affaires politiques et Désarmement) Mme Daniela Gritti

Mme Maria GUTIERREZ Conseillère (Affaires sociales et Santé) M. Efraim Gomez

# SUÈDE (suite)

M. Johan EKERHULT Premier secrétaire (Affaires économiques et OMC) Mme Anita Huss-Ekerhult

M. Joakim LÖFVENDAHL Premier secrétaire (Affaires économiques et OMC) Mme Samarie Wijekoon-Löfvendahl

Mme Veronica NORDLUND Première secrétaire (Affaires humanitaires et politiques)

Mme Anna FALKDALEN Première secrétaire

Mme Clara MOLIN Deuxième secrétaire (Affaires politiques et Droits de l'homme) M. Oscar Molin

Adresse : Mission permanente de la Suède

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue de Lausanne 82 1202 Genève

Case postale 190 1211 Genève 20

**Téléphone**: 022 908 08 00

**Télécopieur**: 022 908 08 10

Courriel: sweden.geneva@gov.se

Site Web: http://www.swedenabroad.com/geneva

Fête nationale: 6 juin

#### SUISSE

## S.E. M. Jürg LAUBER Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (1er septembre 2020)

S.E. M. Yannick ROULIN Ambassadeur Représentant permanent adjoint (État hôte)

# S.E. M. Felix BAUMANN Ambassadeur Représentant permanent adjoint (Désarmement et affaires multilatérales) Mme Francesca Magini

M. Oliver HOEHNE Ministre (Affaires globales)

# M. Jean-Pierre REYMOND Conseiller (chargé de mission pour les partenariats d'innovation) Mme Rima Reymond

Mme Andrea AEBY Conseillère (Affaires globales)

Mme Anne Claire HASSBERGER Conseillère (Affaires globales)

M. Reynald VEILLARD Conseiller (Affaires globales)

Mme Barbara FONTANA Conseillère (Droits de l'homme)

M. Laurent MASMEJEAN Conseiller (Affaires militaires et Désarmement)

### SUISSE (suite)

Mme Paola CERESETTI BEER Conseillère (Presse)

Mme Anne-Lise FAVRE PILET Conseillère (Affaires générales et Sécurité)

M. Marcello CANGIALOSI Conseiller (Affaires immobilières et conditions cadres)

Mme Danielle WERTHMÜLLER Conseillère (Privilèges et Immunités)

Mme Anne DE RIEDMATTEN Conseillère (Affaire humanitaires)

M. Luc JOTTERAND Conseiller (Affaires militaires)

M. Christophe SPENNEMANN Conseiller (Affaires Affaires globales)

M. Jonas PASQUIER Conseiller

M. Pierre STRAUSS Conseiller

M. Alexander SCHÄRER
Premier secrétaire (Affaires globales)

M. Samir YEDDES Premier secrétaire (Affaires globales)

M. Nicolas LANZA Premier secrétaire (Affaires globales)

Mme Jasna LAZAREVIC Première secrétaire (Droits de l'homme)

Mme Samira CIZERO NTASANO Première secrétaire (Droits de l'homme)

Mme Corinne Denise CONTI Première secrétaire (Affaires humanitaires)

## SUISSE (suite)

Mme Frédérique LEHOUX Première secrétaire (Affaires humanitaires)

Mme Garance STETTLER
Première secrétaire (Affaires immobilières et conditions cadres)

Mme Noémie CHARTON Première secrétaire (Affaires humanitaires)

M. Michael MEIER Premier secrétaire (Droits de l'homme)

Mme Léonie AESCHIMANN Première secrétaire (Affaires globales)

M. Frédéric MENÉTREY
Deuxième secrétaire (Affaires administratives)

M. Samy BENSALEM
Deuxième secrétaire (Affaires immobilières et conditions cadres)

M. Lukas EBERLI Deuxième secrétaire (Affaires militaires et Désarmement)

Mme Florence ZEMP Troisième secrétaire (Immatriculation)

Mme Khadidja HADJ SAÏD Troisième secrétaire (Visas)

S.E. M. Salman BAL Ambassadeur Directeur (Centre d'accueil - Genève internationale)

## SUISSE (suite)

Adresse: Mission permanente de la Suisse

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue de Varembé 9-11 Case postale 194 1211 Genève 20

**Téléphone**: 058 482 24 24

**Télécopieur**: 058 482 24 37 – 058 482 24 53 (Visas)

Ouverture au public du Service de l'immatriculation des

internationaux:

Lundi- jeudi 8h30-12h30 13h30-17h30 Vendredi 8h30-12h30 13h30-16h30

Courriel: geneve.oi@eda.admin.ch

geneve.visa@eda.admin.ch (Visas)

Site Web: http://www.dfae.admin.ch/geneve

Fête nationale: 1er août

#### **TADJIKISTAN**

S.E. M. Jamshed KHAMIDOV Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (4 juin 2014) Mme Zarina Sharifova

M. Inoyatullo KASIMOV Conseiller

M. Mahmudjon DZUMAZODA Deuxième secrétaire

Mme Taskina NEGMATOVA Troisième secrétaire

M. Solehkhudja TALBAKOV Attaché

Adresse : Mission permanente de la République du Tadjikistan

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Chemin William Barbey 37

1292 Genève

**Téléphone**: 022 734 11 40

**Télécopieur**: 022 734 11 58

Courriel: tajikistanmission@bluewin.ch

Site Web: http://www.tajikistanmission.ch

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 9 septembre

#### **TCHAD**

S.E. M. Makaila AHMAD Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (25 octobre 2018) Mme Ali Woli Zara

Mme Zigro MBIRIMBA Première conseillère (Affaires humanitaires et Droits de l'homme) M. Gouai Nanassoum

M. Adji MALLAYE Conseiller (Affaires sociales) Mme Zara Ali

M. Mahamat Alim TALHA Conseiller (Affaires économiques et commerciales) Mme Hasania Abdel-Aziz Talha

Mme Khalié Tahir KOUMBAL Première secrétaire (Questions de santé et affaires consulaires)

Adresse : Mission permanente de la République du Tchad

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales à Genève

Avenue d'Aïre 40 1203 Genève

**Téléphone**: 022 340 59 20

**Télécopieur**: 022 774 25 27

Courriel: mission.tchad@bluewin.ch

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 11 août

## **THAÏLANDE**

S.E. M. Ambassadeur Représentant permanent

S.E. M. Rongvudhi VIRABUTR Ambassadeur Représentant permanent adjoint Chargé d'affaires a.i.

M. Worawut SMUTHKALIN Ministre-conseiller

Mlle Angkana TECHAGOMAIN Ministre-conseillère

M. Natee VICHITSORASATRA Conseiller Mme Nantawan Vichitsorasatra

M. Patawee TREEKARUNASAWAD Conseiller

M. Worrawit PATTARANIT Conseiller Mme Chanita Suwanna

MIle Chompunut PHASUPHAN Première secrétaire

M. Thitirat WONGKAEW Premier secrétaire

Mlle Jaetiya SENGDONPRAI Deuxième secrétaire

Mlle Warunee POCHAI Deuxième secrétaire

# THAÏLANDE (suite)

Adresse: Mission permanente du Royaume de Thaïlande

auprès de l'Office des Nations Unies et des autres organisations internationales

à Genève

Rue Gustave Moynier 5

1202 Genève

**Téléphone**: 022 715 10 10

**Télécopieur**: 022 715 10 00 - 022 715 10 02

Courriel: thaimission.GVA@mfa.mail.go.th

Site Web: http://www.thaiembassy.org/permanentmission.geneva

Fête nationale: 5 décembre

#### **TIMOR-LESTE**

S.E. Ambassadeur Représentant permanent

M. Francisco Dionisio FERNANDES Chargé d'affaires a.i. Mme Dulce da Gloria Martins

Mme Ralyana Maria HORTA RIBEIRO Première Secrétaire M. Herculano Ivo Lopes Granadeiro

Adresse: Mission permanente de la

République démocratique du Timor-Leste auprès de l'Office des Nations Unies et des autres organisations internationales

à Genève Rue Pestalozzi 7 1202 Genève

**Téléphone**: 022 788 35 62 – 022 788 35 63

**Télécopieur**: 022 788 35 64

Courriel: geral@timorlestemission.ch

Fête nationale: 28 novembre

### **TOGO**

S.E. M. Yackoley Kokou JOHNSON Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (24 août 2016) Mme Kayi Karaboka

M. Afèignindou GNASSINGBÉ Ministre-conseiller Mme Aisha Mkwazu-Iddy

M. Baroma Winéga BAMANA Ministre-conseiller Mme Banota Taheleba

M. Sénamé Mèvodé GBENOUGA Ministre-conseiller Mme Somié Essozimana

M. Tmanawoe TAZO Premier conseiller

M. Agbessi Togbé ALANGUE Deuxième conseiller Mme Namnibé Sogle

M. Kokuvi Fiomegnon SEWAVI Deuxième conseiller Mme Catherine Agbolete

M. Komlan Kiliyou NIKA Attaché (Affaires financières) Mme Tom-Dem Abina

Mme Amavi Mawoussi GBEGBE Première secrétaire

M. Edem KOSSI Premier secrétaire Mme Massan Aklan

## TOGO (suite)

Mme Kémédo Maguilibè ASSIMA Troisième secrétaire M. Komlan Didier Aziamale

M. Koffi AMETANA Attaché Mme Mawulawoè Amélé Tabalou

Adresse : Mission permanente de la République togolaise

auprès de l'Office des Nations Unies et des autres organisations internationales

à Genève

Rue de Lausanne 67-69 (2º étage)

1202 Genève

**Téléphone**: 022 566 83 00

**Télécopieur**: 022 566 83 05

Courriel: info@mission-togo.ch

Site Web: http://www.ambassadedutogo.ch

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 27 avril

### TRINITÉ-ET-TOBAGO

S.E. Ambassadeur Représentante permanente

M. Ornal BARMAN Premier secrétaire Chargé d'affaires a.i.

Mme Allison ST BRICE Première secrétaire

Mme Risa RICHARDSON-TUITT Troisième secrétaire (Affaires financières) M. Andrace Tuitt

Mme Denise PHILBERT
Troisième secrétaire (Affaires administratives)

Adresse: Mission permanente de la

République de Trinité-et-Tobago auprès de l'Office des Nations Unies et des autres organisations internationales

à Genève

Rue de Vermont 37-39 1202 Genève 20

**Téléphone**: 022 918 03 80

**Télécopieur**: 022 734 91 38

Courriel: prungeneva@foreign.gov.tt

Fête nationale: 31 août

#### **TUNISIE**

S.E. M. Sabri BACHTOBJI Ambassadeur Représentant permanent (17 mars 2020) Mme Sonia Zaouali EP Bachtobji

M. Sami NAGGA Ministre plénipotentiaire Mme Faiza Kerchaoui EP Nagga

Mme Mouna MCHAREK épouse HADIJI Ministre plénipotentiaire M. Radhouane Hadiji

M. Mohamed Zouhair TAOUS Ministre plénipotentiaire Mme Nadia Madouri EP Taous

M. Anouar MISSAOUI Ministre plénipotentiaire Mme Rahma Hamdi EP Missaoui

M. Nabil KHALFALLAH Conseiller Mme Chiraz Kchok Khalfallah

M. Ammar EL FALEH Conseiller Mme Salha Achour El Faleh

M. Zied BEN HADJ CHAABANE Premier secrétaire Mme Najla M'chela EP Chaabane

Mme Hela HLAOUI Première secrétaire

# TUNISIE (suite)

Adresse: Mission permanente de la Tunisie

auprès de l'Office des Nations Unies à Genève

et des institutions spécialisées

en Suisse

Rue de Moillebeau 58 Case postale 262 1211 Genève 19

**Téléphone**: 022 749 15 50

**Télécopieur**: 022 734 06 63

Courriel: at.geneve@diplomatie.gov.tn

Fête nationale : Anniversaire de l'indépendance, 20 mars

### **TURKMÉNISTAN**

S.E. M. Atageldi HALJANOV Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Permanent Representative (15 Septembre 2014) Mme Mayagozel Atabayeva

M. Maksat BEKIYEV Premier secrétaire

M. Dovletmyrat TORAYEV Attaché Mme Sulgun Torayeva

Adresse: Mission permanente du Turkménistan

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Avenue de France 23, Block A, 7<sup>ieme</sup> étage

1202 Genève

Case postale 154 1211 Genève 20

**Téléphone**: 022 749 10 00

**Télécopieur**: 022 749 10 01

Courriel: office@turkmenistanmission.ch

Site Web: http://switzerland.tmembassy.gov.tm

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 27 septembre

#### **TURQUIE**

S.E. M. Sadık ARSLAN Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Représentant permanent (7 février 2019) Mme Senem Arslan

M. Namik Güner ERPUL Ministre plénipotentiaire Représentant permanent adjoint Mme Necla Gündüç Erpul

Mme Arzu ERÇELIK VANDEWEYER Représentante permanente adjointe M. Joren Vandeweyer

M. Ali Murat NAS Conseiller (Affaires juridiques) Mme Bengisu Nas

M. Ahmet Zeki TOKSÖZ Conseiller (Affaires politiques et Droits de l'homme) Mme Funda Toksöz

Mme Gizem ALPMAN CELEN Conseillère

M. Sinan ZEREN Conseiller (Affaires humanitaires) Mme Suzan Ayyildiz Zeren

Mme Menekşe ONUK Conseillère (Affaires humanitaires) M. Anil Arda Onuk

M. Erdal ONAT Conseiller (Affaires politiques et Droits de l'homme) Mme Laura Dumbraveanu Onat

M. Ahmet DOĞAN Conseiller (Affaires humanitaires) Mme Bahar Doğan

## TURQUIE (suite)

M. Yaşar ÖZBEK Conseiller (Affaires humanitaires et Droits de l'homme) Mme Sevil Özbek

M. Ali Sezgin IŞİLAK Conseiller (CERN et Désarmement) Mme Zeynep İşilak

M. Yusuf ARIKAN Conseiller (Affaires administratives) Mme Bengül Arikan

M. Murat ERKOL Conseiller (Affaires administratives) Mme Sevbil Özgü Erkol

M. Ozan ÇAKIR Premier secrétaire (Affaires humanitaires et protocolaires) Mme Esra Çakir

M. Emir Cem ASLANARGUN Deuxième secrétaire (Affaires humanitaires, CERN et Désarmement) Mme Seray Aslanargun

M. Öncü GUNEŞ Troisième secrétaire (Affaires politiques et Droits de l'homme)

M. Hakan TOPÇU
Troisième secrétaire (Affaires administratives)

M. Hüseyin AKBUĞA Attaché

M. Osman ZORLU Attaché Mme Derya Zorlu

M. Süleyman BAYIR Attaché Mme Fatma Bayir

## TURQUIE (suite)

M. Süleyman Uğur YANIKÇI Attaché Mme Gamze Yanikçi

M. Emrah Kaan KARABULUT Attaché Mme Ayhan Ayça Karabulut

M. Fatih BURKAŞ Attaché Mme Sevim Burkaş

Adresse: Mission permanente de la Turquie

auprès de l'Office des Nations Unies à Genève et des autres organisations internationales

en Suisse

Chemin du Petit-Saconnex 28B

Case postale 261 1211 Genève 19

**Téléphone**: 022 918 50 80

**Télécopieur**: 022 734 08 59

Courriel: turkey.unog@mfa.gov.tr

Fête nationale : Anniversaire de la République, 29 octobre

#### UKRAINE

S.E. Mme Yevheniia FILIPENKO Ambassadrice Représentante permanente (24 juin 2021)

M. Oleksandre KAPUSTIN Représentant permanent adjoint

M. Vyacheslav TSYMBAL Représentant permanent adjoint Mme Veronika Tsymbal

Mme Oksana BOIKO-KULYK Conseillère

M. Serhii LIASHEVSKYI Conseiller

Mme Antonina SHLIAKOTINA Première secrétaire

M. Taras POPELNIUK Premier secrétaire Mme Valeriia Popelniuk

M. Andriy BAZIV Premier secrétaire Mme Olena Vynogradova

M. Denys BORDIIAN
Premier secrétaire
Mme Anastasiia Bordiian

## **UKRAINE** (suite)

Mme Olena ANDRIENKO Première secrétaire

M. Andriy NIKITOV Premier secrétaire Mme Marija Nikitova

Mme Olena ANATSKA Première secrétaire

M. Maksym SHYNKAROV Premier secrétaire Mme Victoriia Shynkarova

M. Oleksandr PAKHIL Deuxième secrétaire Mme Tetiana Drobna

Mme Nataliia TSYHULOVA Deuxième secrétaire

Mme Mariya-Khrystyna KOZIY Troisième secrétaire

Mme Kateryna BAKULINA Troisième secrétaire

Adresse: Mission permanente de l'Ukraine

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue de l'Orangerie 14

1202 Genève

**Téléphone**: 022 919 87 20

**Télécopieur**: 022 734 38 01

Courriel: pm\_un2@mfa.gov.ua

Site Web: http://www.mfa.gov.ua/geneva

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 24 août

#### URUGUAY

S.E. M. Álvaro MOERZINGER PAGANI Ambassadeur Représentant permanent (23 février 2021) Mme Ana Luisa Trabal Antunez

Mme María Alejandra COSTA PRIETO Ministre Représentante permanente adjointe

Mme María Soledad MARTINEZ BERGARA Ministre-conseillère M. Juan Pablo Correa Badia

Mme Carla GIOVANONI PÉREZ Deuxième secrétaire M. Ismael Melamad Martin

Mme Valentina Lourdes SIERRA DOMINGUEZ Deuxième secrétaire M. Alejandro Jorge Olivera Alonso

Mme Yliana ABIMORAD SOSA Deuxième secrétaire M. Horacio Damián Nova Cabrera

Adresse: Mission permanente de la République orientale de l'Uruguay

auprès de l'Office des Nations Unies et des autres organisations internationales

à Genève

Rue de Lausanne 65 (5° étage)

1202 Genève

**Téléphone**: 022 577 63 44

Courriel: urunugi@mrree.gub.uy

Fête nationale: Anniversaire de l'Indépendance, 25 août

### **VANUATU**

S.E. M. Sumbue ANTAS Ambassadeur Représentant permanent (20 novembre 2018) Mme Rosemary Antas

Adresse : Mission permanente de la République du Vanuatu

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue du Pré-de-la-Bichette 1

1202 Genève

**Téléphone**: 022 730 17 60

Courriel: info@vanuatumission.ch

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 30 juillet

## VENEZUELA (République bolivarienne du)

S.E. M. Héctor CONSTANT ROSALES Ambassadeur Représentant permanent (2 décembre 2020) Mme Trina Constant

S.E. M. Félix PEÑA RAMOS Ambassadeur Représentant permanent adjoint

S.E. M. Elio Francisco COLMENARES GOYO Ambassadeur Représentant permanent adjoint

Mme Violeta Fátima FONSECA OCAMPOS Ministre-conseillère M. Reinaldo Murga Díaz

Mme Arline DÍAZ MENDOZA Conseillère M. Emilio Segundo Barroeta Guillén

Mme Genoveva Trinidad CAMPOS DE MAZZONE Conseillère M. Carlos Alfredo Mazzone Monasterios

M. José Alejandro RODRÍGUEZ SANDOVAL Conseiller Mme Nathaly de los Angeles Palma Cobo

MIIe Luisangela ANDARCIA Première secrétaire

M. Manuel Enrique GARCÍA ANDUEZA Premier secrétaire

M. Emilio Segundo BARROETA GUILLÉN Deuxième secrétaire Mme Arline Díaz Mendoza

M. Luis Romano DAMIANI PELLEGRINI Deuxième secrétaire

Mme Anamaria RODRIGUEZ MELO Deuxième secrétaire

# VENEZUELA (République bolivarienne du) (suite)

M. Carlos Enrique FLORES TORRES Attaché laboral

M. Mario Ernesto PENA MARTINEZ Attaché Mme Juana Sánchez Tavera

Adresse : Mission permanente de la République bolivarienne

du Venezuela auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Chemin François-Lehmann 18A

Case postale 144 1218 Grand-Saconnex

**Téléphone**: 022 717 09 40 - 022 717 09 42 - 022 717 09 44

**Télécopieur**: 022 723 28 81

Courriel: mission.venezuela@onuginebra.gob.ve

Site Web: http://onu.embajada.gob.ve

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 5 juillet

### **VIET NAM**

S.E. Mme LE Thi Tuyet Mai Ambassadrice extraordinaire et plénipotentiaire Représentante permanente (10 février 2020) Mr. Hoang Anh Tuan

Mme NGUYEN Phuong Anh Ministre-conseillère Représentante permanente adjointe M. Do Hoang Viet

M. LE DINH Ba Ministre-conseiller Représentant permanent adjoint Mme Nguyen Thi Dan Tam

M. TO Viet Chau Conseiller Mme Bui Minh Tam

M. HOANG Van Phuong Conseiller Mme Pham Thi Hai Anh

M. LE Ngoc Lam Conseiller Mme Nguyen Phuong Lan

M. DO Dinh Luong Premier secrétaire Mme Do Thi Thuy

M. BUI Hoang Long Premier secrétaire Mme Le Thi Thu Ha

M. VU Truong Giang Premier secrétaire Mme Le Thi Thuy

M. NGUYEN Minh Tuyen Premier secrétaire

## VIET NAM (suite)

Mme DO Thi Thuy Première secrétaire

Mme PHAM Huong Giang Première secrétaire M. Dao Nguyen Tung

Mme NGUYEN Thi Thanh Huong Deuxième secrétaire M. Nguyen Ha Trung

Mme NGUYEN Khanhh Van Deuxième secrétaire

M. PHAM Van Trung Deuxième secrétaire Mme Pham Thi Quynh Giang

M. NGUYEN Luan Quoc Anh Troisième secrétaire Mme Tran Thi Thu Trang

M. LE Quang Binh Troisième secrétaire Mme PHAM Thi Tra Mi

# VIET NAM (suite)

Adresse: Mission permanente de la

République socialiste du Viet Nam auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Chemin des Corbillettes 30 1218 Grand-Saconnex

**Téléphone**: 022 799 14 00

**Télécopieur**: 022 798 07 24

Courriel: geneva@mofa.gov.vn

Site Web: https://vnmission-geneva.mofa.gov.vn/

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 2 septembre

### YÉMEN

S.E. M. Ali Mohamed Saeed MAJAWAR Ambassadeur Représentant permanent (6 décembre 2012) Mme Khadiga Albani

M. Mohamed AL-FOQUMI Ministre plénipotentiaire Représentant permanent adjoint Mme Fadhilah Al-Foqumi

M. Mohamed Ali Mohamed MAJAWAR Conseiller Mme Maha Al-Zwaka

M. Ahmed Mohammed Hussein ABOBAKR Deuxième secrétaire Mme Amal Al-Khalifi

M. Hani Ahmed Ali AL-WAHEDI Troisième secrétaire Mme Sarah Maaodhah

M. Hussein Abdullah ZABARA Troisième secrétaire Mme Khulood Al Bashiri

Adresse : Mission permanente de la République du Yémen

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Chemin du Jonc 19 1218 Grand-Saconnex

**Téléphone**: 022 799 05 10

**Télécopieur**: 022 798 04 65

Courriel: geneva@mofa-ye.org

Fête nationale: 22 mai

#### ZAMBIE

S.E. Mme Martha Lungu MWITUMWA Ambassadrice Représentante permanente (3 juin 2019) M. Martin Mushimbei Mwitumwa

M. Inyambo LIBOMA Conseiller (Affaires juridiques) Mme Joyce Vuyiswa Christine Liboma

M. Francis BWALYA Conseiller (Santé) Mme Esther Mtika Bwalya

M. Billy Kunda MALIJANI Premier secrétaire (Affaires commerciales) Mme Chisanga Catherine Chimfwembe Malijani

M. Muyumbwa KAMENDA Premier secrétaire (Affaires économiques) Mme Dorothy Nachangwa Kamenda

Mme Chileshe Veronica NKOLE Première secrétaire (Affaires politiques)

M. Patrick Harry MTONGA Premier secrétaire (Affaires légales)

Mme Patricia TEMBO Deuxième secrétaire

M. Stephen CHIBWE Deuxième secrétaire (Affaires financières) Mme Chisa Musupila Chibwe

# ZAMBIE (suite)

Adresse : Mission permanente de la République de Zambie

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

37-39 rue de Vermont

1202 Genève

**Téléphone**: 022 761 44 00

**Télécopieur**: 022 761 44 04

Courriel: info@zambianmission.ch

Site Web: http://www.zambianmission.ch

Fête nationale : Anniversaire de l'Indépendance, 24 octobre

#### ZIMBABWE

S.E. M. Stuart Harold COMBERBACH Ambassadeur Représentant permanent (6 avril 2021) Mme Benedict-Ann Comberbach

M. Pearson Tapiwa CHIGIJI Ministre-conseiller Représentant permanent adjoint Mme Rachel Chigiji

M. Charles CHISHIRI Ministre-conseiller Représentant permanent adjoint Mme Cathrine Chishiri

M. Poem MUDYAWABIKWA Attaché (Affaires du travail) Mme Rosie Mudyawabikwa

M. Diamond NJOWA Conseiller Mme Nancy Shungu Njowa

Mlle Vimbai Alice CHIKOMBA Conseillère

M. Tanyaradzwa Milne MANHOMBRO Conseiller Mme Lorraine Samantha Manhombo

Mme Tokozile DLODLO Conseillère M. Rodwell Dlodlo

Mme Chiedza MUGARI Troisième secrétaire

Mme Jane CHIKAMHI Troisième secrétaire M. Charles David Chikamhi

# **ZIMBABWE** (suite)

Adresse : Mission permanente de la République du Zimbabwe

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Chemin William Barbey 27

1292 Chambésy

**Téléphone**: 022 758 98 55

**Télécopieur**: 022 758 30 44

**Courriel**: zimbabwemission@bluewin.ch

Fête nationale: 18 avril

# II - ÉTATS NON MEMBRES AUXQUELS A ÉTÉ ADRESSÉE UNE INVITATION PERMANENTE À PARTICIPER EN QUALITÉ D'OBSERVATEURS AUX SESSIONS ET AUX TRAVAUX DE L'ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ET AYANT ÉTABLI UNE MISSION PERMANENTE D'OBSERVATION AUPRÈS DE L'OFFICE DES NATIONS UNIES À GENÈVE

### **ÉTAT DE PALESTINE**

S.E. M. Ibrahim KHRAISHI Ambassadeur extraordinaire et plénipotentiaire Observateur permanent (3 octobre 2008) Mme Youla Haddadin

M. Ibrahim MUSA Premier conseiller

M. Khuloussi BSAISO Premier conseiller

Mlle Dima ASFOUR Conseillère

M. Ryad AOUADJA-AWAJA Conseiller

Mme Nada TARBUSH Conseillère

Mme Rana ARRABI Première secrétaire

Mlle Doaa NOFAL Deuxième secrétaire

Mme Rawia BALAWI Troisième secrétaire

# ETAT DE PALESTINE (suite)

Adresse : Mission permanente d'observation de l'État de Palestine

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Avenue Edmond-Vaucher 10 A

1203 Genève Case postale 236 1211 Genève 28

**Téléphone**: 022 796 76 60

**Télécopieur**: 022 796 78 60

Courriel: palestine.un@bluewin.ch

Fête nationale: 15 novembre

#### SAINT-SIÈGE

S.E. Observateur permanent

Mgr John David PUTZER Premier secrétaire Chargé d'affaires a.i.

Mgr Massimo DE GREGORI Attaché

Mgr Robert J. VITILLO Attaché

M. Carlo Maria MARENGHI Attaché

M. Stefano SALDI Attaché

Adresse: Mission permanente d'observation du Saint-Siège

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Chemin du Vengeron 16

1292 Chambésy

**Téléphone**: 022 758 98 20

**Télécopieur**: 022 758 17 29

Courriel: nuntiusge@nuntiusge.org

Site Web: http://www.nuntiusge.org

Fête nationale : Anniversaire de l'élection de Sa Sainteté le

Pape François, 13 mars

# III - ORGANISATIONS INTERGOUVERNEMENTALES AUXQUELLES A ÉTÉ ADRESSÉE UNE INVITATION PERMANENTE À PARTICIPER EN QUALITÉ D'OBSERVATEURS AUX SESSIONS ET AUX TRAVAUX DE L'ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ET AYANT UN BUREAU PERMANENT AUPRÈS DE L'OFFICE DES NATIONS UNIES À GENÈVE

#### ASSEMBLÉE PARLEMENTAIRE DE LA MÉDITERRANÉE

S.E. M. Gerhard J.W. PUTMAN-CRAMER Ambassadeur Observateur permanent (26 août 2013) Mme Lena Putman-Cramer

Adresse: Délégation permanente

de l'Assemblée parlementaire de la Méditerranée

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Chemin du Pommier 5 1218 Grand-Saconnex

**Téléphone**: 022 919 41 50

**Télécopieur**: 022 919 41 60

**Courriel**: putman-cramer@pam.int - putman-cramer@bluewin.ch

Site Web: http://www.pam.int

#### CHAMBRE DE COMMERCE INTERNATIONALE

S.E. M. Crispin CONROY Ambassadeur Observateur permanent (1er mars 2019)

Adresse : Délégation permanente de la Chambre de commerce

internationale auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Boulevard du Theatre 4

1204 Genève

**Téléphone**: 022 338 3200

Courriel: crispin.conroy@iccwbo.org

Site Web: http://www.iccwbo.org

#### COMMONWEALTH

S.E. Ambassadeur Observateur permanent

Mme Aasirima Ahangama HETTIARACHCHI Chargée d'affaires a.i. M. Suren Hettiarachchi

Adresse : Délégation permanente du Commonwealth

auprès de l'Office des Nations Unies et des autres organisations internationales

à Genève

1, rue de Pré-de-la-Bichette

1202 Genève

**Téléphone**: 022 730 17 00

**Télécopieur**: 022 730 17 17

Courriel: geneva@commonwealth.int

Site Web: <a href="http://www.thecommonwealth.org">http://www.thecommonwealth.org</a>

Journée de Commonwealth : 9 mars (2020)

#### CONSEIL DE COOPÉRATION DES ÉTATS ARABES DU GOLFE

S.E. M. Adel Essa ALMAHRI Ambassadeur Observateur permanent (4 août 2015)

M. Yousef KH.Z. ALNOWAYF Conseiller

M. Abdulmalek Mohammed ALHAOQIL Troisième secrétaire

Adresse : Délégation permanente du Conseil de coopération des États

arabes du Golfe

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Avenue de Tournay 7 1292 Chambésy

**Téléphone**: 022 758 96 30

**Télécopieur**: 022 758 96 32

Courriel: info@gcc-delegation.ch

#### **CONSEIL DE L'EUROPE**

S.E. Ambassadeur Observateur permanent

Mme Maria OCHOA-LLIDO Chargée d'affaires a.i.

Adresse : Délégation permanente du Conseil de l'Europe

auprès de l'Office des Nations Unies et des autres organisations internationales

à Genève

Avenue de France 23 (3º étage)

1202 Genève 20

**Téléphone**: + 33 388 41 21 79 / + 41 22 733 24 41

**Courriel**: bureau.geneve@coe.int

maria.ochoa-llido@coe.int

Site Web: http://www.coe.int

# FORUM DES ÎLES DU PACIFIQUE

S.E. Mme Merewalesi FALEMAKA Ambassadrice Observatrice permanente (7 mai 2018) M. Quentin Falemaka

Adresse : Délégation permanente du Forum des Îles du Pacifique

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

1 rue du Pré-de-la-Bichette

1202 Genève

**Téléphone**: 022 730 17 30

**Télécopieur**: 022 730 17 33

Courriel: info@pifs-geneva.ch

Site Web: https://www.forumsec.org/

#### LIGUE DES ÉTATS ARABES

S.E. M. Ali Hussain ALSAMMAK Ambassadeur Observateur permanent (5 avril 2018) Mme Najeeba Ghareeb Mohammed Ali

M. Ahmed MAGARI Conseiller

M. Abdelmalek Rissel DEBABECHE Conseiller

M. Mhamed KAMALI Conseiller

Adresse : Délégation permanente de la Ligue des États arabes

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue du Valais 9 (5<sup>e</sup> étage)

1202 Genève

**Téléphone**: 022 732 30 30

**Télécopieur**: 022 731 69 46 – 022 731 69 47

Courriel: delegation@bluewin.ch

Site Web: http://www.lasportal.org

#### ORGANISATION DE COOPÉRATION ISLAMIQUE

S.E. Mme Nassima BAGHLI Ambassadrice Observatrice permanente (3 avril 2017)

M. Bader AL MUTAIRI Observateur permanent adjoint

Mme Salima DALIBEY Conseillère

Adresse : Délégation permanente de

l'Organisation de coopération islamique auprès de l'Office des Nations Unies et des autres organisations internationales

à Genève

International Centre Cointrin (ICC)

Route de Pré-Bois 20 Case postale 1818 1215 Genève 15

**Téléphone**: 022 788 60 00

**Télécopieur**: 022 788 60 03

Courriel: geneva@oic-oci.org

Site Web: https://geneva.oic-oci.org/

# ORGANISATION DES ÉTATS D'AFRIQUE, DES CARAÏBES ET DU PACIFIQUE

S.E. Ambassadeur Observateur permanent

M. Félix MAONERA Observateur permanent adjoint Chargé d'affaires a.i. Mme Petronella Maonera

Adresse : Délégation permanente de l'Organisation des États

d'Afrique, des Caraïbes et du Pacifique auprès de l'Office des Nations Unies et des autres organisations internationales

à Genève

Rue de Vermont 37-39, CP 62

1202 Genève Case postale 62 1211 Genève 20

**Téléphone**: 022 748 14 90

**Télécopieur**: 022 748 14 99

Courriel: acpgen@bluewin.ch

Site Web: http://www.acp.int

# ORGANISATION DES ÉTATS DES CARAÏBES ORIENTALES

S.E. M. Stephen FEVRIER Ambassadeur Observateur permanent (10 novembre 2020) Mme Ilse Adonis-Fevrier

M. Joel RICHARDS Conseiller

Adresse : Délégation permanente de

l'Organisation des États des Caraïbes orientales

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue Pré-de-la-Bichette 1

1202 Genève

**Téléphone**: 022 730 17 45

**Télécopieur**: 022 733 26 70

Courriel: oecsgeneva@oecs.org

Site Web: http://www.oecs.org

Journée de l'Organisation des États des Caraïbes orientales : 18 juin

#### ORGANISATION EUROPÉENNE DE DROIT PUBLIC

S.E. M. George PAPADATOS Ambassadeur Observateur permanent (11 mars 2019)

Adresse : Délégation permanente de

l'Organisation européenne de droit public auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Centre Œcuménique – bureau J248

150 Route de Ferney

1218 Genève

**Téléphone**: 022 791 61 56

**Télécopieur**: 022 791 03 61 – 076 321 2737

Courriel: gpapadatos@eplo.int

Site Web: http://www.eplo.int

#### ORGANISATION INTERNATIONALE DE DROIT DU DÉVELOPPEMENT

M. Mark CASSAYRE Observateur permanent (01.04.2021) Mme Susan Jay

Mme Silvia DODERO Conseillère

Adresse : Délégation permanente de

l'Organisation internationale de droit du développement

auprès de l'Office des Nations Unies et des autres organisations internationales

à Genève

Avenue de France 23 (2ème étage)

1202 Genève

**Téléphone**: 022 734 41 40

Courriel: geneva@idlo.int

Site Web: http://www.idlo.int

#### ORGANISATION INTERNATIONALE DE LA FRANCOPHONIE

M. Georges NAKSEU NGUEFANG Observateur permanent (4 mars 2020) Mme Micheline Njike

M. Antoine BARBRY Conseiller (Affaires économiques, commerciales et numériques) Mme Lara Ricci

M. Bakary Junior BAMBA Conseiller (Droits de l'homme, Paix et Sécurité)

Mme Abiola G. Nathalie ODOUNLAMI BEUGGER Conseillère (Affaires sociales et humanitaires)

Adresse : Délégation permanente de

l'Organisation internationale de la Francophonie

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Chemin des Mines 15 bis

1202 Genève

**Téléphone**: 022 906 85 50

**Télécopieur**: 022 906 85 60

**Courriel**: reper.geneve@francophonie.org

Site Web: http://www.francophonie.org

Journée internationale de la francophonie : 20 mars

# PARTENAIRES DANS LE DOMAINE DE LA POPULATION ET DU DÉVELOPPEMENT

Adresse : Délégation permanente

des Partenaires dans le domaine de la population

et du développement

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue Jean-Charles Amat 7

1202 Genève

**Téléphone**: 022 771 11 70

**Télécopieur**: 022 771 11 70

**Courriel**: denis.broun@ppdsec.org, denis.broun@gmail.com

Site Web: http://www.partners-popdev.org

#### UNION AFRICAINE

S.E. Ambassadeur Observateur permanent

M. Georges-Rémi NAMEKONG Ministre-conseiller Chargé d'affaires a. i. Mme Josseline Nemge Nokam Namekong

MIle Bhavanesha NAIDOO Ministre-conseillère

M. Faouzi GSOUMA Ministre-conseiller Mme Samira Ben Rhouma Gsouma

M. Yakdhan EL HABIB Ministre-conseiller Mme Samah Jedidi El Habib

Adresse: Délégation permanente de l'Union africaine

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Rue des Pâquis 36

1201 Genève

Téléphone : 022 716 06 40

Télécopieur : 022 731 68 18

Courriel: au-geneva@africa-union.org

Site Web: http://www.africa-union.org

Journée de l'Union africaine : 9 septembre

# UNION ÉCONOMIQUE ET MONÉTAIRE OUEST-AFRICAINE

S.E. M. Iba Mar OULARE Ambassadeur Observateur permanent (21 juin 2016) Mme Ndèye Nancy Sall Diattara Oulare

Adresse: Délégation permanente

de l'Union économique et monétaire ouest-africaine

auprès de l'Office des Nations Unies et des autres organisations internationales

à Genève

Boulevard Brand Whitlock 79 1200 Bruxelles, Belgique

**Téléphone**: + 32 2 749 21 65

**Télécopieur**: + 32 2 772 07 03

Courriel: uemoa.gva@gmail.com

Site Web: http://www.uemoa.int

#### UNION EUROPÉENNE

S.E. Mme Lotte KNUDSEN Ambassadrice extraordinaire et plénipotentiaire Observatrice permanente (17 mai 2021) M. Julian King

S.E. M. Thomas WAGNER Ambassadeur Observateur permanent adjoint

M. Canice NOLAN Ministre (Santé)

Mme Helena BOGUSLAWSKA Première conseillère (Droits de l'homme) M. Piotre Boguslawaski

Mme Markéta HOMOLKOVÁ Première conseillère (Désamement) M. Miroslav Homolka

M. Gerardus VAN DEN AKKER Premier conseiller (OIT) Mme Angélique Gerritsen

M. Pascal DELISLE Conseiller (Affaires économiques, Développement) Mme Jennifer Pye

Mme Joachime NASON Conseillère (Affaires humanitaires et migration) M. Mohamed Talhaoui

M. Oscar MONDEJAR ORTUNO Premier conseiller (Affaires économiques, OMPI)

Mme Katarina CLIFFORD Conseillère (Affaires humanitaires) M. Ryder Clifford

#### UNION EUROPÉENNE (suite)

M. Wojciech Piotr DZIWORSKI Conseiller (OIT, migration)

Mme Linda EKHOLM Conseillère (Droits de l'homme) M. Jarrod Clyne

M. Tomaz GORISEK Conseiller (Affaires économiques, CNUCED) Mme Kritina Grutschreiber

M. Massimo PRONIO Conseiller (Migration) Mme Lara Beltrame

Mme Marleen STEENBRUGGHE Conseillère (Droits de l'homme) M. Joost Verstraete

Mme Lucie BERGER Première secrétaire (Affaires économiques, Transports) M. Mohammed Abdullah S. Alsuwayed

Mme Corinna HÜLNHAGEN Première secrétaire (Santé)

Mme Lynsey McCARTHY Première secrétaire (OIT)

Mme Ida Krogh MIKKELSEN Première secrétaire (Droits de l'homme)

M. Rocco POLIN Premier secrétaire (Droits de l'homme) Mme Francesca Falco

Mme Yasmina SIOUD Première secrétaire (Syrie)

Mme Iben Barslund VILLUMSEN Première secrétaire (Affaires humanitaires)

# UNION EUROPÉENNE (suite)

M. Sami ZEIDAN Premier secrétaire (Affaires économiques, Environnement)

Mme Iva GAVRILOVA Deuxième secrétaire (Droits de l'Homme)

M. Salvatore PANTALEO Attaché (Droits de l'homme) Mme Simonetta Giuliani

Mme Lara SCARPITTA Attachée (Syrie)

M. Marc SCHANCK Attaché (Affaires humanitaires)

Mme Petra AUSTER Attachée (Affaires administratives)

Mme. Laurence DE WOUTERS Attachée M. Xavier Janssens de Bisthoven

Mme Maria GARCIA-AOUADI Attachée M. Khalli Aouadi

# UNION EUROPÉENNE (suite)

Adresse : Délégation permanente

de l'Union européenne

auprès de l'Office des Nations Unies et des autres organisations internationales

à Genève

Rue du Grand-Pré 64-66

Case postale 26 1211 Genève 20

**Téléphone**: 022 919 74 00

**Télécopieur**: 022 734 22 36

Courriel: delegation-geneva-un@eeas.europa.eu

Site Web: http://eeas.europa.eu/delegations/geneva

### **UNIVERSITÉ POUR LA PAIX**

S.E. M. David FERNÁNDEZ PUYANA Ambassadeur Observateur permanent (18 juin 2018) Mme Azucena García Domínguez

Adresse : Délégation permanente

de l'Université pour la paix

auprès de l'Office des Nations Unies et des autres organisations internationales

à Genève

Maison internationale de l'environnement 2 (MIE 2)

Chemin de Balexert 7-9

1219 Châtelaine

**Téléphone**: 022 940 41 16

**Télécopieur**: 022 919 10 48

Courriel: dfernandez@upeace.org

Site Web: www.upeace.org

# IV - AUTRE ENTITÉ À LAQUELLE A ÉTÉ ADRESSÉE UNE INVITATION PERMANENTE À PARTICIPER EN QUALITÉ D'OBSERVATEUR AUX SESSIONS ET AUX TRAVAUX DE L'ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ET AYANT UN BUREAU PERMANENT AUPRÈS DE L'OFFICE DES NATIONS UNIES À GENÈVE

#### **ORDRE SOUVERAIN DE MALTE**

S.E. Mme Marie-Thérèse PICTET-ALTHANN Ambassadrice Observatrice permanente (24 novembre 2005) M. François-Charles Pictet

M. Michel VEUTHEY Ministre-conseiller Observateur permanent adjoint

M. Jean-François KAMMER Ministre-conseiller Observateur permanent adjoint Mme Cornelia Kammer

Mme Silvia VANDI Attachée M. Roberto Brero

M. Yannick GALEAZZI Attaché

# **ORDRE SOUVERAIN DE MALTE** (suite)

Adresse : Délégation permanente de

l'Ordre souverain de Malte

auprès de l'Office des Nations Unies

et des autres organisations internationales

à Genève

Place Claparède 3 1205 Genève

**Téléphone**: 022 346 86 87

**Télécopieur**: 022 347 08 61

Courriel: unmissiongeneva@orderofmalta.int

Site Web: http://unmissionge.orderofmalta.int/en/

Journée de l'Ordre souverain de Malte : 24 juin

#### V - COMPOSITION DES PRINCIPAUX ORGANES DE L'ORGANISATION DES NATIONS UNIES

# **ASSEMBLÉE GÉNÉRALE**

# États Membres (193)\*:

Afghanistan Chypre Afrique du Sud Colombie Albanie Comores Algérie Congo Allemagne Costa Rica Andorre Côte d'Ivoire Angola Croatie Antiqua-et-Barbuda Cuba Arabie saoudite Danemark Argentine Diibouti Arménie Dominique Australie Égypte El Salvador Autriche

Azerbaïdjan Émirats arabes unis

Bahamas Équateur
Bahreïn Érythrée
Bangladesh Espagne
Barbade Estonie
Bélarus Fswatini

Belgique États-Unis d'Amérique

Belize Éthiopie

Bénin Fédération de Russie

Bhoutan Fidji
Bolivie (État plurinational de) Finlande
Bosnie-Herzégovine France
Botswana Gabon

Brésil Gambie (République de)

Brunéi Darussalam Géorgie
Bulgarie Ghana
Burkina Faso Grèce
Burundi Grenade
Cabo Verde Guatemala
Cambodge Guinée
Cameroun Guinée-Bissau

Canada Guinée équatoriale

Chili Guyana

Chine

#### **ASSEMBLÉE GÉNÉRALE**

# États Membres (193)\*:

Haïti Monténégro
Honduras Mozambique
Hongrie Myanmar
Îles Marshall Namibie
Îles Salomon Nauru
Inde Népal
Indonésie Nicaragua

Iran (République islamique d')

Iraq

Iraq

Irlande

Nigéria

Norvège

Islande Nouvelle-Zélande

Israël Oman
Italie Ouganda
Jamaïque Ouzbékistan
Japon Pakistan
Jordanie Palaos
Kazakhstan Panama

Kenva Papouasie-Nouvelle-Guinée

Kirghizistan Paraguay
Kiribati Pays-Bas
Kowe'it Pérou
Lesotho Philippines
Lettonie Pologne
Liban Portugal
Libéria Qatar

Libye (l'État de)

Liechtenstein

Lituanie

Lixembourg

Macédoine du Nord

République arabe syrienne
République centrafricaine
République de Corée
République de Moldova
République démocratique

Madagascar du Congo

Malaisie République démocratique

Malawi populaire lao

Maldives République dominicaine
Mali République populaire
Malte démocratique de Corée
Maroc République tchèque

Maurice République-Unie de Tanzanie
Mauritanie Roumanie
Mexique Royaume-Uni de Grande-

Micronésie (États fédérés de)

Bretagne et d'Irlande du Nord

Monaco Rwanda
Mongolie Sainte-Lucie

#### **ASSEMBLÉE GÉNÉRALE**

# États Membres (193)\* :

Saint-Kitts-et-Nevis

Saint-Marin

Saint-Vincent-et-les-Grenadines

Samoa

Sao Tomé-et-Principe

Sénégal

Serbie

Seychelles Sierra Leone

Singapour Slovaquie

Slovénie Somalie Soudan

Soudan du Sud

Suède Suisse Suriname

Sri Lanka

Timor-Leste Togo Tonga Trinité-et-Tobago Tunisie

Tchad

Turkménistan

Tadjikistan

Thaïlande

Turquie Tuvalu Ukraine Uruguay Vanuatu

Venezuela (République bolivarienne du)

Viet Nam Yémen Zambie Zimbabwe

#### **CONSEIL DE SÉCURITÉ**

#### 2021

#### Présidents du Conseil de sécurité :

Janvier: Tunisie

Février: Royaume-Uni de Grande-Bretagne et d'Irlande du

Nord \*

Mars: États-Unis d'Amérique\*

Avril: Viet Nam
Mai: Chine \*
Juin: Estonie
Juillet: France \*

Août: Inde

Septembre: Irlande
Octobre: Kenya
Novembre: Mexique
Décembre: Niger

# États membres (15) :

Chine \*

Estonie

États-Unis d'Amérique\*

Fédération de Russie\*

France \*

Inde

Irlande

Kenya

Mexique

Niger

Norvège

Royaume-Uni de Grande-Bretagne et d'Irlande du

Nord \*

Saint Vincent et les Grenadines

Tunisie

Viet Nam

<sup>\*</sup> Membre permanent.

#### **CONSEIL DE TUTELLE**

Président :

M. Jonathan Guy Allen (Royaume-Uni de Grande-Bretagne et d'Irlande

du Nord)

Vice-Présidente : Mme Anne GUEGUEN (France)

États membres (5) :

Chine

États-Unis d'Amérique Fédération de Russie

France

Royaume-Uni de Grande-Bretagne et d'Irlande du Nord

#### CONSEIL ÉCONOMIQUE ET SOCIAL

#### 2021

**Présidente**: S.E. Mme Munir Akram (Pakistan)

Vice-Présidents : S.E. M. Collen Vixen Kelapile (Botswana)

S.E. M. Juan Sandoval Mendiolea (Mexique)

S.E. Mme Pascale Baeriswyl (Suisse) S.E. M. Sergiy Kyslytsya (Ukraine)

# États membres (54) :

Allemagne Jamaïque
Angola Japon
Arabie saoudite Kenya
Argentine Lettonie
Arménie Libéria
Australie Libye

Autriche Luxembourg Bangladesh Madagascar

Benin Mali Bolivie (État plurinational de) Mexique Botswana Monténégro Brésil Nicaragua Nigéria Bulgarie Canada Norvège Chine **Pakistan** Colombie Panama Congo Paraguay Égypte Pays-Bas

États-Unis d'Amérique Portugal

Éthiopie République de Corée

Fédération de Russie Royaume-Uni de Grande-Bretagne

Finlande et d'Irlande du Nord

France Suisse
Gabon Thaïlande
Guatemala Turkménistan
Îles Salomon Ukraine
Indonésie Zimbabwe

Iran (République islamique d')

#### COUR INTERNATIONALE DE JUSTICE

#### 2021

Présidente : Mme Joan E. Donoghue (États-Unis d'Amérique) \*\*

Vice-Président: M. Kirill Gevorgian (Fédération de Russie) \*\*

Membres: M. Peter Tomka (Slovaquie) \*

M. Ronny Abraham (France) \*\*\*
M. Mohamed Bennouna (Maroc) \*\*

M. Antônio Augusto Cançado Trindade (Brésil) \*\*\*

M. Abdulgawi Ahmed Yusuf (Somalie)\*\*\*

Mme Xue Hangin (Chine)\*

Mme Julia Sebutinde (Ouganda)\*
M. Dalveer Bhandari (Inde) \*\*\*
M. Patrick L. Robinson (Jamaïque)\*\*
M. James Crawford (Australie)\*\*

M. Nawaf Salam (Liban)\*\*\* M. Yuji lwasawa (Japon) \* M. Georg Nolte (Allemagne) \*

Greffier: M. Philippe Gautier (Belgique) \*\*\*\*

Échéance du mandat le 5 février 2030

<sup>\*\*</sup> Échéance du mandat le 5 février 2024

<sup>\*\*\*</sup> Échéance du mandat le 5 février 2027

<sup>\*\*\*\*</sup> Échéance du mandat le 31 juillet 2026

# VI - ORGANES DE L'ORGANISATION DES NATIONS UNIES AYANT LEUR SIÈGE PERMANENT ET SE RÉUNISSANT PRINCIPALEMENT À GENÈVE

### COMITÉ EXÉCUTIF DU PROGRAMME DU HAUT-COMMISSAIRE POUR LES RÉFUGIÉS

# États membres (106) - Composition - 1er janvier 2020

Afghanistan Géorgie
Afrique du Sud Ghana
Algérie Grèce
Allemagne Guinée
Argentine Hongrie
Arménie Islande
Australie Inde

Autriche Iran (République islamique d')

Azerbaïdian Irlande Bangladesh Israël Belarus Italie Belgique Japon Bénin Jordanie Brésil Kenya Bulgarie Lesotho Burkina Faso Lettonie Cameroun Liban Canada Lituanie Chili Luxembourg

Chine Macédoine du Nord

Chypre Madagascar Colombie Mali Congo Malte Costa Rica Maroc Côte d'Ivoire Mexique Croatie Monténégro Danemark Mozambique Namibie Diibouti Egypte Nicaragua Equateur Nigéria Espagne Norvèae

Estonie Nouvelle-Zélande

Etats-Unis d'Amérique Ouganda
Ethiopie Pakistan
Fédération de Russie Paraguay
Fidji Pays-Bas
Finlande Pérou
France Philippines

# COMITÉ EXÉCUTIF DU PROGRAMME DU HAUT-COMMISSAIRE POUR LES RÉFUGIÉS (suite)

# États membres (106):

Pologne Portugal

République de Corée

République démocratique du Congo

République de Moldova République tchèque

République-Unie de Tanzanie

Roumanie
Royaume-Uni
Rwanda
Saint-Siège
Sénégal
Serbie
Slovaquie
Slovénie
Somalie

Soudan Suède Suisse Tchad Thaïlande Togo Tunisie Turkménistan Turquie

Venezuela (République bolivarienne du)

Yémen Zambie Zimbabwe

Uruguay

#### COMMISSION DU DROIT INTERNATIONAL

#### 2017 - 2021

L'Élection des membres de la Commission pour un mandat de 5 années à compter du 1er janvier 2017 a eu lieu au cours de la soixante-et-onzième session de l'Assemblée générale (3 novembre 2016)

Président : TBD

Premier Vice-Président : TBD

Deuxième Vice-Présidente : TBD

Président du Comité de rédaction : TBD

Rapporteur: TBD

#### Membres:

M. Ali bin Fetais AL-MARRI (Qatar)

M. Carlos J. ARGELLO GOMEZ (Nicaragua)

M. Bogdan AURESCU (Roumanie)

M. Yacouba CISSE (Côte d'Ivoire)

Mme Concepcion ESCOBAR HERNANDEZ (Espagne)

Mme Patricia GALVAO TELES (Portugal)

M. Juan Manuel GOMEZ-ROBLEDO (Mexique)

M. Claudio GROSSMAN GUILOFF (Chili)

M. Hussein A. HASSOUNA (Égypte)

M. Mahmoud D. HMOUD (Jordanie)

M. Huikang HUANG (Chine)

M. Charles CHERNOR JALLOH (Sierra Leone)

M. Ahmed LARABA (Algérie)

Mme Marja Lehto (Finlande)

M. Shinya MURASE (Japon)

M. Sean D. MURPHY (Etats-Unis d'Amerique)

M. Hong Taho NGUYEN (Viet Nam)

M. Georg NOLTE (Allemagne)

Mme Nilufer ORAL (Turquie)

M. Hassan OUAZZANI CHAHDI (Maroc)

### **COMMISION DU DROIT INTERNATIONAL** (suite)

- M. Ki Gab PARK (République de Corée)
- M. Chris Maina PETER (République-Unie de Tanzanie)
- M. Ernest PETRIČ (Slovénie)
- M. Aniruddha RAJPUT (Inde)
- M. August REINISCH (Autriche)
- M. Juan Jose RUDA SANTOLARIA (Pérou)
- M. Gilberto V. SABOIA (Brésil)
- M. Pavel ŠTURMA (République tchèque)
- M. Dire D. TLADI (Afrique du Sud)
- M. Eduardo VALENCIA-OSPINA (Colombie)
- M. Marcelo VAZQUEZ-BERMUDEZ (Equateur)
- M. S. Amos WAKO (Kenya)
- M. Michael WOOD (Royaume-Uni de Grande-Bretagne et d'Irlande du Nord)
- M. Evgeny ZAGAYNOV (Fédération de Russie)

### COMMISSION ÉCONOMIQUE POUR L'EUROPE

#### États membres (56) :

Albanie Kazakhstan
Allemagne Kirghizistan
Andorre Lettonie
Arménie Liechtenstein
Autriche Lituanie
Azerbaïdjan Luxembourg

Bélarus Macédoine du Nord

Belaiaue Malte Bosnie-Herzégovine Monaco Bulgarie Monténégro Canada Norvège Chypre Ouzbékistan Croatie Pays-Bas Danemark Poloane Espagne Portugal

Estonie République de Moldova États-Unis d'Amérique République tchèque

Fédération de Russie Roumanie

Finlande Royaume-Uni de Grande-

France Bretagne

Géorgie et d'Irlande du Nord

Grèce Saint-Marin
Hongrie Serbie
Irlande Slovaquie
Islande Slovénie
Israël Suède
Italie Suisse

Tadjikistan Turkménistan Turquie Ukraine

#### Pays participant en vertu de l'article 8 du mandat de la Commission :

Saint-Siège

#### États membres (195) :

Afghanistan Afrique du Sud Albanie Algérie Allemagne Andorre Angola

Antigua-et-Barbuda Arabie saoudite Argentine Arménie

Australie Autriche Azerbaïdian Bahamas Bahreïn Bangladesh

Barbade

Bélarus Belgique Belize Bénin Bhoutan

Bolivie (État plurinational de)

Bosnie-Herzégovine

Botswana Brésil

Brunéi Darussalam

Bulgarie Burkina Faso Burundi Cabo Verde Cambodae Cameroun Canada Chili

Chine Chypre Colombie Comores

Congo Costa Rica Côte d'Ivoire Croatie Cuba Danemark Diibouti Dominique Égypte El Salvador

Émirats arabes unis

Équateur Érythrée Espagne Estonie Eswatini

États-Unis d'Amérique

Éthiopie

Fédération de Russie

Fidii Finlande France Gabon

Gambie (République de)

Géorgie Ghana Grèce Grenade Guatemala Guinée

Guinée équatoriale Guinée-Bissau

Guvana Haïti Honduras Honarie Îles Marshall

#### États membres (195) :

Îles Salomon

Inde Indonésie

Iran (République islamique d')

Iraq Irlande Islande Israël Italie Jamaïque

Japon Jordanie Kazakhstan Kenva

Kirghizistan Kirabiti Koweït Lesotho

Lettonie Liban

Libéria Libye (l'État de) Liechtenstein Lituanie

Luxembourg Macédoine du Nord

Madagascar Malaisie Malawi Maldives Mali

Malte

Maroc

Maurice Mauritanie Mexique

Micronésie (États fédérés de)

Monaco Mongolie Monténégro Mozambique Myanmar Namibie Nauru Népal

Nicaragua Niger Nigéria Norvège

Nouvelle-Zélande

Oman Ouganda Ouzbékistan Pakistan Palaos Panama

Papouasie-Nouvelle-Guinée

Paraguay Pays-Bas Pérou Philippines Pologne Portugal Qatar

République arabe syrienne République centrafricaine République de Corée République de Moldova République démocratique

du Congo

République démocratique

populaire lao

République dominicaine République populaire démocratique de Corée

#### États membres (195) :

République tchèque

République-Unie de Tanzanie

Roumanie

Royaume-Uni de Grande-

Bretagne et d'Irlande du

Nord Rwanda Sainte-Lucie

Saint-Kitts-et-Nevis

Saint-Marin

Saint-Siège Saint-Vincent-et-les-Grenadines

Samoa

Sao Tomé-et-Principe

Sénégal Serbie Seychelles Sierra Leone Singapour

Slovaquie

Slovénie

Somalie Soudan

Soudan du Sud

Sri Lanka Suède Suisse Suriname Tadjikistan Tchad

Thaïlande Timor-Leste

Togo Tonga

Trinité-et-Tobago

Tunisie
Turkménistan
Turquie
Tuvalu
Ukraine
Uruguay
Vanuatu
Venezuela

(République bolivarienne du)

Viet Nam Yémen Zambie Zimbabwe

État de Palestine

#### Conseil du commerce et du développement

#### États membres (156) :

Afghanistan Égypte Afrique du Sud El Salvador

Albanie Émirats arabes unis

Algérie Équateur Allemagne Espagne Angola Estonie

Arabie saoudite États-Unis d'Amérique

Argentine Éthiopie

Arménie Fédération de Russie

Australie Finlande Autriche France Azerbaïdian Gabon Bahreïn Géorgie Bangladesh Ghana Barbade Grèce Bélarus Grenade Belgique Guatemala Bénin Guinée

Bhoutan Guinée équatoriale

Bolivie (État plurinational de)
Botswana
Brésil
Bulgarie
Burkina Faso
Burundi
Guyana
Haïti
Honduras
Hongrie
Inde

Cambodge Iran (République islamique d')

Cameroun Iraq Canada Irlande Chili Islande Chine Israël Chypre Italie Colombie Jamaïque Congo Japon Costa Rica Jordanie Côte d'Ivoire Kazakhstan Croatie Kenya Cuba Kirghizistan

Cuba Kirghizi
Danemark Koweit
Djibouti
Dominique

#### Conseil du commerce et du développement

#### États membres (156) :

Lesotho République de Moldova Lettonie République démocratique

Liban du Congo

Libéria République dominicaine
Libye (l'État de) République populaire
Liechtenstein démocratique de Corée
Lituanie République tchèque

Luxembourg République-Unie de Tanzanie

Macédoine du Nord Roumanie

Madagascar Royaume-Uni de Grande-

Malaisie Bretagne

Mali et d'Irlande du Nord

Malte Rwanda

Maroc Sao Tomé-et-Principe

Maurice Sénégal Mauritanie Serbie Mexique Sierra Leone Mongolie Singapour Monténéaro Slovaquie Slovénie Mozambique Somalie Myanmar Namibie Soudan Sri Lanka Népal Nicaragua Suède Nigéria Suisse

Norvège Suriname Nouvelle-Zélande Tchad Oman Thaïlande Ouganda Togo

Pakistan Trinité-et-Tobago

Panama Tunisie
Papouasie-Nouvelle-Guinée Turquie
Paraguay Ukraine
Pays-Bas Uruguay
Pérou Venezuela

Philippines (République bolivarienne du)

Pologne Viet Nam
Portugal Yémen
Qatar Zambie
République arabe syrienne Zimbabwe

République centrafricaine

République de Corée État de Palestine

#### CONSEIL DES DROITS DE L'HOMME

#### 2021

#### États membres (47) :

Cameroun

Allemagne Japon Argentine Libye Arménie Malawi Autriche Mauritanie Bahamas Mexique Bahreïn Namibie Bangladesh Népal Bolivie (État plurinational de) Ouzbékistan Brésil Pays-Bas Bulgarie Pakistan Burkina Faso

Chine Pologne
Côte d'Ivoire République de Corée
Cuba République tchèque

Danemark Royaume-Uni de Grande-Bretagne

**Philippines** 

Érythrée et d'Irlande du Nord

Fédération de Russie Senegal
Fidji Somalie
France Soudan
Îles Marshall Togo
Inde Ukraine
Indonésie Uruguay

Italie Venezuela (République bolivarienne

#### VII - CONFÉRENCE DU DÉSARMEMENT

#### États membres (65) :

Afrique du Sud Kazakhstan Alaérie Kenva Allemagne Malaisie Argentine Maroc Australie Mexique Autriche Mongolie Bangladesh Myanmar Belgique Niger

Biélorussie Nouvelle-Zélande

Brésil Norvège
Bulgarie Pakistan
Cameroun Pays-Bas
Canada Pérou
Chili Pologne
Chine Roumanie

Colombie République arabe syrienne Cuba République de Corée

Egypte République Démocratique du

Equateur Congo

Espagne République Populaire
Etats-Unis d'Amérique Démocratique de Corée
Ethiopie Royaume-Uni de GrandeFédération de Russie Bretagne et d'Irlande du Nord

Finlande Sénégal
France Slovaquie
Hongrie Sri Lanka
Inde Suède
Indonésie Suisse
Iran (République islamique d') Tunisie

Iran (République islamique d')

Irak

Turquie

Irlande

Ukraine

Israël Venezuela (République

Italie bolivarienne du)

Japon Viet Nam

#### VIII - CORPS COMMUN D'INSPECTION DE L'ORGANISATION DES NATIONS UNIES ET DES INSTITUTIONS SPÉCIALISÉES

#### 2021

Président : M. Jorge Theresin FLORES CALLEJAS (Honduras) (2021)

Vice-Présidente : Mme Gönke ROSCHER (Allemagne) (2020)

Membres: M. Gopinathan ACHAMKULANGARE (Inde) (2022)

M. Jean Wesley CAZEAU (Haïti) (2022) Mme Eileen CRONIN (USA) (2021) Mme Keiko KAMIOKA (Japon) (2024) M. Jésus MIRANDA HITA (Espagne) (2025)

M. Victor MORARU (République de Moldova) (2025) M. Nikolay LOZINSKIY (Fédération de Russie) (2022)

Mme Sukai PROM-JACKSON (Gambie) (2022) M. Tesfa Alem SEYOUM (Érythrée) (2025)

Secrétaire exécutif : M. Urenthren PILLAY

#### IX - FÊTES NATIONALES DES ÉTATS MEMBRES

Cette liste a été établie d'après les renseignements fournis au Siège par les missions permanentes à New York. Au cas où une mission permanente à Genève ferait savoir à l'Office des Nations Unies que la fête nationale de son pays est célébrée sur place à une date différente, ce renseignement sera diffusé dans l'édition suivante de la liste des missions permanentes à Genève.

| Janvier | 1<br>4<br>26<br>31  | Cuba, Haïti, Soudan<br>Myanmar<br>Australie, Inde<br>Nauru  |
|---------|---|---|
| Février | 4<br>6<br>7<br>11<br>15<br>16<br>18<br>23<br>24<br>25<br>27 | Sri Lanka Nouvelle-Zélande Grenade Iran (République islamique d') Serbie Lituanie Gambie (République de) Brunéi Darussalam, Guyana, Japon Estonie Koweït République dominicaine |
| Mars    | 3<br>6<br>12<br>13<br>17<br>20<br>21<br>23<br>25<br>26      | Bulgarie<br>Ghana<br>Maurice<br>Saint-Siège *<br>Irlande<br>Tunisie<br>Namibie<br>Pakistan<br>Grèce<br>Bangladesh   |
| Avril   | 4<br>16<br>17<br>18<br>26<br>27                             | Sénégal<br>Danemark<br>République arabe syrienne<br>Zimbabwe<br>République-Unie de Tanzanie<br>Afrique du Sud, Pays-Bas, Sierra Leone, Togo                                     |

# FÊTES NATIONALES DES ÉTATS MEMBRES (suite)

| Mai     | 1<br>3<br>5<br>15<br>17<br>20<br>22<br>24<br>25<br>26<br>28<br>30                                 | Îles Marshall Pologne Israël (2022) Paraguay Norvège Cameroun Yémen Érythrée Argentine, Jordanie Géorgie Azerbaïdjan, Éthiopie Croatie   |
|---------|---|--|
| Juin    | 1<br>2<br>6<br>10<br>12   | Samoa<br>Italie<br>Suède<br>Portugal<br>Fédération de Russie, Philippines,<br>Royaume-Uni de Grande-Bretagne<br>et d'Irlande du Nord (2021)  |
|         | 17<br>23<br>25<br>26<br>27<br>29<br>30  | Islande Luxembourg Mozambique, Slovénie Madagascar Djibouti Seychelles République démocratique du Congo  |
| Juillet | 1<br>3<br>4<br>5<br>6<br>7<br>9<br>10<br>11<br>12<br>13<br>14<br>20<br>21<br>23<br>26<br>28<br>30 | Burundi, Canada, Somalie Bélarus États-Unis d'Amérique, Rwanda, Cabo Verde, Venezuela (République bolivarienne du) Comores, Malawi Îles Salomon Palau, Soudan du Sud Bahamas Mongolie Kiribati, Sao Tomé-et-Principe Monténégro France Colombie Belgique Égypte Libéria, Maldives Pérou Maroc, Vanuatu |

# FÊTES NATIONALES DES ÉTATS MEMBRES (suite)

| Août      | 1<br>6<br>7<br>9<br>10<br>11<br>15<br>17<br>19<br>24<br>25<br>27<br>31 | Bénin, Suisse Bolivie (État plurinational de), Jamaïque Côte d'Ivoire Singapour Équateur Tchad Congo, Liechtenstein Gabon, Indonésie Afghanistan Ukraine Uruguay République de Moldova Kirghizistan, Malaisie, Trinité-et-Tobago |
|-----------|--|--|
| Septembre | 1  | Ouzbékistan, Slovaquie   |
|           | 2  | Viet Nam   |
|           | 3  | Saint-Marin  |
|           | 6  | Eswatini   |
|           | 7  | Brésil   |
|           | 8  | Andorre  |
|           | 8  | Macédoine du Nord  |
|           | 9  | République populaire démocratique de Corée, Tadjikistan  |
|           | 15   | Costa Rica, El Salvador, Guatemala,<br>Honduras, Nicaragua   |
|           | 16   | Mexique, Papouasie-Nouvelle-Guinée   |
|           | 18   | Chili  |
|           | 19   | Saint-Kitts-et-Nevis   |
|           | 20   | Népal  |
|           | 21   | Arménie, Belize, Malte   |
|           | 22   | Mali   |
|           | 23   | Arabie saoudite  |
|           | 24   | Guinée-Bissau  |
|           | 27   | Turkménistan   |
|           | 30   | Botswana   |
| Octobre   | 1  | Chine, Chypre, Nigéria, Tuvalu   |
|           | 2  | Guinée   |
|           | 3  | Allemagne, République de Corée   |
|           | 4  | Lesotho  |
|           | 9  | Ouganda  |
|           | 10   | Fidji  |
|           | 12   | Espagne, Guinée équatoriale  |
|           | 23   | Hongrie  |
|           | 24   | Zambie   |
|           | 26   | Autriche   |
|           | 27   | Saint-Vincent-et-les-Grenadines  |

# FÊTES NATIONALES DES ÉTATS MEMBRES (suite)

|          | 28<br>29 | République tchèque<br>Turquie  |
|----------|----------|--|
| Novembre | 1<br>3   | Algérie, Antigua-et-Barbuda<br>Dominique, Micronésie (États fédérés de),<br>Panama                   |
|          | 4        | Tonga  |
|          | 9        | Cambodge   |
|          | 11       | Angola   |
|          | 15       | État de Palestine *  |
|          | 18       | Lettonie, Oman   |
|          | 19       | Monaco   |
|          | 22       | Liban  |
|          | 25       | Suriname   |
|          | 28       | Albanie, Mauritanie, Timor-Leste   |
|          | 30       | Barbade  |
| Décembre | 1<br>2   | République centrafricaine, Roumanie<br>Émirats arabes unis,<br>République démocratique populaire lao |
|          | 5        | Thaïlande  |
|          | 6        | Finlande   |
|          | 11       | Burkina Faso   |
|          | 12       | Kenya  |
|          | 13       | Sainte-Lucie   |
|          | 16       | Bahreïn, Kazakhstan  |
|          | 17       | Bhoutan  |
|          | 18       | Niger, Qatar   |
|          | 24       | Libye (l'État de)  |
|          |          |  |

<sup>\*</sup> États non-membres de l'Organisation des Nations Unies.

# X - ORDRE DE PRÉSÉANCE DES REPRÉSENTANTS PERMANENTS

|                     |  | Date présentation lettres de créance |
|---------------------|--|--------------------------------------|
| Sainte-Lucie        | S.E. M. Gilbert R. CHAGOURY                              | 03.04.2003                           |
| Grenade             | S.E. M. Georges COHEN                                    | 21.10.2008                           |
| Rép. Centrafricaine | S.E. M. Léopold Ismael SAMBA                             | 19.01.2009                           |
| Comores             | S.E. M. Sultan CHOUZOUR                                  | 30.09.2010                           |
| Côte d'Ivoire       | S.E. M. Kouadio ADJOUMANI                                | 10.02.2011                           |
| Bahreïn             | S.E. M. Yusuf Abdulkarim BUCHEE                          | RI 27.09.2011                        |
| Belize              | S.E. Mme Lois Michele YOUNG<br>S.E. M. Ali Mohamed Saeed | 19.09.2012                           |
| Yémen               | MAJAWAR  | 06.12.2012                           |
| Monaco              | S.E. Mme Carole LANTERI                                  | 04.02.2013                           |
| Danemark            | S.E. M. Carsten STAUR                                    | 26.08.2013                           |
| Koweït              | S.E. M. Jamal M.I. ALGHUNAIM                             | 09.10.2013                           |
| Cambodge            | S.E. M. NEY Samol  | 24.01.2014                           |
| Fidji               | S.E. Mme Nazhat Shameem KHAN                             | 23.05.2014                           |
| Tadjikistan         | S.E. M. Jamshed KHAMIDOV                                 | 04.06.2014                           |
| République Arabe    |  |                                      |
| Syrienne            | S.E. M. Hussam Edin AALA                                 | 03.09.2014                           |
| Turkménistan        | S.E. M. Atageldi HALJANOV                                | 15.09.2014                           |
| El Salvador         | S.E. M. J. Alexander MAZA MART                           | ELLI 13.10.2014                      |
| Saint-Marin         | S.E. M. Marcello BECCARI                                 | 03.11.2014                           |
| Croatie             | S.E. Mme Vesna BATISTIĆ KOS                              | 27.08.2015                           |
| Sweden              | S.E. Mme Veronika BARD                                   | 03.09.2015                           |
| Lettonie            | S.E. M. Janis KARKLINS                                   | 16.09.2015                           |
| Roumanie            | S.E. M. Adrian Cosmin VIERITA                            | 16.09.2015                           |

|                       |   | présentation<br>es de créance |
|-----------------------|---|-------------------------------|
| Bélarus               | S.E. M. Yury AMBRAZEVICH                              | 22.09.2015                    |
|                       | S.E. Mme Carla María                                  |                               |
| Guatemala             | RODRIGUEZ MANCIA                                      | 02.03.2016                    |
| Malawi                | S.E. M. Robert Dufter SALAMA                          | 11.04.2016                    |
| Kazakhstan            | S.E. Mme Zhanar AITZHANOVA<br>S.E. Mme Nozipho J.     | 09.06.2016                    |
| Afrique du Sud        | MXAKATO-DISEKO  | 24.06.2016                    |
| Suisse                | S.E. M. Valentin ZELLWEGER                            | 10.08.2016                    |
| Israël                | S.E. Mme Aviva RAZ SHECHTER<br>S.E. M. Yackoley Kokou | 22.08.2016                    |
| Togo                  | JOHNSON   | 24.08.2016                    |
| Finlande              | S.E. Mme Terhi HAKALA                                 | 02.09.2016                    |
| Norvège               | S.E. M. Hans BRATTSKAR                                | 02.09.2016                    |
| Burundi               | S.E. M. Rénovat TABU<br>S.E. Mme Kadra                | 29.09.2016                    |
| Djibouti              | AHMED HASSAN  | 05.10.2016                    |
| Sénégal               | S.E. M. Coly SECK                                     | 10.10.2016                    |
| Arabie saoudite       | S.E. M. Abdulaziz ALWASIL<br>S.E. M. Ali Khalfan      | 17.11.2016                    |
| Qatar                 | AL-MANSOURI   | 13.01.2017                    |
| République populaire  |   |                               |
| démocratique de Corée | S.E. M. HAN Tae Song                                  | 13.02.2017                    |
| Philippines           | S.E. M. Evan P. GARCIA<br>S.E. Mme Athaliah Lesiba    | 27.03.2017                    |
| Botswana              | MOLOKOMME   | 08.05.2017                    |

|                          |  | Date présentation  |
|--------------------------|--|--------------------|
|                          |  | lettres de créance |
| Eswatini                 | S.E. M. Zwelethu MNISI                                 | 12.05.2017         |
| Pays-Bas                 | S.E. Mme Monique T.G. VAN DAALE                        | EN 15.05.2017      |
| Irlande                  | S.E. M. Michael GAFFEY                                 | 04.09.2017         |
| Mali                     | S.E. M. Mamadou Henri KONATE                           | 05.09.2017         |
| Islande                  | S.E. M. Harald ASPELUND                                | 01.11.2017         |
| Liban                    | S.E. M. Salim BADDOURA                                 | 20.11.2017         |
| Ghana                    | S.E. M. Ramses Joseph CLELAND<br>S.E. Mme Elisabeth    | 24.11.2017         |
| Autriche                 | TICHY-FISSLBERGER                                      | 19.12.2017         |
| Congo                    | S.E. M. Aimé Clovis GUILLOND                           | 05.01.2018         |
| Pologne<br>Fédération de | S.E. M. Zbigniew CZECH                                 | 19.01.2018         |
| Russie                   | S.E. M. Gennady GATILOV<br>S.E. M. Dieudonné W. Désiré | 14.02.2018         |
| Burkina Faso             | SOUGOURI   | 19.02.2018         |
| Mongolie                 | S.E. M. Lundeg PUREVSUREN                              | 05.03.2018         |
| Jamaïque                 | S.E. MIle Cheryl SPENCER                               | 04.04.2018         |
| Albanie                  | S.E. Mme Ravesa LLESHI                                 | 16.04.2018         |
| Maroc                    | S.E. M. Omar ZNIBER                                    | 01.05.2018         |
|                          | S.E. Mme Margarida Rosa                                |                    |
| Angola                   | Da Silva IZATA   | 01.05.2018         |
| Australie                | S.E. Mme Sally Louise MANSFIELD                        | 07.05.2018         |
| Serbie                   | S.E. M. Dejan ZLATANOVIĆ                               | 22.05.2018         |
| Chili                    | S.E. M. Juan Eduardo EGUIGUREN                         | 01.06.2018         |

|                     |   | Pate présentation ettres de créance |
|---------------------|---|-------------------------------------|
| Italie              | S.E. M. Gian Lorenzo CORNADO  | 02.08.2018                          |
| Kenya               | S.E. M. Cleopa Kilonzo MAILU  | 02.08.2018                          |
| Iran (République    |   |                                     |
| islamique)          | S.E. M. Esmaeil BAGHAEI HAMANEH                                     | 14.08.2018                          |
| Danemark            | S.E. M. Morten JESPERSEN  | 03.09.2018                          |
| Ouzbékistan         | S.E.M. Ulugbek LAPASOV  | 17.09.2018                          |
| France              | S.E. M. François RIVASSEAU  | 26.09.2018                          |
| Sierra Leone        | S.E. M. Lansana GBERIE  | 12.10.2018                          |
| Tchad               | S.E. M. Makaila AHMAD   | 25.10.2018                          |
|                     | S.E. M. Amadeu Paulo Samuel   |                                     |
| Mozambique          | DA CONCEIÇÃO  | 25.10.2018                          |
| Barbade             | S.E. M. Chad BLACKMAN   | 02.11.2018                          |
| Vanuatu             | S.E. M. Sumbue ANTAS  | 20.11.2018                          |
| Portugal<br>Bosnie- | S.E. M. Rui MACIEIRA  | 27.11.2018                          |
| Herzégovine         | S.E. Mme Nermina KAPETANOVIĆ<br>S.E. M. Emilio Rafael IZQUIERDO MIÑ | 13.12.2018<br>IO                    |
| Équateur            |   | 28.01.2019                          |
| Turquie             | S.E. M. Sadık ARSLAN  | 07.02.2019                          |
| Pérou               | S.E. Mme Silvia Elena<br>ALFARO ESPINOSA                            | 01.03.2019                          |
| Afghanistan         | S.E. M. Nasir Ahmand ANDISHA  | 01.04.2019                          |
| Îles Marshall       | S.E. Mme Doreen DEBRUM  | 10.04.2019                          |
| Éthiopie            | S.E. M. Zeneke Kebede KORCHO  | 12.04.2019                          |
| Népal               | S.E. M. Mani Prasad BHATTARAI                                       | 15.04.2019                          |
| Mauritanie          | S.E. M. Mohamed El Habib BAL  | 15.04.2019                          |
| Malte               | S.E. M. Christopher GRIMA   | 29.04.2019                          |
| Arménie             | S.E. M. Andranik HOVHANNISYAN                                       | 07.05.2019                          |
| Chine               | S.E. M. CHEN Xu   | 16.05.2019                          |

|                        |  | présentation<br>s de créance |
|------------------------|--|------------------------------|
| Zambie                 | S.E. Mme Martha Lungu MWITUMWA         | 03.06.2019                   |
| Singapour              | S.E. M. Umej Singh BHATIA              | 08.08.2019                   |
| Panama                 | S.E. M. Juan Alberto CASTILLERO CORREA | 08.08.2019                   |
| Somalie                | S.E. Mme Ebyan Mahamed SALAH           | 26.08.2019                   |
| Estonie                | S.E. Mme Katrin SAARSALU-LAYACHI       | 29.08.2019                   |
| Malaisie<br>République | S.E. M. Ahmad FAISAL Muhamad           | 03.09.2019                   |
| tchèque                | S.E. M. Petr GAJDUŠEK                  | 16.09.2019                   |
| Niger                  | S.E. M. Laouali LABO                   | 08.10.2019                   |
| Canada                 | S.E. Mme Leslie NORTON                 | 09.10.2019                   |
| Grèce                  | S.E. M. Panayotis STOURNARAS           | 16.10.2019                   |
| Chili                  | S.E. M. Frank TRESSLER ZAMORANO        | 16.10.2019                   |
| Rwanda                 | S.E. Mme Marie Chantal RWAKAZINA       | 16.10.2019                   |
| Pakistan               | S.E. M. Khalil-ur-Rahman HASHMI        | 11.11.2019                   |
| Libye (L'État de)      | S.E. M. Tamim BAIOU                    | 05.12.2019                   |
| Gabon                  | S.E. Mme Mireille Sarah NZENZE         | 06.12.2019                   |
| Cambodge               | S.E. M. Sokkhoeurn AN                  | 10.12.2019                   |
| Japon                  | S.E. M. YAMAZAKI Kazuyuki              | 09.01.2020                   |
| Jordanie               | S.E. M. Walid Khalid OBEIDAT           | 17.01.2020                   |
| Viet Nam               | S.E. Mme LE Thi Tuyet Mai              | 10.02.2020                   |
| Bahamas                | S.E. Mme Keva Lorraine BAIN            | 19.02.2020                   |
| Soudan du Sud          | S.E. M. Mawien Makol ARIIK             | 20.02.2020                   |
| République-Unie        |  |                              |
| de Tanzanie            | S.E. Mme Maimuna Kibenga TARISHI       | 09.03.2020                   |
| Tunisie                | S.E. M. Sabri BACHTOBJI                | 17.03.2020                   |
| Guinée                 | S.E. M. Arafan Kabinè KABA             | 31.03.2020                   |
| Argentine              | S.E. M. Federico VILLEGAS              | 16.06.2020                   |
| Géorgie                | S.E. M. Alexander MAISURADZE           | 07.07.2020                   |

|                          |  | ate présentation ettres de créance |
|--------------------------|--|------------------------------------|
|                          | S.E. Mme Usha Chandnee                                 |                                    |
| Maurice                  | DWARKA-CANABADY  | 21.07.2020                         |
| Brunéi                   | S.E. Mme Dk Mazlizah                                   | 20.07.2020                         |
| Darussalam               | Pg Hj MAHALEE  | 28.07.2020                         |
| Bhoutan                  | S.E. M. Tenzin Rondel WANGCHUK                         | 11.08.2020                         |
| Soudan                   | S.E. M. Ali Ibn Abi Talib Abdelrahman MAHMOUD          | 13.08.2020                         |
| Israël                   | S.E. Mme Meirav EILON SHAHAR                           | 27.08.2020                         |
| Cameroun                 | S.E. M. Salomon EHETH                                  | 01.09.2020                         |
| Finlande                 | S.E. Mme Kirsti KAUPPI                                 | 01.09.2020                         |
| Suède                    | S.E. Mme Anna JARDFELT                                 | 01.09.2020                         |
| Suisse                   | S.E. M. Jürg LAUBER                                    | 01.09.2020                         |
| Rép. de                  | O.F.M. T MOLOFAN                                       | 22 22 222                          |
| Moldova                  | S.E. Mme Tatiana MOLCEAN                               | 02.09.2020                         |
| Oman                     | S.E. M. Idris bin Abdul Rahman bin<br>Issa AL KHANJARI | 03.09.2020                         |
| Norvège                  | S.E. Mme Tine Mørch SMITH                              | 03.09.2020                         |
| Lettonie                 | S.E. M. Bahtijors HASANS                               | 03.09.2020                         |
| 201101110                | S.E. M. Marc   | 00.00.2020                         |
| Belgique                 | PECSTEEN de BUYTSWERVE                                 | 04.09.2020                         |
| Bangladesh               | S.E. M. Mustafizur RAHMAN                              | 28.09.2020                         |
| Maldives                 | S.E. M. Asim AHMED                                     | 28.09.2020                         |
| Inde                     | S.E. M. Indra Mani PANDEY                              | 29.09.2020                         |
| Espagne                  | S.E. Mme Aurora DÍAZ-RATO REVUEL                       | TA 01.10.2020                      |
| Monténégro               | S.E. Mme Slavica MILAČIĆ                               | 15.10.2020                         |
|                          | S.E. Mme Catalina                                      |                                    |
| Costa Rica               | DEVANDAS AGUILAR                                       | 15.10.2020                         |
| Algérie                  | S.E. M. Lazhar SOUALEM                                 | 15.10.2020                         |
| Sri Lanka                | S.E. M. C. A. CHANDRAPREMA                             | 10.11.2020                         |
| Venezuela<br>(République | O.F. M. H.G.L. CONCTANT POCALED                        | 00.40.0000                         |
| bolivarienne du)         | S.E. M. Héctor CONSTANT ROSALES                        | 02.12.2020                         |

|                                  |   | Date présentation lettres de créance |
|----------------------------------|---|--------------------------------------|
| Macédoine du                     |   |                                      |
| Nord                             | S.E. Mme Teuta AGAI-DEMJAHA   | 08.12.2020                           |
| Bulgarie                         | S.E. M. Yuri Borissov STERK<br>S.E. Mme Anna Louise (Lucy)              | 15.12.2020                           |
| Nouvelle-Zélande                 | DUNCAN  | 15.12.2020                           |
| Cuba                             | S.E. M. Juan Antonio<br>QUINTANILLA ROMÁN                               | 28.12.2020                           |
| Afrique du Sud                   | S.E. M. Mxolisi Sizo NKOSI  | 28.12.2020                           |
| Cabo Verde                       | S.E. Mme Clara Manuela da Luz<br>DELGADO JESUS<br>S.E. M. Mario Alberto | 13.01.2021                           |
| Honduras                         | FORTÍN MIDENCE  | 26.01.2021                           |
| Rép. Dominicaine                 | S.E. M. Héctor Virgilio ALCÁNTARA                                       | 28.01.2021                           |
| Iraq                             | S.E. M. Abdul-Karim<br>HASHIM MOSTAFA                                   | 03.02.2021                           |
| Colombie                         | S.E. Mme Alicia Victoria<br>ARANGO OLMOS                                | 04.02.2021                           |
| Égypte                           | S.E. M. Ahmed Ihab Abdelahad<br>GAMALELDIN                              | 04.02.2021                           |
| La Gambie                        | S.E. M. Muhammadou M.O. KAH   | 10.02.2021                           |
| Nicaragua                        | S.E. M. Álvaro Fernando<br>MURILLO CENTENO                              | 10.02.2021                           |
| Haïti                            | S.E. M. Justin VIARD  | 16.02.2021                           |
| Uruguay                          | S.E. M. Álvaro MOERZINGER PAGA  | NI 23.02.2021                        |
| Namibie                          | S.E. Mme Julia IMENE-CHANDURU   | 23.02.2021                           |
| Lesotho<br>Bolivie (l'État       | S.E. M. Thabang MATJAMA<br>S.E. Mme Maira Mariela                       | 16.03.2021                           |
| plurinational)<br>Émirats Arabes | MACDONAL ALVAREZ  | 16.03.2021                           |
| Unies                            | S.E. M. Ahmed ALJARMAN  | 29.03.2021                           |
| Hongrie                          | S.E. Mme Margit SZŰCS   | 06.04.2021                           |
| Zimbabwe                         | S.E. M. Stuart Harold COMBERBAC   | H 06.04.2021                         |

|  |                                 | Date présentation lettres de créance |
|--|---------------------------------|--------------------------------------|
| Royaume-Uni de<br>Grande-Bretagne<br>et d'Irlande du<br>Nord | S.E. M. Simon MANLEY            | 15.04.2021                           |
|  |                                 |                                      |
| Liechtenstein  | S.E. M. Kurt JÄGER              | 25.05.2021                           |
| Luxembourg   | S.E. M. Marc BICHLER            | 01.06.2021                           |
| Nigéria  | S.E. M. Abiodun Richards ADEJOL | .A 17.06.2021                        |
| Rép. de Corée  | S.E. M. Taeho LEE               | 17.06.2021                           |
| Ukraine  | S.E. Mme Yevheniia FILIPENKO    | 24.06.2021                           |
| Kyrgyz Republic  | M. Almazbek BEISHENALIEV        | 25.06.2021                           |
| Slovénie<br>République<br>Démocratique                       | S.E. Mme Anita PIPAN            | 29.06.2021                           |
| Populaire Lao  | S.E. M. Latsamy KEOMANY         | 13.07.2021                           |
| Chypre   | S.E. Mme Olympia NEOCLEOUS      | 22.07.2021                           |
| Allemagne  | S.E. Mme Katharina STASCH       | 04/08/2021                           |

<sup>\*</sup> Cette liste d'ordre de préséance des représentants permanents est à jour à la date d'impression de ce livre, étant entendu qu'il incombe aux missions permanentes de l'actualiser sur la base des communiqués de presse émis par le Service de l'information de l'Office des Nations Unies à Genève, qui annoncent l'arrivée des nouveaux représentants permanents.